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Important safety instructions

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Please, read these safety instructions and respect
the following warnings before the appliance is
operated:

In order to prevent fire always
keep candles and other open
flames away from this product.

Television sets with 43"size screens or more must be lifted and carried by

at least two people.

« This TV does not contain any parts which could be repaired by the user.

In case of a fault, contact the manufacturer or the authorised service

agent. Contact with certain parts inside the TV might endanger your life.

The guarantee does not extend to faults caused by repairs carried out by

unauthorized third parties.

Do not remove the rear part of the appliance.

This appliance is designed for the receiving and reproduction of video

and sound signals. Any other use is strictly forbidden.

Do not expose the TV to dripping or splashing liquid.

« To disconnect the TV from mains please unplug the mains plug from the

mains socket.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,

a service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

The ideal distance to watch TV is approximately five times longer than

the diagonal of the screen. Reflections on the screen from other light

sources can make the quality of the picture worse.

Ensure the TV has sufficient ventilation and is not close to other appli-

ances and other pieces of furniture.

Install the product at least 5 cm from the wall for ventilation.

Ensure that the ventilation openings are clear of items such as newspa-

pers, table-cloths, curtains, etc.

« TheTV setis designed to be used in a moderate climate.

The TV set is designed exclusively for operation in a dry place. When

using the TV outside, please, make sure it is protected against moisture

(rain, splashing water). Never expose to moisture.

« Do not place any objects, containers filled with liquids, such as vases,
etc. on the TV. These containers might get pushed over, which would
endanger electric safety. Place the TV exclusively on flat and stable
surfaces. Do not place any objects such as newspaper or blankets, etc.
on or under the TV.

« Make sure the appliance does not stand on any power cables as they

might get damaged. Mobile phones and other devices such as WLAN

adapters, monitoring cameras with wireless signal transmission, etc.
might cause electromagnetic interference and they should not be
placed near the appliance.

Do not place the appliance near heating elements or in a place with

direct sunlight as it has a negative effect on cooling of the appliance.

Heat storage is dangerous and it can seriously reduce the lifetime of the

appliance. In order to ensure the safety, ask a qualified person to remove

the dirt from the appliance.

Try to prevent damage to the mains cable or mains adapter. The appli-

ance can only be connected with the supplied mains cable/ adapter.

Storms are dangerous for all electric appliances. If the mains or aerial
wiring is struck by lightening the appliance might get damaged, even if
itis turned off. You should disconnect all the cables and connectors of
the appliance before a storm.

To clean the screen of the appliance use only a damp and soft cloth. Use
only clean water, never detergents and in no case use solvents.

Position the TV close to the wall to avoid the possibility of it falling when
pushed.

WARNING - Never place a television set in an unstable location. A televi-
sion set may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries,
particularly to children, can be avoided by taking simple precautions
such as:

Use cabinets or stands recommended by the manufacturer of the
television set.

Only use furniture that can safely support the television set.

Ensure the television set is not overhanging the edge of the supporting
furniture.

Not place the television set on tall furniture (for example, cupboards or
bookcases) without anchoring both the furniture and the television set
to a suitable support.

Not place the television set on cloth or other materials that may be
located between the television set and supporting furniture.

Educate children about the dangers of climbing on furniture to reach the
television set or its controls.

Ensure that children do not climb or hang onto the TV.

If your existing television set is being retained and relocated, the same
considerations as above should be applied.

The instructions shown below are a safer way to set up the TV, by fixing it
to the wall and will avoid the possibility of it falling forwards and causing
injury and damage.

For this type of installation you will need a fastening cord

A) Using one/both of the top wall-mounting holes and screws (the
screws are already supplied in the wall mounting holes) fasten one end
of the fastening chord/s to the TV.

B) Secure the other end of the fastening chord/s to your wall.

The software on your TV and the OSD layout can be changed without
notice.

Note: In case of electrostatic discharge (ESD) the apparatus may show
incorrect function. In such case, switch the TV off and back on. The TV
will work normally.

Warning:

Do not use TV set directly after unpacking. Wait until TV warms up to the
room temperature before using it.

Never connect any external devices to a live appliance. Switch off not
only the TV but also the devices which are being connected! Plug the
TV plug into the wall socket after connecting any external devices and
the aerial!

Always make sure there is free access to the TV mains plug.

The appliance is not designed for a use in a workplace fitted with
monitors.

The systematic use of headphones at high volume might lead to irrevers-
ible hearing damage.

Ensure environmental disposal of this appliance and any components
including batteries. When in doubt, please, contact your local authority
for details of recycling.

While installing the appliance, do not forget that furniture surfaces are
treated with various varnishes, plastics, etc. or they might be polished.
The chemicals contained in these products might have a reaction with
the TV stand. This could result in bits of the material sticking to the furni-
ture surface, which are difficult to remove, if not impossible.

The screen of your TV has been produced under top quality conditions
and was checked in detail for faulty pixels several times. Due to the tech-
nological properties of the manufacturing process, it is not possible to
eliminate the existence of a small number of faulty points on the screen
(even with maximum care while in production). These faulty pixels are



not considered faults in terms of guarantee conditions, if their extent is
not greater than the boundaries defined by DIN norm.

« The manufacturer cannot be held responsible, or be liable, for customer
service-related issues related to the third party content or services. Any
questions, comments or service-related inquiries relating to the third
party content or service should be made directly to the applicable
content or service provider.

« There are a variety of reasons you may be unable to access content or

services from the device unrelated to the device itself, including, but not

limited to, power failure, the Internet connection, or failure to configure
your device correctly. Universal Media Corporation, its directors, officers,
employees, agents, contractors and affiliates shall not be liable to you

or any third party with respect to such failures or maintenance outages,

regardless of cause or whether or not it could have been avoided.

All third party content or services accessible via this device is provided to

you on an “as-is” and “as available” basis and Universal Media Corporation

and its affiliates make no warranty or representation of any kind to you,
either express or implied, including, without limitation, any warranties
of merchantability, non-infringement, fitness for a particular purpose

or any warranties of suitability, availability, accuracy, completeness, se-

curity, title, usefulness, lack of negligence or error-free or uninterrupted

operation or use of the content or services provided to you or that the
content or services will meet your requirements or expectations.

‘Universal Media Corporation’is not an agent of and assumes no

responsibility for the acts or omissions of third party content or service

providers, nor any aspect of the content or service related to such third
party providers.

« In no event will‘Universal Media Corporation’and/or its affiliates be
liable to you or any third party for any direct, indirect, special, incidental,
punitive, consequential or other damages, whether the theory of liability
is based on contract, tort, negligence, breach of warranty, strict liability
or otherwise and whether or not Universal Media Corporation and/or its
affiliates have been advised of the possibility of such damages.

Important information regarding use of video
games, computers, captions and other fixed image
displays.
The extended use of fixed image program material can cause a perma-
nent “shadow image “ on the LCD screen (this is sometimes incorrectly
referred to as “burnout to the screen”). This shadow image is then perma-
nently visible on the screen in the background. It is irreversible damage.
You can avoid such a damage by following instructions below:
Reduce the brightness/contrast setting to a minimum viewing level.
Do not display the fixed image for a long period of time. Avoid display-
ing of:

» Teletext time and charts,

» TV/DVD menu, e.g. DVD contents,

» Inthe,Pause” mode (hold): Do not use this mode for a long time,

e.g. while watching a DVD or a video.
» Turn off the appliance if you are not using it.

Batteries
« Observe the correct polarity when inserting the batteries.
« Do not expose batteries to high temperatures and
do not place them on locations where the tempera-
ture might increase quickly, e.g. near the fire or on
the direct sunshine.
Do not expose batteries to excessive radiant heat,
do not throw them into the fire, do not disassemble
them and do not try to recharge un-rechargeable
batteries. They could leak or explode.
» Never use different batteries together or mix
new and old ones.
» Dispose of batteries in an environmentally friendly way.
» Most of the EU countries regulate the disposal of batteries by law.

Cd

Disposal

« Do not dispose of this TV as unsorted municipal waste.
Return it to a designated collection point for the recycling
of WEEE. By doing so, you will help to conserve resources
and protect the environment. Contact your retailer or local
authorities for more information.

CE Statement:

« Hereby, Universal Media Corporation s.r.0. declares that this LED TV is in
compliance with the essential requirements and other relevant provi-
sions of RED Directive 2014/53/EU. http://www.sharp.eu/av/documents-
of-conformity

Trademarks

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface,
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing, LLC in the United States and other countries.

The "DIGITALEUROPE UHD Display" logo is a trademark of DIGITAL-
EUROPE.

The DVB logo is the registered trademark of the Digital Video Broad-
casting - DVB - project.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Audio and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under
license from DTS Licensing Limited. DTS, the Symbol, & DTS and the
Symbol together are registered trademarks. DTS Studio Sound is a

trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.

YouTube and the YouTube logo are trademarks of Google Inc |

The Wi-Fi CERTIFIED Logo is a certification mark of the Wi-Fi Alliance. |

Wi-Fi CERTIFIED Miracast and Miracast are trademarks of Wi-Fi Alliance |

« DLNA, the DLNA Logo and DLNA CERTIFIED are trademarks, service
marks, or certification marks of the Digital Living Network Alliance.

« Harman Kardon is trademark of HARMAN International Industries,
Incorporated, registered in the United States and/or other countries.




What is included in the box

Supply of this TV includes following parts:

« IXTV « 1xRFcable

« 1x Remote control « 1xTVstand installation packet

«  2x AAA batteries « 1xUser guide

« 1xmini component adapter « 1xmini composite adapter
cable cable

« 1xmini SCART adapter cable « 1xpower cable

Attaching the Stand

Please follow the instructions on last page of this user manual.

Wall mounting the TV

1. Remove the four screws that are supplied in the wall mounting holes.

2. The wall mount can now be easily attached to the mounting holes on
the rear of the TV.

3. Install the wall mounting bracket to the television as advised by the
bracket manufacturer.

Getting started - initial set up

1. Using the RF cable supplied, connect the TV to the TV Aerial wall
socket.

2. For connecting to the Internet with a wired connection connect a
Cat 5/Ethernet cable (not included) from the TV to your broadband
modem/router.

Insert the batteries supplied into the Remote control.

4. Connect the power cable to the Electrical outlet.

5. Usually the TV is supplied with a pre-paired remote control. If the
TV does not respond to remote control commands, follow the
instructions below.

Pairing the remote control:

a) If the TV turns on automatically and the "First Time Installation"
window appears on the screen, press and hold for a few seconds blue
and yellow buttons on the Remote control. The power indicator will
blink 5 times, that would confirm the pairing of TV and remote control
is completed.

b) If the TV does not automatically turn on:

- b1) [for TV with buttons] you need to power it on by pressing of
standby key located on the TV (not the remote control).

After TV started up, press once again a standby button, then "pairing
menu" will appear.

Scroll the cursor down using the buttons CH+/CH-, to select "Pair
again’, and confirm it by pressing standby button one more time.

- b2) [for TV with control stick] you need to power it on by pressing
of TV control stick on TV back cover.

Press and hold TV control stick on TV back cover until special menu
appears. Choose option "Pair Again".

Simultaneously press and hold for a few seconds blue and yellow
buttons on the Remote control. The power indicator will blink 5
times, this confirming the pairing of the TV and the remote control
completed.

Now proceed with next steps to configuring the TV.

6. You will be now welcomed with the First Time Installation screen.

If it does not appear, on the remote control, please press [MENU] then
8-8-8-8 and the menu will appear.

If you wish to make changes to any of the default settings, use the
scroll A/V/<4/» buttons. To exit this menu at anytime, press [EXIT]
button.

7. Please set desired settings in First Time Installation screen.

STEP 1 - Set the TV Menu language.

STEP 2 - set your country

STEP 3 - Set type of network connection. If you wish to skip this step
and connect TV to network later, please choose Skip Network Setting
STEP 4 - Select the location of TV. For home use, please select Home.
For shop demonstration mode, set Store.

STEP 5 - choose if your TV has stand, or if it is mounted on the wall. TV
will set optimal audio settings for selected option.

STEP 6 - choose input source which you want to use. If you have
connected RF cable directly to TV, choose DTV. If you have satellite
directly connected to your TV, choose DVB-S*. In case you are using
set-top-box, please pick correct input to which it is connected.

8. Ifyou selected in last step DTV or DVB-S2, you will be asked if you
want to tune channels. If you choose “No’, you can tune channels later
from SETTINGS/CHANNEL menu. If you choose “Yes', tuning menu
will appear.

Digital TV (DTV) tuning: In DVB Antenna, please choose which type
of signal you have. Terrestrial (DVB-T) or Cable (DVB-C). Then enter
Auto tuning and set your desired settings. Again choose Auto tuning
to start tuning of channels.

Satellite (DVB-S2) tuning: Enter Auto Tuning and enter Satellite. Here
you can choose between the various satellites. Select satellite which
you wish to tune by pressing OK button on remote control. Then
return to previous menu by pressing BACK button on your remote
control and choose Auto tuning to start tuning of channels.

NOTE: To shorten tuning time of satellite channels, some countries

have preinstalled channel list for most popular satellite in that region.

If this is the case for your selected country, you will be asked if you

wish to load preinstalled channel list. If you choose “Yes’, satellite

channel list will be imported to your TV within few seconds.

TIP: Ifyou are missing channels, the reason for this is likely to be signal

strength, you should consider connecting signal booster and re-tuning the TV.

Remote control

Radio controlled remote control - No more aiming in the TV direction!
Refer to remote control picture on the second page of this user
manual.

1. O STANDBY - Switch on TV when in standby or vice versa.

2. NETFLIX - Displays NETFLIX menu.

3. 8% MUTE - Mute the sound or vice versa.

4. 0-9-toselectaTVchannel directly.

5. YouTube - Displays YouTube application.

6. NET+ - Displays AQUOS NET+ menu.

7. SOURCE - To display the input/source menu.

8. TV GUIDE - Opens the 7 Day TV Guide (Digital mode).

9. GO —Toreturn to the previous channel viewed.

10. DTV - Switch to digital TV source.

11. VOL A/V -Toincrease/decrease the sound level.

12. FAV -To display favourites menu.

13. INFO - Press once for now/next channel information. Press twice for
programme information about current programme.

14. CH A/V -Toincrease or decrease the channel being watched.

15. SUBTITLE - To switch the dialogue at the bottom of the screen (on/
off).

16. TELETEXT - Teletext mode - To enter Teletext

17. MENU -To display OSD menu.

18. BACK - Back to previous menu.



19. EXIT - To exit all menus.

20. (A/V/</»/OK) - Allows you to navigate the on-screen menus
and adjust the system settings to your preference. Press A to change
picture mode during watching TV. Press ¥ to change sound mode
during watching TV.

21. 44-To play in fast rewind mode.

22, PP -To play in fast forward mode.

23. MI-To play/pause

24. Rec'- PVR Record

25, [44-To restart the current chapter

26. PP -To advance forward to the next chapter

27. W -To stop the playback

28. Rec List’- Opens the list of recordings.

29. COLOUR BUTTONS - Additional teletext and OSD functions

'-available only with PVR function

TV buttons*

Vol+ Volume up and menu right

Vol- Volume down and menu left

CH+ Programme/Channel up and menu up

CH- Programme/Channel down and menu down

MENU Displays Menu/OSD

SOURCE Displays the input source menu

STANDBY Standby Power On/Off
*- for TV with buttons

TV Control Stick*

TV control stick is located on the lower left corner of back side of the TV.
You can use it instead of remote control to control most of the functions
of your TV.

While TV is in standby mode:

« short press of control stick - Power On

While watching TV:

« RIGHT/LEFT - volume up/volume down

« UP/DOWN - changes channel up/down

« short press — Displays Menu

« long press - Standby Power Off

While in menu:

« RIGHT/LEFT/UP/DOWN - navigation of cursor in on-screen menus

« short press - OK/Confirm selected item

« long press — Back to previous menu

* - for TV with control stick

Choosing Mode Input/Source

To switch between the different input/connections.
a) Using the buttons on the remote control:
1. Press [SOURCE/=D] - The source menu will appear.
2. Press[V]or[A]to select the input you require.
3. Press [OK].
b1) Using the buttons* on the Television:
1. Press [SOURCE].
2. Scroll up/down using VOL+ /VOL- buttons to the input/source you
require.
3. Press [SOURCE] to change input/source to the one selected.
b2) Using the TV control stick*:
1. Shortly press control stick to enter menu.
2. Press control stick down and navigate cursor to SOURCES menu.

w

. Shortly press control stick to enter SOURCES menu.
4. with control stick choose the input/source yourequire.
5. By short press of control stick, you will change input/source to the
one selected.
*- optional

Connections

Please see the table for connector types for
different models available on the page 68.

usB

= USB 2.0input 1, 2; USB 3.0 input 3

HDMI 1, 2 (ARC), 3 (MHL) in

= -— ]
= 1 HDMI2.0-Input 1,2, 3

SD Card reader
SD Card Input

Mini AV

®© Video Input & Component/Video audio input

Mini YPbPr
Mini Component HD Input

Mini SCART
Mini SCART-Input

ClCard IN
Clinput

RF In
RF/TV Aerial Input

SatIn
Satellite Input

Digital Optical Audio Out

o Digital optical output
RJ45

m £ Ethernet

® HEADPHONES
3.5mm Headphone output
D-link

®

service input only

*- Only on supported devices

TV Menu navigation

To access this menu, press [MENU] button on the remote control. To enter
a menu press [OK]. If you wish to make changes to any of the default
settings, use the scroll (A/ V¥ /</») buttons. To confirm any settings press
[OK] button. To exit this menu at anytime, press [EXIT] button.

Netflix

World’s leading Internet television network. It is offering thousands

of movies and TV shows, including original series, documentaries and
feature films. Members can play, pause and resume watching, all without
commercials or commitments. You can log in to this application with your
existing Netflix account. If you do not have Netflix account yet, you can
register via this app or via official Netflix website.



YouTube

Videosharing app allows you to discover and watch originally-created
videos.

NOTE: For Youtube app to work, it is required to have set up correct date
and time in TV. For more information about setting up date/time in TV,
please refer to the TIME menu chapter of this user guide. Please ensure
that your network is not blocking access to YouTube and the speed of
your internet connection is fast enough for viewing YouTube content.

More Apps

Contains the most commonly used apps for quick and easy access.
AQUOS NET+ - Opens the Sharp SMART portal.
Weather - Weather forecasting app AccuWeather.
Browser - Application for accessing websites via
the internet. Navigation in the browser:
— CH+ - scroll page up
— CH- - scroll page down
- Red Button - show/hide browser menu bar
- Yellow Button - Zoom in
- Blue Button - Zoom out

Sources

From this menu, you can switch your TV input signal to different source/
connected device.

Media

USB - Multimedia mode offers the playback of various

content saved on a USB Memory Stick. The content will be

divided into various file types: Photo, Music and Movie.

The ‘File Option’ will show and allow you to play all types of supported

content.

1. You can navigate through the menu using the scroll A/V/</»
buttons. To confirm the item you wish to play/view press [OK] button.

2. While viewing content you can control the playback modes using the
remote control buttons or by bringing up the playback navigation
menu and selecting on-screen buttons A/V/</» and [OK]

NOTE: USB extension cables are not recommended as

they can cause a reduction in picture/audio quality and

stoppages during play back of USB content.

Miracast* - Allows you to view content from your smart phone or

tablet on the TV screen. Miracast is formed using Wi-Fi Direct, so access

to a Wi-Fi network is not needed. You can share content from your

smartphone or tablet based on Android 4.4 and newer system.

Media Server - Automatically searches for digital media servers

(DMS) connected to your home network and enables the

playback and rendering of content from media servers

*- This function is only available on selected smartphones and note-

books.

PICTURE

Picture Mode - Choose from the following presets.
- Standard - Default settings
— Movie - Set to be lighter in colour and less bright.
— Personal - Lets you manually alter all the settings.
— Eco - Consume 15% less energy.

- Dynamic - Recommended settings for fast moving pictures.
Contrast - Switch the balance between black and white.
Brightness - Increase or decrease the brightness of the picture.
Colour - Increases the colour from black and white.

Sharpness - Increase or decrease the sharpness of the picture.
Colour Temperature - Choose from the following presets.

- Normal - Default settings.

— Warm - Increases red within the picture.

- Cold - Increases blue within the picture.

Aspect Ratio - Picture format varies depending on the channel/broadcast.
There are a number of different options to best meet your needs.
- Auto - Automatically displays the best picture format.
So the picture is in the correct position. May have
black lines at the top/bottom and/or sides.
— 4:3 - Displays the 4:3 picture in its original size.
Side bars are shown to fill the 16:9 screen.
16:9 - Fills the screen with a regular 16:9 signal.
Zoom 1/2 - The picture is the correct proportion
but zoomed in to fill the screen.
Dot by Dot (HDMI) - Will display the picture in its
original resolution without any change.
— Full Screen - Stretch signal to fill the screen.
Expert Settings
- Noise Reduction - Filters and reduces the
noise (interference) of the picture.
— Active Contrast - Automatically optimises the ‘backlight’and
‘contrast’ of the picture according to the brightness of the screen.

- Backlight - Adjust the screen's brightness by increasing/

decreasing the panel's backlighting.

- Gamma - Adjust the tones between the bright

and dark parts of the picture.

- Red - Adjust red tone of the picture

- Green - Adjust green tone of the picture

— Blue - Adjust blue tone of the picture

SOUND

Sound Mode - Choose from the following presets
- Standard - Default settings
- Music - Emphasises music over voices
- Movie - Provides live and full sound for movies
- Personal - Selects your personal sound settings
- Sports - Emphasises sound for sports
Equalizer - Adjusts the volume of different sound
frequencies. The equalizer sound levels can only be adjusted
when the sound mode ‘Personal’is selected.
Headphones
— HP+TV - option to play sound from TV speakers
and headphones simultaneously.
- Volume - adjust volume for headphones.
Balance - To switch the sound between the left and right speakers.
Auto Volume Level (AVL) - When ‘on’is selected, the volume
will stay at a constant level regardless of input/source.
DTS TruSurround - Allows you to turn surround sound effect ON or OFF.
Digital Output - This is the digital Audio output.
Choose from the following options:
- Off - Off
— Auto - Selects the best settings automatically
— PCM - Select this option if you are connecting to a Stereo
Hi-fi via digital cable (Pulse-code modulation (PCM) is
a digital representation of an analogue signal).
Audio Description - Additional sound track for visually impaired.
Available only on selected DTV shows.
AD Volume - to adjust volume of Audio Description sound track



AudioTrack - allows you to choose different audio/

language for Digital TV or media.

Audio Delay (ms) - Enables the user to adjust sound

setting to sync picture and audio for TV speakers.

SPDIF Delay (ms) - Enables the user to adjust sound setting to sync picture
and audio for external speakers connected via digital audio output.

SETTINGS

CHANNEL

DVB Antenna - Set the type of DTV signal
- Terrestrial - Terrestrial (DVB-T)
— Cable - Cable (DVB-C)
Auto Tuning - Allows you to retune the television for all digital
channels, digital radio stations and analogue channels.
Analogue Manual Tuning - Allows you to
manually tune your analogue signal.
Digital Manual Tuning - Allows you to manually tune your digital signal.
Channel Edit - Allows you to delete, skip and add favourite channels.

- Red Button - delete selected channel.

- Yellow Button - Move selected channel. Go with cursor to
channel, which you wish to move to different position, then
press YELLOW button. Now move selected channel with UP/
DOWN arrow to desired position and press YELLOW button
again to confirm its new position in channel list.

— Blue Button - Skip selected channel. Channels selected to Skip
will not be displayed while pressing CH+ or CH- buttons.

Signal Information - Information about DVB signal.

Cl Information - Pay per view services require a “smartcard” to be
inserted into the TV. If you subscribe to a pay per view service the
provider will issue you with a’‘CAM’and a“smartcard”. The CAM can
then be inserted into the COMMON INTERFACE PORT (CI Card In).
Sorting by LCN - Set LCN to ON if you want to arrange channels by
provider preferences (only applies to DVB-T and DVB-C channels).
Channel Auto Update - if you set this option ON, channel positions,
names and frequencies will be periodically updated by the provider.
This may cause issues if you ordered channels in the list of channels
by yourself. In such case we recommend to keep this option off.
Recorded list* - List of recorded TV shows.

Schedule List - Lists your programme reminders.

Satellite Setup- This menu is only available in DVB-52 mode. You can
select the type of satellite, your transponder and your LNB type, etc.
OAD (Software Update) - Switch on/off OAD

(over air download) software updates.

*- Only for devices with built in PVR function

NETWORK

Network Configuration - First you will need to select your connection
type. You can choose between either a Wi-Fi or Wire (cable) connection.
NOTE: For connecting to the Internet with a wired connection, connect a Cat
5/Ethernet cable (not included) from the TV to your broadband modem/router.
IP config - LAN network connection settings
- Auto - Will automatically connect the TV to your home network
(this is the default setting and is highly recommended)
- Manual - Allows you to manually change the IP,
Netmask, Gateway and DNS information.
Wi-Fi Configuration - Wireless network connection settings
— Wi-Fi Auto Search - Automatically searches for available wireless
networks. Select the desired Wi-Fi network and then enter the
network password (if network is password protected). Once
the password is accepted, you will not be asked for it again.
NOTE: The connection process may take a few minutes, please be
patient. Every time the TV is then powered on it will automatically
connect to the network, this may also take some time.

Network Info - Information about the network settings
Network Test - A network connection test

TIME

Auto Sync - Automatically sets the time and date on the TV set. Requires
the TV to be tuned in with a digital signal and/or an internet connection.
Turn “Auto Sync” off to manually adjust the time and date settings. If
“Auto Sync”is set to off with the time and date manually adjusted, this
information will be reset when the power to the TV is disconnected.
Clock - Shows the date and time. Can be adjusted

when “Auto Sync”is set to off.

Off Time - Allows you to set a specific time for your TV to turn off.

On Time - Allows you to set a specific time for your TV to turn on, the
channel it will then display, the source it will be on and also the volume.
This function can then be toggled to repeat every day or a certain day.
Sleep Timer - Lets you set the sleep timer so the television automatically
switches off after a set amount of time. Off -> 10min -> 20min ->

30min -> 60min ->90min -> 120min -> 180min -> 240min.

OSD Timer - Lets you adjust the amount of time the On

Screen Menu stays on the screen before disappearing.

Auto standby - Adjustment for the auto standby in

hourly increments: Off -> 3h -> 4h -> 5h.

Time Zone - Change your current time zone.

LOCK

System Lock - Allows you to lock or unlock the menu. You will be
asked to enter a 4 digit password. Use the <« button to quit the
password input. Use the » button to clear. Default password is 0000.
Set Password - Change the default password.

Channel lock - Lock specific TV channels.

Parental Guidance - Lock TV channels based on age restriction.

SETUP
Language - Allows you to change the language of the menu.
Audio Languages - Allows you to change audio
language on selected DVB channels.
Subtitle Language - Allows you to change subtitles
language on selected DVB channels.
Hearing Impaired - If signal provides support for the hearing
impaired, the subtitles can be played by pressing the “Subtitle”. If
you set Hearing Impaired ON and switch to a channel with supports
for hearing impaired subtitles will be activated automatically.
Blue Screen - Changes the background when there is no input between
transparent and a blue background (Only available on some sources).
PVR File System - PVR Recording options*

- Select disk - Select USB port and disk partition

- TimeShift Size - Set size time of shift buffer.

- Format - You can format connected USB

storage device to FAT 32 file system.

— WARNING: ALL DATA ON THE USB DEVICE WILL BE DELETED

— Speed - Tests write speed of connected USB storage devices.
*- only for devices with built in PVR function
First Time Installation - Starts the first time installation.
Software Update (USB) - From time to time we may release new
firmware to improve the operation of the television (available to
download). This menu lets you install the new software/firmware onto
the television. Further details of how to do this will be issued with the
firmware. Contact the helpline or refer to the ‘www.sharp.eu/av’ website.
Software Upgrade (NET) - Allows for the TV software to
be updated over the Internet. This function will search
for new software and update it when necessary.
NOTE: The TV will automatically search for new releases of
software every time it is turned on. If new software is found, it
will ask you if you would like to download and install it. If you
select "Yes" the TV will upgrade to the latest software.
WARNING: Do not turn off the TV's power until the upgrade is complete!
Reset TV - This resets the menus to factory settings.



HDMI CEC* - Allows you to operate devices
connected via HDMI with TV remote control.
Device list* - Allows you to access devices menu and
operate the menu using TV remote control.
HDMI CEC - enable/disable HDMI CEC function
- Auto standby* - Automatically turn on/
off connected devices via HDMI CEC
— HDMI ARC* - Sends audio signal from terrestrial/satellite broadcast
via HDMI to the AV receiver without using any additional audio
cables, this functions is available only on HDMI 2 output.
*- HDMI CEC must be supported by connected device.
HDMI EDID - transmits the TV set’s capabilities (resolution, audio support
etc.) directly to the devices connected via HDMI. This item allows you to
switch modes of selected HDMI input between HDMI and HDMI2.0 mode.
- Standard - recommended if the TV is connected to a
device with a HDMI 1.4 output or lower, for example Full
HD Blu-Ray player, DVD player or gaming console.
- Enhancement - recommended if the TV is connected to a device with
a HDMI 2.0 output, for example 4K Blu-ray player or modern PC.
LED Status - Allows the user to switch the LED Power indicator light ON
or OFF, when the TV is being operated. (When this option is set to OFF the
LED Power indicator light will flash when the remote control is used).
HbbTV - Allows the user to switch HbbTV on/off. To
use HbbTV, TV must be connected to the internet and
watched channel must support HbbTV service.
Version Info - shows version of TV software

AQUOS NET+

To access the AQUOS NET+ Menu at any time press the NET+ button on the
remote control or select it from More Apps menu.

NOTE: Please wait while the TV connects to the Wi-Fi network.

It may take a few minutes after you switch on the TV.

Navigate the menu using the scroll A/V/</» buttons.To confirm the
item you wish to play/view press [OK] button. For ‘one-step’ back press
[Menu] button, and to access additional functions use the coloured
buttons. To leave AQUOS NET+ press [EXIT] button.

Home - Home screen with recommended movies

and recently opened applications

All Apps - Opens a list of available applications

Movies - Opens a list of available movies

TV Shows - Opens a list of available TV shows

Music - Opens a list of available Music and Music videos

Games - List of games and gaming related apps.

Sport - List of sport related apps.

News - List of news apps.

Search - search for app by entering its name or part of the name.

My apps - By adding apps to the “My Apps” list, you will be able to quickly
access your favourite apps. To add an app to the list, simply highlight
any app and press the green button, this will now appear in your "My
apps" list. To remove an unwanted app from the “My Apps” list, you
must highlight the app you want to delete and press GREEN button.
Settings - In the settings menu you can change the language of the
Aquos NET+ portal, set up a filter for applications specific to the language
selected and reset all user settings back to the default settings.

RESET OF USER SETTINGS: If you wish to completely reset all user
settings on AQUOS NET+, you must first enter the Settings menu of the
portal and select “Reset your device” Please select YES with cursor and
then press OK on the remote control to confirm the reset of the settings.
NOTE: To meet our customers’ demands, we are improving our

products. As a result of our ongoing efforts new applications will

be added continuously to the AQUOS NET+. Applications and

content in AQUOS NET+ can be changed without notice. Some of

the functions and content may not be available in your country.

7 Day TV Guide

TV Guide is available in Digital TV mode. It provides information about
forthcoming programmes (where supported by the Digital channel). You
can view the start and end time of all programmes and on all channels for
the next 7 days and set reminders.
1. Press [TV GUIDE]. The following 7 Day TV Guide will appear.
2. Navigate through the menu using A/V/</».
You can now:
Record selected TV channel and TV show by pressing the RED button.*
Set a reminder by pressing GREEN.
View a previous day by pressing YELLOW.
View the next day by pressing BLUE. [INFO] shows detailed
information about the selected post
3. Press [EXIT] to exit the 7 day TV Guide.

*- only for models with recording function

USB Record - Digital mode*

Built into this television is a USB record facility. This function is available in
Digital mode when used in conjunction with a compatible USB memory
stick or USB Hard drive. The benefits of this are as follows:
« Pause live TV and then playback, fast forward and rewind (up to live TV).
« One button record, if you decide you want to record the current
programme.

« Easy programmable recording from the 7 day TV Guide
Due to the nature of the product, it is necessary to use a high speed USB
memory stick (as the TV reads from and writes to the memory stick at the
same time, some memory sticks may not be suitable).
Minimum Specification - USB Memory Stick

- Read Speed - 20 Mb/s (Megabit Per Second)

— Write Speed - 6 Mb/s (Megabit Per Second)

Pause Live TV (Time Shift)*

Pausing Live TV is very simple.

Press the play/pause button and the television will pause and the live
content will be recorded. To resume watching press play/pause again.
Press fast forward to go forward in a recording (i.e. to skip adverts).
Press fast rewind to go back in a recording (i.e. if you fast forwarded too
far).

TIP: When you switch the TV to standby or change channel the Time Shift
memory is wiped. To restart time shift you must press play/pause button.

One Button Record

At any point in time you may decide to record the current channel that you
are watching. To do this you need to press the [REC] button.

TIP: This television contains one TV tuner, therefore it can

only record the channel you are watching or record one

channel while the television is in standby mode.

NOTE: USB record function is only available in Digital TV mode.

Due to copyright laws and illegal copying/recording it is not

possible to record to/from any other input/output source.

*- only for devices with built in PVR function

MHL

MHL Port (HDMI 3) - MHL is a wired solution that allows you to
access the media from your phone or tablet onto the big screen in
the highest quality. By connecting an MHL cable (sold separately)
from your mobile device and into your TV you can playback all

your videos, games and photographs directly onto your TV.MHL
simply mirrors the screen of your mobile device so will work with all
applications, whilst connected it will also charge your device too.
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Product fiche
Trademark SHARP
Model LC-43CUG8052E LC-49CUG8052E LC-55CUG8052E LC-65CUG8052E
LC-43CUG8062E LC-49CUG8062E LC-55CUGB062E LC-65CUG8062E
Energy efficiency class A A A A+
Visible screen size (diagonal) 43"/109cm 49"/123em 55"/139m 65"/164m
0On-mode power consumption 69,0W 89,0W 110,0W 118,0W
Annual energy consumption® 101 kwh 130 kWh 161kWh 172kWh
Standby power consumption** <0,50W <0,50W <0,50W <0,50W
0ff mode power consumption N/A
Screen resolution 3840 (H)x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V)
*- Energy consumption XYZ kWh per year, based on the power c of the operating 4 hours per day for 365 days. The actual

energy consumption will depend on how the television is used.
**-when the TV is turned off with the remote control and no function is active
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Importantes consignes de sécurité

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

Svp, lire ces consignes de sécurité et respecter les
avertissements suivants avant que I'appareil ne soit
actionné:

Afin d'éviter un incendie,
maintenir toujours les bougies
et autres flammes nues
éloignées de ce produit.

Les télévisions avec écran de 43" ou plus doivent étre soulevées et
portées par au moins deux personnes.

Cette TV ne contient aucune piéce qui pourrait étre réparée par
I'utilisateur. En cas de défaut, contacter le fabricant ou l'agent autorisé
qui assure le service aprés-vente. Le contact avec certaines parties situ-
ées a l'intérieur de la TV pourrait mettre votre vie en danger. La garantie
ne couvre pas les défauts provoqués par des réparations effectuées par
des tiers non autorisés.

Ne pas enlever la partie arriére de l'appareil.

Cet appareil est congu pour la réception et la reproduction des signaux
vidéos et sonores. Toute autre utilisation est interdite.

Ne pas exposer la TV aux égouttures ou éclaboussures de liquides.

« Pour déconnecter la télévision de I'alimentation électrique, veuillez
débrancher la fiche de la prise d’alimentation.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, un agent du service aprés-vente ou des personnes de qualifi-
cations similaires afin d'éviter un risque.

La distance idéale pour regarder une TV est approximativement équiva-
lente a cing fois la diagonale de I'écran. Les réflexions d'autres sources
lumineuses sur I'écran peuvent altérer la qualité de I'image.

S'assurer que la TV dispose d'une ventilation suffisante et qu'elle n'est
pas a proximité d'autres appareils et d'autres meubles.

« Pour la ventilation, installer le produit a 5 cm du mur au minimum.
S'assurer que les ouvertures de ventilation sont dégagées des articles
tels que des journaux, des nappes de table, des rideaux, etc...

« LaTV est congue pour étre employée sous un climat modéré.

« LaTV est congue exclusivement pour une utilisation dans un endroit
sec. Quand on utilise la TV & I'extérieur, s'assurer qu'elle est protégée
contre I'humidité (pluie, éclaboussures d'eau). Ne jamais exposer la TV
al'humidité.

Ne placez pas d'objets, de récipients remplis de liquide, comme des
vases, etc..,, sur la télévision. Ces récipients pourraient étre renversés, ce
qui mettrait en danger la sécurité électrique. Placer la TV exclusivement
sur des surfaces plates et stables. Ne placer aucun objet tel qu'un journal
ou une couverture, etc. sur ou sous laTV.

S'assurer que |'appareil n'est posé sur aucun cable électrique qui pourrait
ainsi étre endommageé. Les téléphones mobiles et autres dispositifs

tels que les adaptateurs WLAN (Réseau local sans fil), les caméras de
surveillance avec transmission sans fil du signal, etc. peuvent causer de
l'interférence électromagnétique et ne devraient pas étre placés pres
de l'appareil.

Ne pas placer l'appareil prés d'éléments chauffants ou dans un endroit
exposé a la lumiére directe du soleil cela ayant un effet négatif sur le
refroidissement de I'appareil. La chaleur accumulée est dangereuse et
peut sérieusement réduire la vie de I'appareil. Afin d'assurer la sécurité,
demander a une personne qualifiée d'enlever la poussiére de |'appareil.

Essayer d'empécher I'endommagement des cables ou adaptateurs du
secteur. Lappareil ne peut étre connecté qu'aux cables ou adaptateurs
du secteur.

Les orages sont dangereux pour tous les appareils électriques. Si le
secteur ou le cablage aérien est frappé par la foudre, I'appareil peut étre
endommagé, méme s'il était éteint. Il faudrait débrancher tous les cables
et connecteurs de I'appareil avant un orage.

Pour nettoyer |'écran de I'appareil, utiliser seulement un tissu humide et
doux. Employer seulement de |'eau propre, jamais de détergents et en
aucun cas des dissolvants.

Placer la TV prés du mur pour éviter la possibilité de la faire tomber en
la poussant.

AVERTISSEMENT - Ne placez jamais une télévision dans un emplace-
ment instable. Une télévision peut tomber, causant de graves blessures
corporelles, voire la mort. De nombreuses blessures, particulierement
chez les enfants, peuvent étre évitées en prenant de simple précautions
telles que:

Utiliser des meubles de télévision recommandés par le fabricant.
N'utiliser que des meubles pouvant supporter la télévision de maniére
slre.

S'assurer que la télévision ne dépasse pas du bord du meuble la sup-
portant.

Ne pas placer la télévision sur un haut meuble (par exemple, armoire ou
étageres) sans ancrer le meuble et la télévision & un support adapté.

Ne pas placer la télévision sur un tissu ou autre matériau pouvant étre
entre la télévision et le meuble de support.

Eduquer les enfants sur les dangers de grimper sur les meubles pour
atteindre la télévision ou ses commandes.

S'assurer que les enfants ne puissent pas grimper ou attraper la télévi-
sion.

Si votre télévision existante est conservée et changée d'emplacement,
les considérations ci-dessus s'appliquent aussi.

Les instructions exposées ci-dessous sont une maniere plus sire
d'installer la TV par fixation murale, supprimant ainsi la possibilité qu'elle
tombe vers |'avant et provoque des blessures et des dégats.

Pour ce type d'installation une corde d'attache est nécessaire

A) En utilisant un ou deux trous pour la fixation murale et les vis (les vis
sont déja fournies dans les trous pour la fixation murale), attacher une
extrémité de la corde d'attache a laTV.

B) Fixer l'autre extrémité de la corde d'attache au mur.

Note : En cas de décharge électrostatique (ESD), I'appareil peut fonc-
tionner de maniére inappropriée. Dans ce cas, éteignez et rallumez le
téléviseur. Le téléviseur se remettra a fonctionner normalement.

Avertissement:

N'utilisez pas de télévision directement aprés déballage. Attendez que la
télévision se réchauffe a la température ambiante avant de ['utiliser.
Assurer toujours le libre accés a la fiche secteur de laTV.

L'appareil n'est pas congu pour un usage dans un lieu de travail équipé
de moniteurs.

Lutilisation systématique des écouteurs a un niveau de volume élevé
peut conduire a des dommages irréversibles de I'audition.

Assurer |'élimination de cet appareil et de tous les composants y compris
les batteries, en conformité avec les normes environnementales. Dans le
doute, entrer en contact avec |'autorité locale pour les détails concernant
le recyclage.

« Tout en installant I'appareil, se souvenir que les surfaces des meubles
sont traitées avec divers vernis, plastiques, etc. ou qu'elles peuvent étre
cirées. Les produits chimiques contenus dans ces produits peuvent

avoir une réaction avec le support de laTV. Ceci pourrait faire que des
morceaux de matériaux collent a la surface des meubles, qu'il sera dif-
ficile d'enlever, voire impossible.

L'écran de laTV a été fabriqué selon des conditions de qualité supérieure
et a été examiné en détail plusieurs fois, pour déceler les pixels défec-
tueux. En raison des propriétés technologiques du processus de fabrica-
tion, il n'est pas possible d'éliminer I'existence d'un nombre restreint

de points défectueux sur I'écran (méme avec soin extréme, au cours de
la production). Ces pixels défectueux ne constituent pas un défaut en
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termes de condition de garantie si leur ampleur n'est pas plus grande
que les limites définies par la norme DIN.

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable de tout probléme lié au
service client relatif au contenu ou aux services d'une tierce partie. Tout
commentaire, question ou service relatif aux blessures résultant d'un
contenu ou service tiers doit étre dirigé au fournisseur du contenu ou
service approprié.

Il existe de nombreuses raisons pouvant vous empécher d'accéder au
contenu ou aux services de I'appareil non directement liées a l'appareil,
y compris, mais non limitées a, une panne de courant, un probleme de
connexion internet ou de configuration de votre appareil. Universal Me-
dia Corporation, ses directeurs, employés, agents, prestataires et affiliés
ne sauraient étre tenus responsables de vous ou de tout autre tierce
partie quant a de telles pannes ou problémes de maintenance, quelle
que soit la cause ou que le probléme n'ait pu ou non étre évité.

Tous les contenus et services tiers accessibles via cet appareil vous sont
fournis « tel quel » et « tel que disponible » et Universal Media Corpora-
tion et ses affiliés ne sauraient formuler aucune garantie ou représenta-
tion de quelque nature que ce soit, expresse ou tacite, y compris, mais
sans s'y limiter, d'absence de contrefagon, d'adéquation a un usage
particulier, de disponibilité, de précision, de complétude, de sécurité, de
titre, d'utilité, de manque de négligence ou d'erreur, de fonctionnement
ininterrompu ou d'utilisation du contenu ou des services fournis ou du
contenu ou que le contenu ou les services répondront a vos exigences
et attentes.

« «Universal Media Corporation » n'est pas un agent de tels fournisseurs
tiers et n'assume aucune responsabilité des actes et omissions de tels
fournisseurs tiers de contenu ou de services, ou de tout aspect du
contenu ou des services liés a de tels fournisseurs.

« Enaucun cas « Universal Media Corporation » et/ou ses affiliés ne pour-
ront étre tenus responsables envers vous ou un tiers de tout dommage
direct, indirect, accidentel, punitif, consécutif ou tout autre type de
dommage, que la responsabilité soit faites sur la base d'un contrat, de
la responsabilité civile, d'une violation de garantie, d'une responsabilité
stricte ou autre et que Universal Media Corporation et/ou ses affiliés
n'aient été ou non avisés de la possibilité de telles dommages.

Information importante concernant l'utilisation
des jeux vidéos, des ordinateurs, des légendes et
d'autres affichages d'image fixe.
L'utilisation prolongée du matériel d'émission d'image fixe peut causer
une “image fantdéme “ permanente sur I'écran LCD (ceci étant désigné
parfois inexactement “brélure d'écran”). Cette image fantéme est alors
visible de maniére permanente sur I'écran d'arriére-plan. C'est un dom-
mage irréversible. Il est possible d'éviter de tels dommages en suivant les
instructions suivantes ci-dessous:
Ramener le réglage de la luminosité ou du contraste a un niveau mini-
mum de visibilité.
Ne pas afficher I'image fixe pendant une longue période. Eviter
I'affichage de:

» I'horaire du télétexte et les diagrammes,

» le menu de laTV ou du DVD, par exemple le contenu du DVD,

» En mode,Pause” (maintien): Ne pas employer ce mode longtemps,

par exemple tout en observant un DVD ou une vidéo.
» Arréter s'il n'est pas utilisé.

Batteries

« Observer la polarité correcte en insérant les batteries.
« Ne pas exposer les batteries aux températures
élevées et ne pas les placer dans des endroits ot la
température pourrait augmenter rapidement, par
exemple prés d'un feu, ou directement a la lumiere
solaire.

Ne pas exposer les batteries a la chaleur rayon-

nante excessive, ne pas les jeter au feu, ne pas les
démonter et ne pas essayer de

Cd

« recharger les batteries non-rechargeables. Elles peuvent fuir ou exploser.
» Ne jamais utiliser ensemble des batteries différentes ou mélanger
les neuves et les usagées.
» Se débarrasser des batteries d'une maniére respectueuse de
I'environnement.
» La plupart des pays de I'Union Européenne réglent par la loi la mise
au rebut des batteries.

Mise au rebut

« Ne pas se débarrasser de la TV avec les déchets ménagers
non triés. La renvoyer a un point de ramassage indiqué
pour le recyclage WEEE (déchets d'équipements élec-
triques et électroniques). Agir ainsi, aide a conserver
les ressources et a protéger I'environnement. Entrer en
contact avec le détaillant ou les autorités locales pour plus
d'information.

Déclaration CE:

« Par la présente, Universal Media Corporation déclare que cette TV LED
est conforme aux principales exigences et autres clauses pertinentes de
la directive RED 2014/53/EU. http://www.sharp.eu/av/documents-of-
conformity

Marques déposées

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface et
logo HDMI sont protégés par le droit d'auteur et sont la propriété de
HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Le logo « DIGITALEUROPE UHD Display » est une marque déposée de
DIGITALEUROPE.

Le logo DVB est la marque déposée de Digital Video Broadcasting -
DVB - Project.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio et le
symbole double-D sont des marques déposées de Dolby Laboratories.

Pour les brevets DTS, référez-vous a http://patents.dts.com. Fabriqué
sous licence de DTS Licensing Limited. DTS, le sigle et I'association de
DTS et du sigle sont des marques déposées. DTS Studio Sound est une
marque déposée de DTS Inc. © DTS, Inc. Tous droits réservés.

YouTube et le logo YouTube sont des marques déposées de Google Inc

« Le logo Wi-Fi CERTIFIED est une marque de certification de la Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED Miracast et Miracast sont des marques déposées Wi-Fi
Alliance.

DLNA, le logo DLNA et DLNA CERTIFIED sont des marques déposées,
marques de service ou des marques de certification de la Digital
Living Network Alliance.

Harman Kardon est une marque déposée de HARMAN International
Industries, Incorporated, enregistrée aux Etats-Unis et/ou dans

d'autres pays.




Ce qui est inclus dans la boite

La fourniture de cette TV inclut les piéces suivantes:

« IXTV « 1xuncébleRF

+ 1xTélécommande « 1xPaquet d'installation de support TV

+  2x batterie AAA « 1xManuel d'utilisation

« 1x Mini cordon « 1x Mini cordon adaptateur composite
adaptateur composate

« 1xMini Cable adaptateur - 1xcable d'alimentation

PERITEL

Fixation du support

Suivre les instructions a la derniére page de ce manuel d'utilisation.

Fixation muraledelaTV

1. Retirez les quatre vis fournies des trous de montage mural

2. Vous pouvez maintenant facilement fixer le support mural sur les trous
de montage a l'arriere de la TV.

3. |Installez le support de montage mural sur la télévision, selon les
instructions du fabricant du support.

Pour commencer - mise en place initiale

1. Enutilisant le cable RF fourni, relier laTV a la prise murale de I'antenne
TV.

2. Pour raccorder a internet avec une connexion filaire, connectez un
cable Ethernet/Cat 5 (non compris) entre votre TV et votre modem/
routeur haut débit.

3. Insérer les batteries fournies dans la télécommande.

4. Relier le cable d'alimentation a la prise de courant.

5. Engénéral, laTV est fournie avec une télécommande pré-appariée.
SilaTV ne répond pas aux signaux de la télécommande, suivez les
instructions ci-dessous :

Appariement de la télécommande :

a) SilaTV s'allume automatiquement et que la fenétre « Installation
initiale » s'affiche a I'écran, appuyez pendant quelques secondes

sur les boutons bleu et jaune de la télécommande. Le voyant
d'alimentation clignote 5 fois pour confirmer que I'appariement de la
TV et de la télécommande est terminé.

b) SilaTV ne s'allume pas automatiquement,

-b1) [pour TV avec boutons] vous devez |'allumer en appuyant sur le
bouton de veille situé sur la TV (et non celui de la télécommande)

Une fois la TV démarrée, appuyez a nouveau sur le bouton de veille. Le
«Menu d'appariement » s'affiche alors.

Faites défiler le curseur vers le bas a l'aide des boutons CH+/CH- pour
sélectionner « Réapparier », et confirmez en appuyant une fois de plus
sur le bouton de veille.

- b2) [pour TV avec levier de commande] vous devez |'allumer en
appuyant sur le levier de commande sur le couvercle arriére de laTV.
Appuyez sur le levier de commande sur le couvercle arriere de laTV
et maintenez-le jusqu'a ce que le menu spécial s'affiche. Choisissez
I'option « Réapparier ».

Appuyez simultanément sur les boutons bleu et jaune de la
télécommande pendant quelques secondes. Le voyant d'alimentation
clignote 5 fois pour confirmer que |'appariement de laTV et de la

télécommande est terminé.
Passez maintenant aux étapes suivantes pour configurer laTV.

6. Apparition de la vue Premiére installation. Si la vue n'apparait pas,
presser [ MENU ] sur la télécommande puis 8-8-8-8 et le menu
apparaitra. Pour modifier I'un de ces réglages par défaut, utiliser
les boutons de défilement A/ V¥ /</».Pour quitter le menu a tout
moment, presser le bouton [EXIT].

7. Mettre en place les réglages souhaités dans la vue Premiére
installation.

ETAPE 1 - Réglage de la langue du menuTV.

ETAPE 2 - Réglage de votre pays.

ETAPE 3 - Réglage de la connexion réseau Si vous souhaitez sauter
cette étape et connecter la TV au réseau plus tard, veuillez choisir
Sauter |'étape de réglage du réseau.

ETAPE 4 - Sélection de I'emplacement de la TV. Pour une utilisation
domestique, veuillez sélectionner Mode Domicile. Pour le mode de
démonstration en magasin, veuillez sélectionner Mode Magasin.
ETAPE 5 - Choisissez si votre TV est équipée d'un support ou montée
sur mur. La TV choisira les réglages audio optimaux pour l'option
sélectionnée.

ETAPE 6 - Choisissez la source en entrée que vous souhaitez utiliser.
Si vous avez un cable RF raccordé directement a votre TV, choisissez
DTV. Si vous avez une entrée satellite connectée a votre TV, choisissez
DVB-5*. Si vous utilisez un décodeur, veuillez sélectionner I'entrée TV a
laquelle il est connecté.

8. Sivous avez sélectionné dans la derniére étape DTV ou DVB-S2,
on vous demandera si vous souhaitez syntoniser les chaines. Si
vous choisissez « No » (Non), vous pouvez syntoniser les chaines
ultérieurement via le menu CONFIGURATION/CANAL. Si vous
choisissez « Yes » (Oui), le menu de syntonisation apparaitra.
Syntonisation de la TV numérique : Pour I'antenne DVB, veuillez
choisir le type de signal en entrée. Terrestre ou cable. Puis choisissez
Réglage auto et entrez vos paramétres préférés. Choisissez a nouveau
Réglage auto pour démarrer la syntonisation des chaines.
Syntonisation satellite (DVB-S2) : Choisissez Réglage auto et
Satellite. Ce menu permet de choisir un satellite. Choisissez le satellite
sur lequel vous souhaiter vous syntoniser en pressant la touche OK
sur la télécommande. Puis retournez au menu précédent en pressant
la touche RETOUR sur votre télécommande et en choisissant Réglage
auto pour démarrer la syntonisation des chaines.

NOTES : Pour accélérer la syntonisation des chaines satellites,

certains pays disposent d'une liste de chaines pour le fournisseur

satellite le plus populaire de cette région. Si c'est le cas pour votre pays

sélectionné, on vous demandera si vous souhaitez charger la liste de

chaines préinstallée. Si vous choisissez « Yes » (Oui), la liste de chaines

satellite sera importée vers votre TV sous quelques secondes.

CONSEIL : Si des canaux sont manquants, cela provient vraisemblablement

de la puissance du signal, il faudrait alors envisager de relier a

un amplificateur de signal et syntoniser a nouveau la TV.

Télécommande

Télécommande contrélée par radio - Ne plus viser en direction de la
TV!Seréféreralimagedelat dealad page de ce
manuel d'utilisation.

1. (O STANDBY (Veille) - Allumer la TV quand elle se trouve en Veille ou
vice versa.

2. NETFLIX - Affiche le menu NETFLIX.

3. o MUTE (Sourdine) - Mettre le son en sourdine ou vice versa.

4. 0-9-pour sélectionner directement les canaux TV.

5. YouTube - Affiche I'application Youtube.

6. NET+ - Affiche le menu AQUOS NET+.

7. SOURCE - Pour afficher le menu d'une entrée/source.

8. TV GUIDE (Guide TV) - Ouvre le guide hebdomadaire de la TV (Mode
numérique).
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9. GO —Pour retourner au canal précédemment regardé.

10. DTV (TV numérique) - Commuter vers la source numérique de laTV.

11. VOL A/Y - Pour augmenter/ diminuer le volume du son.

12. FAV - Pour afficher les favoris du menu.

13. INFO - Presser une fois pour I'information actuelle/suivante du canal.
Presser deux fois pour les informations de programme a propos du
programme en cours.

14. CH A/V - Pour monter ou descendre dans la liste des canaux a obser.

15. SUBTITLE (Sous-titre) - Pour commuter le dialogue au bas de I'écran
(marche/arrét).

16. TELETEXT - Mode télétexte - Pour afficher le télétexte

17. MENU - affiche le menu sur I'écran (Option OSD).

18. BACK - Retour au menu précédent.

19. EXIT (Sortie) - Sortir de tous les menus.

20. (A/V/</»/OK) - Permet de naviguer sur les menus de I'écran et
d'ajuster les réglages du systéme selon I'option recherchée. Pressez
A pour changer le mode d'image lorsque vous regardez la télévision.
Pressez ¥ pour changer le mode de son lorsque vous regardez la
télévision.

21. 44~ Pour actionner le mode de rebobinage rapide.

22, PP - Pour actionner le mode d'avance rapide.

23. MlI- Lecture/pause

24. Rec' - Enregistrement d'une vidéo personnelle (PVR)

25. 44~ Pour relancer le chapitre en cours

26. PP - Pour avancer au prochain chapitre

27. M- Pour arréter la lecture

28. RecList’ - Ouvre la liste des enregistrements.

29. BOUTONS DE COULEURS - Télétexte additionnel et fonctions OSD

'-disponible uniquement avec la fonction PVR

Choix du mode Entrée/Source d'entrée

Pour commuter entre les différentes entrées/connexions.
a) En utilisant les b dela téléc d
1. Presser [SOURCE/&D] - Le menu de la source apparait.
2. Presser [V]ou [A] pour sélectionner I'entrée recherchée.
3. Presser [OK].
b1) En utilisant les boutons* de la Télévision :
1. Presser [SOURCE].
2. Défiler vers le haut / bas en utilisant les boutons VOL+/VOL- a la
recherche de I'entrée/source désirée.
3. Presser [SOURCE] pour changer I'entrée/source vers celle
sélectionnée.
b2) Utilisation du stick* de contréle TV :
1. Pressez brievement le stick de contréle pour entrer dans le menu.
2. Pressez |e stick de controle vers le bas et naviguez vers le menu
SOURCES.
3. Pressez brievement le stick de contrdle pour entrer le menu
SOURCES.
4. Avec le stick de controle, choisissez I'entrée ou la source requise.
5. Avec une pression bréve du stick de contréle, vous changerez
I'entrée ou la source tel que désiré.
* - facultatif

Connexions

Voir le tableau des types de connecteur pour les différents modéles

*
Boutons*TV disponibles a la page 68.
UsB
=) E=— . .
Vol+ Volume vers le haut et menu de droite USB 2.0-Entrée 1, 2; USB 3.0-Entrée 3
Vol- Volume vers le bas et menu de gauche HDMI entrée 1, 2 (ARC), 3 (MHL)

CH+ Programme/Canal vers le haut et menu vers le haut

HDMI2.0-Entrée 1, 2,3

CH- Programme/Canal vers le bas et menu vers le bas

MENU Affiche le Menu/OSD

SOURCE Affiche le menu de la source d'entrée

STANDBY Marche/Arrét de la mise en veille

*- pour TV avec boutons

Stick* de controle TV

Le stick de controle TV est situé prés du coin inférieur gauche de la partie

arriere de la TV. Vous pouvez I'utiliser a la place de la télécommande pour

controler la plupart des fonctions de votre TV.

Lorsque la TV est en mode veille :

« pression bréve du stick de contréle - Mise en route

Lorsque vous regardezlaTV:

e GAUCHE/DROITE - volume haut/bas

« HAUT/BAS - chaine suivante/précédente

« pression bréve - Affiche le menu

« pression longue - Mise en veille

Dans le menu:

« GAUCHE/DROITE/HAUT/BAS - navigation du curseur sur les menus a
I'écran

« pression bréve - OK/Con firmer I'élément sélectionné

« pression longue - Retour au menu précédent

*- pour TV avec levier de commande

Lecteur de carte SD
Carte SD-Entrée

©® ———

Mini AV
Entrée vidéo et composant / Entrée audio vidéo

Mini YPbPr
Entrée HD du composant Mini

®

PERITEL
Mini PERITEL-Entrée

== HEs—
|
CHms—

ENTREE carte Cl
Entrée Cl

Entrée RF
Entrée antenne RF / TV

IED Entrée satellite
Entrée satellite
Sortie audio numérique optique
o Sortie numérique optique
RJ 45
m E Ethernet
CASQUE D'ECOUTE

® Sortie 3.5mm du casque d'écoute

D-link
entrée de service uniquement

®

*- Seul sur les dispositifs supportés



Navigation du menu TV

Presser le bouton [MENU] de la télécommande pour accéder au menu.
Presser [OK] pour entrer un menu. Pour modifier I'un de ces réglages par
défaut, utiliser les boutons de défilement (A/V/</»). Presser le bouton
[OK] pour confirmer les réglages. Pour quitter le menu a tout moment,
presser le bouton [EXIT] (Sortie).

Netflix

Plus grand réseau de télévision internet au monde Il offre des milliers de
films et de séries TV, y compris des séries originales, des documentaires et
des longs métrages. Les membres peuvent lancer une lecture, la mettre
en pause et reprendre la lecture, sans publicités ou engagements. Vous
pouvez vous connecter a cette application avec votre compte Netflix
existant. Si vous n'avez pas encore de compte Netflix, vous pouvez vous
enregistrer via cette app ou via le site web officiel Netflix.

YouTube

App de partage vidéo vous permettant de découvrir et de regarder des
vidéos originales.

NOTE: Pour que l'application Youtube fonctionne, vous devez régler
I'heure et la date correctes dans votre TV. Pour plus d'informations

sur comment régler I'heure et la date de votre TV, veuillez vous référer

au chapitre HEURE de ce guide d'utilisation. Veuillez vous assurer que
votre réseau ne bloque pas l'accés a Youtube et que la vitesse de votre
connexion internet est suffisante pour visualiser du contenu Youtube.

Plus d'apps

Contient les apps les plus couramment utilisées pour un acces facile et
rapide.
AQUOS NET+ - Ouvre le portail Sharp SMART.
Weather - App de prédiction météo AccuWeather.
Navigateur - Application permettant d'accéder a
internet. Navigation dans le navigateur:
— CH+ - défilement de la page vers le haut
— CH- - défilement de la page vers le bas
- Bouton rouge - affiche/cache la barre de menu du navigateur
- Bouton jaune - Zoom avant
- Bouton bleu - Zoom arriére

Sources

A partir de ce menu, vous pouvez changer votre signal d'entrée TV entre
différents appareils source connectés.

Média

USB - Le mode multimédia permet la lecture du contenu
sauvegardé sur une clé USB. Le contenu sera divisé en

différents types de fichier: Photo, Musique et Film.

L'option fichier s'affichera et vous permettra de lire tous les fichiers
supportés.

1. Vous pouvez naviguer a travers le menu en utilisant les boutons

AV /</».Pour confirmer le fichier que vous souhaitez lire/visualiser,

pressez le bouton [OK].

2. Durant la lecture de contenu, vous pouvez controler les modes de
lecture en utilisant les boutons de la télécommande ou en ouvrant

le menu de navigation de lecture et en sélectionnant les boutons
A/V/<4/» et[OK]al'écran.
NOTE : Les cdbles de prolongation USB ne sont pas recommandés
car ils peuvent causer une réduction de la qualité de l'image/
audio et des interruptions pendant la lecture du contenu USB.
Miracast* - Vous permet de lire le contenu de votre smartphone
ou de votre tablette sur votre écran TV. La connexion sans fil est
établie via Wi-Fi Direct, un accés au réseau Wi-Fi n'est donc pas
requis. Vous pouvez partager du contenu depuis votre smartphone
ou tablette fonctionnant sous Android 4.4 ou plus récent.
Serveur multimédia - Recherche automatiquement un serveur
multimédia numérique (DMS) connecté a votre réseau domestique
et active la lecture du contenu stocké sur le serveur multimédia.
*- Cette fonction n'est disponible que sur certains smartphones et
ordinateurs portables.

Image

Mode Imange - Choisir les préréglages suivants.
- Standard - Réglages par défaut
- Vidéo - Couleurs plus claires et moins de luminosité
- Personnel - Permet de modifier manuellement tous les réglages.
— Eco - Consommer 15% de moins d'énergie.
- Dynamique - Réglages recommandés pour
les images a déplacement rapide.
Contraste - Commuter |'équilibre entre noir et le blanc.
Luminosité - Augmenter ou diminuer la luminosité de I'image.
Couleur - Augmente la couleur du noir et du blanc.
Netteté - Augmente ou diminue la netteté de I'image.
Température de la couleur - Choisir parmi les préréglages suivants.
- Normale - Réglages par défauts.
— Chaude - Augmente le rouge dans l'image.
- Froide - Augmente le bleu dans I'image.
Ratio d’aspect - Le format de I'image varie en fonction
du canal/de la radiodiffusion. Il y a un certain nombre de
différentes options pour mieux satisfaire vos besoins.
- Auto - Affiche automatiquement le meilleur format
d'image. Ainsi l'image est en position correcte. Il peuty
avoir des lignes noires au haut/bas et/ou aux cotés.
- 4:3 - Montre I'image 4:3 dans son format original. Des barres
latérales sont affichées pour remplir I'écran 16:9.
— 16:9 - Remplit I'écran avec un signal régulier de 16:9.
- Zoom 1/2 - L'image est dans la proportion correcte
mais "zoomée avant" pour remplir I'écran.
- Point par Point (HDMI) - Montrera I'image dans sa
résolution originale sans aucun changement.
— Plein écran - Etirer le signal pour emplir I'écran.
Réglages expert
— Réduction du bruit - Filtre et réduit le bruit (interférences) a I'écran
- Contraste actif - Optimise automatiquement le rétroéclairage
et le contraste de I'image selon la luminosité de I'écran.
- Rétroéclairage - Ajuste la luminosité de I'écran en
diminuant/augmentant le rétroéclairage du panneau.
- Gamma - Ajuste les tons entre les parties claires et sombres de I'image.
- Rouge - Ajuste le ton rouge de l'image.
- Vert - Ajuste le ton vert de I'image.
- Bleu - Ajuste le ton bleu de I'image.

Son

Mode Audio - Choisir parmi les préréglages suivants.
- Standard - Réglages par défaut
— Musique - Met la musique en valeur au-dessus des voix
— Vidéo - Fournit le son plein en direct pour les films.
- Personnel - Sélectionne les réglages son personnalisés.
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— Sports - Met le son en valeur pour le sport
Egalisateur - Ajuste le volume des différentes fréquences sonores.
Les niveaux sonores de I'égalisateur peuvent étre uniquement
ajustés lorsque le mode 'Personnel’ est sélectionné.
Casque
— HP+TV - option pour entendre du son depuis les
enceintes TV et le casque simultanément.
— Volume - ajuste le volume du casque.
Equilibrage - Pour commuter le son entre les
haut-parleurs de gauche et de droite.
Volume auto - Quand ‘on’ (activé) est sélectionné, le volume sonore se
maintient a un niveau constant indépendamment de I'entrée/source.
DTS TruSurround - Active ou Désactive |'effet sonore.
Sortie Numérique - C'est la sortie audio
numérique. Choisir les options suivantes:
- Désactivée - Désactivée
— Auto - Sélectionne automatiquement les meilleurs réglages
— PCM - Choisir cette option pour connecter une stéréo
haute fidélité par l'intermédiaire d'un cable numérique
(la modulation par impulsion et codage (PCM) est une
représentation numérique d'un signal analogique).
Description Audio - Piste sonore additionnelle pour déficient visuel.
Disponible uniquement pour les émissions de TV numérique.
Volume DA (Volume sonore de la Description Audio) - pour
ajuster le volume de la piste sonore de la Description Audio.
Voie audio - vous permet de choisir différentes sources audio/
langues pour les sources le permettant (disques ou TV numérique).
Décalage audio (ms) - Permet a |'utilisateur d'ajuster le réglage sonore
pour synchroniser I'image et I'audio pour les haut-parleurs de la TV.
Décalage SPDIF (ms) - Permet a |'utilisateur d'ajuster le réglage
sonore pour synchroniser I'image et |'audio pour les haut-parleurs
externes reliés par l'intermédiaire d'une sortie audio numérique.

CONFIGURATION

Canal
Antenne DVB - Mettre en place le type de signal de TV numérique
- Terrestre - Terrestre (DVB-T)
- Cable - Cable (DVB-C)
Réglage auto - Permet de syntoniser a nouveau la
télévision pour tous les canaux numeériques, les stations
radio numériques et les canaux analogiques.
Réglage manuel ATV - Permet de syntoniser
manuellement le signal analogique.
Réglage manuel DTV - Permet de syntoniser
manuellement le signal numérique.
Modification de programme - Permet de supprimer,
sauter et ajouter des canaux favoris.
- Touche rouge - supprime la chaine sélectionnée.
- Touche jaune - déplace la chaine sélectionnée. Déplacez
le curseur vers la chaine que vous souhaitez déplacer vers
une autre position puis pressez la touche JAUNE. Déplacez
maintenant la chaine sélectionnée avec la fleche haut/bas en
position désirée puis pressez la touche JAUNE a nouveau pour
confirmer sa nouvelle position dans la liste de chaines.
- Touche bleue - sauter la chaine sélectionnée. Les chaines sélectionnées
ne seront pas affichées lorsque vous pressez les touches CH+ ou CH-.
Information sur le signal - Information a propos du
signal DVB (Diffusion vidéo numérique).
Informations Cl - (Information sur l'interface commune) les services
de paiement a la séance nécessitent une “carte a puce” a insérer
dans laTV. Pour souscrire a un service de paiement a la séance
le fournisseur délivrera un ‘CAM’ (module d'accés conditionnel)
et une “carte a puce”. Le CAM peut alors étre inséré dans le
COMMON INTERFACE PORT (Port de l'interface commune).

Tri par LCN - Placer LCN sur ON (Marche) pour disposer

les canaux par préférences de fournisseurs (s'applique

seulement aux canaux DVB-T et DVB-C).

Mise a jour automatique des chaines - Si vous réglez cette option
sur ON, les positions, noms et fréquences des chaines seront mis a jour
régulierement par le fournisseur. Cela peut entrainer des problémes

si vous avez organisé la liste de chaines vous-méme. Dans ce cas,

nous vous recommandons de laisser cette option désactivée.

Liste enregistrée* - Liste des séances TV enregistrées.

Calendier - Enumére les rappels de programme.

Installation de la parabole - Ce menu est seulement disponible

en mode DVB-S2. Il est possible de choisir le type du satellite, du
transpondeur et le type de LNB (Bloc convertisseur a faible bruit), etc...
OAD (Mise a jour logicielle) - Active/désactive le OAD
(téléchargement en direct) de mises a jour logicielles.

*- seulement pour des périphériques avec la fonction PVR intégrée

Réseau
Configuration du réseau - Vous devrez dans un premier
temps sélectionner le type de connexion. Vous pouvez
choisir entre une connexion Wi-Fi ou filaire (cable).
NOTES : Pour raccorder a internet avec une connexion
filaire, connectez un cable Ethernet/Cat 5 (non compris)
entre votre TV et votre modem/routeur haut débit.
Configuration IP - réglages de la connexion au réseau LAN
— Auto - Configurera automatiquement la TV & votre réseau
domestique (paramétre par défaut et hautement recommandé)
- Manuelle - Vous permet de changer les informations
d'IP, de Netmask, de Gateway et de DNS.
Configuration Wi-Fi - réglages de la connexion au réseau sans fil
- Recherche automatique Wi-Fi - Recherche automatiquement
tous les réseaux sans fil disponibles. Sélectionnez le réseau
Wi-Fi désiré puis entrez le mot de passe réseau (si le réseau
est protégé par un mot de passe). Une fois le mot de passe
accepté, vous n'aurez plus a I'entrer & nouveau.
NOTES : Le processus de connexion peut prendre quelques minutes, veuillez
étre patient. Chaque fois que la TV est mise en route, elle se connectera
automatiquement au réseau, ceci pouvant aussi prendre quelques instants.
Infos Réseau - Informations sur les réglages réseau
Test du réseau - Un test de connexion au réseau.

Heure

Synchronisation automatique - Ajuste automatiquement la date

et I'heure de la télévision. La télévision doit étre synchronisée a un
signal numérique et/ou a une connexion internet. Désactivez la «
Synchronisation automatique » manuellement pour ajuster les réglages
d'heure et de date. Si la « Synchronisation automatique » est désactivée
et si I'heure et la date sont réglées manuellement, ces parametres
seront réinitialisés lorsque |'alimentation de la TV est coupée.

Horloge - Indique la date et I'heure. Peut étre ajustée lorsque

la « Synchronisation automatique » est désactivée.

Heure d’arrét (Heure de mise hors tension) - Permet de

définir une heure spécifique a laquelle la TV s'éteindra.

Heure d’allumage (Heure de mise en service) - Permet de

définir une heure spécifique a laquelle laTV s'allumera, le canal
s'affichera, la source et le volume s'établiront. Cette fonction peut

alors étre a bascule pour répéter chaque jour ou un certain jour.
Minuterie Veille - Permet de régler la minuterie d'arrét pour hibernation
de sorte que la TV s'éteigne aprés un laps de temps. Eteint -> 10min ->
20min -> 30min -> 60min -> 90min -> 120min -> 180min -> 240min.
0OSD Minuteur - Permet d'ajuster la quantité de temps pendant

lequel I'affichage est présent sur I'écran avant de disparaitre.

Veille automatique - Ajustement de la mise en veille automatique

par incréments horaires : Eteint -> 3h -> 4h -> 5h.

Fuseau horaire - Change le fuseau horaire en cours.

Verrouillage
Verrouiller systéme - Permet de verrouiller ou déverrouiller le
menu. Il sera demandé d'entrer un mot de passe de 4 chiffres.



Utiliser le bouton < pour quitter I'entrée du mot de passe. Utiliser
le bouton P pour effacer. Le mot de passe par défaut est 0000.
Définir mot de passe - Changer le mot de passe par défaut.
Bloquer programme - Verrouiller les canaux TV spécifiques.
Accord parental - Verrouiller les canaux TV en

fonction de la restriction fondée sur I'age.

PARAMETRES

Langue - Permet de changer la langue du menu.

Langues audio - Permet de changer la langue

audio sur les canaux sélectionnés.

Langue des sous-titres - Permet de changer les langues

des sous-titres des canaux DVB sélectionnés.

Sous-titrage malentendants - Si le signal fournit une aide pour les
malentendants, les sous-titres peuvent étre lus en pressant “Subtitle”. Si
“Hearing Impaired” est activé (ON) et que le canal sélectionné assiste
les malentendants, les sous-titres seront automatiquement activés.
Ecran bleu - Change le fond d'écran quand il n'y a aucune entrée entre un
fond clair et un fond bleu (seulement disponible sur quelques sources).
Systéme de fichiers PVR - Options d'enregistrement

des vidéos personnelles*

- Sélection du disque - Sélectionner un port
USB port et une partition de disque.

- Importance du décalage de temps (Grandeur du
décalage) - Régler le temps du tampon de décalage.

— Formatage - Il est possible de formater le périphérique de
stockage USB connecté au systéme de fichiers FAT 32.

AVERTISSEMENT : TOUTES LES DONNEES SUR LE
PERIPHERIQUE USB SERONT SUPPRIMEES

— Vitesse (Vérification de la vitesse) - Teste la vitesse d'écriture
des périphériques de stockage USB connectés.

*- seulement pour des périphériques avec la fonction PVR intégrée
Premiére installation - Lance l'installation pour la premiére fois.

Mise a jour du logiciel (USB) - De temps en temps de nouveaux progiciels
peuvent étre proposés pour améliorer le fonctionnement de la télévision
(disponibles pour téléchargement). Ce menu permet d'installer le nouveau
logiciel/progiciel sur la télévision. D'autres détails sur la maniére de
procéder seront publiés avec les progiciels. Entrer en contact avec la ligne
d'assistance téléphonique ou se référer au site web ‘www.sharp.eu/av’.
Mise a jour logicielle (NET) - Permet la mise a jour en ligne

du logiciel de votre TV. Cette fonction cherchera de nouvelles

mises a jour logicielles et les appliquera lorsque nécessaire.

NOTES : La TV recherchera automatiquement de nouvelles mises a jour
logicielles durant chaque mise en route. Si un nouveau logiciel est détecté,

la TV vous demandera si vous souhaitez le télécharger et l'installer. Si vous
sélectionnez « OUI », la TV sera mise a jour avec la derniére version.
AVERTISSEMENT : N'éteignez pas la TV lorsque la mise en jour est en cours !
Réinitialiser la TV - Ceci raméne les menus aux réglages établis par l'usine.
HDMI CEC* (HDMI version grand public) - Permet d'utiliser des
périphériques reliés par HDMI avec la télécommande de la TV.

- Liste des périphériques* - Permet d'accéder au
menu des périphériques et d'actionner le menu
en utilisant la télécommande de la TV.

- HDMI CEC - Active/désactive la fonction HDMI CEC.

- Veille automatique* - Active/désactive automatiquement
les périphériques connectés via HDMI CEC.

— HDMI ARC* (HDMI avec fonction de retour de son) - Envoi un
signal audio de diffusion terrestre/satellitaire par l'intermédiaire de
HDMI au récepteur AV sans employer de cable audio additionnel,
cette fonction est disponible seulement sur la sortie HDMI 2.

*- HDMI CEC doit étre supportée par le périphérique connecté.
HDMI EDID - transmet les fonctions du téléviseur

(résolution, support audio, etc.) directement aux appareils
connectés via HDMI. Ceci vous permet de changer le mode
d'entrée HDMI sélectionné entre HDMI et HDMI2.0.

- Standard - recommandé sur une télévision connectée a un
appareil a sortie HDMI 1.4 ou inférieure, par exemple un lecteur
Blu-Ray Full HD, un lecteur DVD ou une console de jeu.

- Enhancement - recommandé sur une télévision
connectée a un appareil a sortie HDMI 2.0, par exemple
un lecteur Blu-Ray 4K ou un PC moderne.

Statut de la LED - Permet a |'utilisateur de commuter sur ON
(Marche) ou OFF (Arrét) le voyant LED (Diode électroluminescente)
de mise sous tension, quand la TV est en service. (Quand

cette option est placée sur OFF le voyant LED de mise sous
tension clignote lorsque la télécommande est utilisée).

HbbTV - Permet a l'utilisateur d'activer ou désactiver HbbTV.

Pour utiliser HbbTV, la TV doit étre connectée a internet

et la chaine regardée doit étre compatible HbbTV.

Infos version - montre la version du logiciel de la TV.

AQUOS NET+

AQUOS NET+ vous offre l'opportunité d'apprécier une large gamme
d'application ou de surfer sur internet via votre TV AQUOS LCD. Pour
accéder a tout moment au Menu AQUOS NET+, pressez le bouton NET+ de
la télécommande ou sélectionnez-le depuis le menu Plus d'apps.

NOTES : Veuillez attendre que la TV se connecte au réseau Wi-Fi. Ceci

peut prendre quelques instants aprés la mise en route de la TV.

Naviguez le menu en utilisant les boutons A/V/</» . Pour confirmer

le fichier que vous souhaitez lire/visualiser, pressez le bouton [OK]. Pour
revenir en arriére d'une étape, pressez le bouton [Menu], et pour accéder
aux fonctions additionnelles utilisez les boutons colorés.

Pour quitter AQUOS NET+, pressez le bouton [SORTIE].

Accueil - Ecran d'accueil présentant des recommandations

de film et les applications récemment ouvertes.

Toutes les apps - Ouvre une liste d'apps disponibles.

Films - Ouvre une liste de films disponibles.

Emission TV - Ouvre une liste de séries télévisées disponibles.

Musique - Ouvre une liste de vidéoclips et de

morceaux de musique disponibles.

Jeux - Liste de jeux et d'applications liées aux jeux.

Sport - Liste d'applications liées au sport.

News - Liste d'applications d'actualités.

Recherche - recherchez une app en entrant

son nom ou une partie de son nom.

Favoris - En ajoutant des apps a la liste «Favoris», vous pourrez
facilement accéder a vos apps préférées. Pour ajouter une app a

la liste, il suffit de surligner une app et de presser le bouton vert.

Cette app apparaitra alors dans votre liste «Favoris». Pour enlever

une app non désirée de la liste «Favoris», vous devez surligner I'app

que vous souhaitez supprimer et presser la touche VERTE.

Paramétres - Dans le menu de réglages, vous pouvez changer

la langue du portail Aquos NET+, régler un filtre pour des

applications spécifiques a la langue sélectionnée et réinitialiser

tous les réglages utilisateurs aux parametres par défaut.
REINITIALISATION DES REGLAGES UTILISATEUR : Si vous souhaitez
complétement réinitaliser les réglages utilisateur de AQUOS NET+, vous
devez dans un premier temps entrer le menu Paramétres et sélectionner
«Réinitialiser portail». Veuillez sélectionner OUI (Yes) avec le curseur et presser
OK sur la télécommande pour confirmer la réinitialisation de vos paramétres.
NOTES : Pour répondre aux demandes de nos clients, nous améliorons nos
produits. De par ces efforts continus, de nouvelles applications seront ajoutées
réguliérement a AQUOS NET+. Les applications et le contenu dAQUOS

NET+ peuvent étre modifiés sans préavis. Certaines de ces fonctions et une
partie de ce contenu peuvent ne pas étre disponibles dans votre pays.

Guide TV hebdomadaire

Le guide TV est disponible dans le mode TV numérique. Il fournit des
informations au sujet des programmes a venir (o supportés par le canal
numérique). Il est possible de voir le temps de début et de fin de tous les
programmes et sur tous les canaux pour les 7 prochains jours et de mettre
en place des rappels.
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1. Presser [TV GUIDE] (Guide TV). Le Guide TV hebdomadaire suivant
apparaitra.

2. Naviguer dans le menu en utilisant A/V/</>.
Il est possible maintenant de:
Enregistrer le canal TV sélectionné et I'émission TV en pressant le
bouton ROUGE.*
Placer un rappel en pressant VERT.
Regarder le jour précédent en pressant JAUNE.
Regarder le jour suivant en pressant BLUE.
[INFO] montre l'information détaillée se rapportant au poste
sélectionné

3. Presser [EXIT] pour quitter le Guide TV hebdomadaire.

*- seulement pour les modéles avec la fonction d'enregistrement

Enregistrement USB - Mode numérique*

Intégré dans cette télévision est un service d'enregistrement USB. Cette
fonction est disponible dans le mode numérique si elle est utilisée en
conjonction avec une clé mémoire USB compatible ou un disque dur USB.
Les avantages de ceci sont comme suit:
Pause d'une émission TV en direct et puis lecture, avance et rebobinage
rapides (jusqu'ala TV en direct).
Un enregistrement par bouton s'il est décidé d'enregistrer le programme
en cours.
Enregistrement facilement programmable du guide TV hebdomadaire
En raison de la nature du produit, il est nécessaire d'utiliser une clé
mémoire USB a grande vitesse (car la TV lit et écrit sur la clé de mémoire en
méme temps, des clés de mémoire quelconque peuvent ne pas convenir).
Spécification minimum - Clé mémoire USB

- Vitesse de lecture - 20 Mo/s (Méga-octet par Seconde)

- Vitesse d'écriture - 6 Mo/s (Méga-octet par Seconde)

Pause d'une émission TV en direct (Décalage)*
La mise en pause d'une émission TV en direct est trés simple.

« Appuyer sur le bouton Play/Pause (Lecture/Pause) et la télévision fera
une pause et le contenu du direct sera enregistré. Pour reprendre
I'écoute de laTV, presser une fois encore le bouton Play/Pause.

« Presser Fast forward (Avance rapide) pour avancer dans un enregistre-
ment (par exemple, sauter des annonces).

« Presser Fast rewind (Rebobinage) rapide pour remonter dans un enregis-
trement (c.-a-d. si I'avance dans l'enregistrement est allé trop loin).

CONSEIL : Quand la TV est commutée sur veille, ou que le canal

est changé, la mémoire du décalage est effacée. Pour remettre en

marche le décalage il faut presser le bouton de Play/Pause.

Enregistrement par un bouton

A un moment quelconque dans le temps, il est possible de décider
d'enregistrer le canal en cours qui est regardé. Pour faire cela, il est
nécessaire de presser le bouton [REC].

CONSEIL : Cette télévision contient un syntoniseur de TV, donc elle
peut seulement enregistrer le canal en observation ou enregistrer

un canal tandis que la télévision est en mode veille.

NOTE : La fonction enregistrement de I'USB est seulement disponible
dans le mode TV numérique. En raison des lois de copyright et

de lillégalité de la copie/enregistrement, il n'est pas possible
d'enregistrer vers/depuis aucune autre source d'entrée-sortie.

*- seulement pour des périphériques avec la fonction PVR intégrée

MHL

Port MHL (HDMI 3) - MHL est une solution cablée vous permettant
d'accéder au contenu de votre téléphone ou tablette sur un grand
écran en qualité supérieure. En connectant un cable MHL (vendu
séparément) entre votre appareil mobile et votre télévision, vous
pouvez lire toutes vos vidéos, jeux et photographies directement
sur votre télévision. MHL copie simplement I'écran de votre
appareil mobile, il fonctionnera donc avec toutes les applications.
Lorsque connecté votre appareil sera aussi rechargé.

Fiche de produit

Marque déposée: SHARP

Modele: LC-43CUG8052E LC-49CUG8052E LC-55CUG8052E LC-65CUG8052E
. LC-43CUG8062E LC-49CUG8062E LC-55CUG8062E LC-65CUG8062E

(Classe de rendement énergétique : A A A A+

Dimension de I'écran visible (diagonale): 43"/109cm 49"/123cm 55"/139cm 65"/ 164cm

Consommation d'énergie en marche: 69,0W 89,0W 110,0W 118,0W

Consommation moyenne en énergie*: 101 kwh 130 kWh 161kWh 172kWh

Puissance consommée en mode veille**; <0,50W <0,50W <0,50W <0,50W

Puissance consommée en mode Arrét : N/A

Résolution de I'écran : 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V)

*- Consommation d'énergie XYZ kWh par an, en fonction de la pui:

ée par la en activité 4 heures par jour pendant 365

jours. La consommation d'énergie réelle dépendra de la facon dont la télévision est utilisée.

**-quand la TV est arrétée avec la télécommande avec aucune fonction en activité



I1paBm1a TeXHUKMN 6e30nacHOCTH

BHVUMAHUE

PUCK YOAPA INEKTPUYECKUM

TOKOM. HE OTKPbIBATb

CnepayeT BHUMaTenbHO NPOYMTaTh HacTosALW e
npaBuia TeXHUKN 6e3onacHoOCT 1 cobnogaTb
cnepyoLe Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTM A0 HaYana
pa6oTbl ycTpoincTBa:

[nA npepoTBpaLieHNs noxapa
cnefyer fepKaTb CBeUMN 1 NHble
VICTOUHUKU OTKPbITOro OrHsA Ha
PaccTOAHNM OT AaHHOrO NPOAYKTa.

« [1nAa nogbema v NnepemelLeHns TeneBn3opos ¢ IKkpaHom bonee 43"
TpebytoTCA N0 MeHbLLEN Mepe fiBa YenoBeKa.

« B paHHOM TeneBn3ope OTCYTCTBYIOT [€Tanu, KOTOpble MOTyT GbiTb

CaMOCTOATENbHO OTPEMOHTMPOBAHbI Monb3oBaTenem. B cnyuae

BO3HMKHOBEHMA HENCNPABHOCTN, HeO6XO,ElI/IMO 06paTI/ITbCﬂ K

NPOV3BOANTENIO NN aBTOPKU30BaHHOMY CEPBUCHOMY NPeACTaBUTENIO.

KoHTaKT C onpefeneHHbIMM SneMeHTaMy BHYTPY TeneBm3opa MoxeT

NpefCcTaBnATb CO60I Yyrpo3y ANA XKU3HU. [laHHasA rapaHTus He

PacnpocTpaHAETCA Ha HENCNPABHOCTK, BbI3BaHHbIE MAaHUNYIALNAMUN He

VIMEIOLNX pa3peLleHna Ha PEMOHT TPeTbUX NINL.

He cnepyet cHumartb 3agHtoto naHenb TB.

[aHHblii TB npefjHa3HaueH Ansa npuema u BoCNpon3BeAeHUsA BUAEO- N

ayamocurHanos. MicnonbaosaHue Ana Kakvx-nmbo UHbIX Leneii CTporo

3anpetlieHo.

He ponyckaiite nonagaxue Kanenb nau 6pbi3r Xuakoctn Ha TB.

o ECNu KOMNNEKTHBIV LWHYP NOBPEXAEH, HEOOXOANMO 3aMeHNTb

€ro y npoussoanTena, CEpBUCHOro nNpeacTaBuTensa Uin NHbIX

KBaMGULIMPOBaHHbIX JINL| BO M36eXKaH1e OnacHoCTH.

MpeanbHoe paccToaHue A1A NPOCMOTPa TefleBn3opa NPUMEPHO B

nATb pas 6onble AnaroHanu sKpaHa. OTpax(eva Ha 3KpaHe OoT Apyrnx

NCTOYHNKOB CBETa MOTYT YXYALWUTb KayecTBO m306pa>Keva.

Heobxoanmo y6eamnTbca B AOCTaTOUHOCTI BEHTUNALMN TeNeBn3opa 1 B

TOM, YTO OH HE HaXxoAnUTCA C/INWKOM 65113KO K Apyrum TB unun npegmeram

mebenu.

PaccTtosHme ot TB 10 CTeHbl JOMMKHO ObITb HE MeHee 5 cvm ansa

obecneyeHns HaAnexallen BEHTUNALNN.

Heo6xoanmo y6eanTbCca, YTo BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA HE 3aKPbITbl

TakKUMW NpegMeTaMin, Kak ra3etbl, LUTOPbIl, CKaTePTb U T.4.

Tenesm3op npeaHasHa4yeH AnAa nCnonb3oBaHUA B yMepPeHHOM Knumare.

Tenesu3op npeaHasHaueH UCKNIOUNTENbHO AN PaboTbl B CYXOM MecTe.

Mpu ncnonb3oBaHuK TeneBrn3opa Ha ynuue cneayet yoeanTbCa, UTo OH

3alMLLEeH OT MonaaaHwa Bnarv (4OXAb, 6pbi3ry BoAbl). 3anpelyaeTcs

nopasepratb TB Bo3aeicTBMIo BRaru.

3anpelyaeTca nomeLaTb Ha TeNeBr3op Kakune-nmbo eMKoCTu C BOAON,

Takune, Kak Basbl 1 T.n. CyLI.[ECTByET ONacHOCTb X NafieHNA N pas3nneaHuA,

B pe3yJibTaTe Yero MoXeT NPON301TU KOPOTKOE 3aMblkaHue. Tenesnsop

[OMKEH CTOATb UCKMIOYNTENBHO Ha POBHOWN 1 TBEPAOI NOBEPXHOCTU.

3anpeu.|ae1c51 nomewaTtb NoA Tenesnsop Kakune-nm6o npegmeTobl, Takne,

KaK rasetbl U1K oesana, Takke Kak U Ha Hero.

Cnepyet y6eanTbca, 4To TB He CTOUT Ha KaKNX-11Mbo WHYpax NUTaHus,

TaK KakK 3TO MOXeT NPpUBECTU K X NOBPeXAeHUI0. Mo6unbHbie

TenedoHbl 1 MpouKe yCTPOIICTBa, Takne, Kak anantepbl WLAN, kamepbl

cnexeHna ¢ 6ecnpoBoAHON Nepeaayeit CUrHana u T.4., MoryT NnpusecTn

K BO3HVKHOBEHUIO 31€KTPOMArHUTHbIX MOMEX, MO3TOMY WX He crepyeTt
nomewatb pagom c TB.

3anpetyaetca nomelatb TB pAAOM C HarpeBaTenbHbIMU Npubopammn
VN B MecTax, rae oH byfeT noasepraTtbca BO3AENCTBIIO MPAMOro
COJTHEYHOTO CBETa, TaK KaK 3TO 0TKa3blBaeT OTpuLiaTeNlbHoe BO3[jeNCTBIe
Ha oxnaxzeHve TB. XpaHeHMe B )apkom MecTe MOXeT NpeAcTaBnATb
CepbesHyto OMaCHOCTb 1 CYLLLECTBEHHO COKPaTUTL CPOK Cyx6bl TB.

B uenax obecnevenns 6esonacHoCTY, AnsA YnCTKK TB nonb3yiitech
ycnyramu KBanmouLmrpoBaHHOTo creLyanmcra.

He ponyckaiiTe noBpexaeHna ceTeBoro Kabena unm nepexofHnKa.
[laHHbI TB MOXXHO NMOAKIOUATL TOSIbKO C MOMOLLbIO BXOAALLETO B
KOMMJIEKT NOCTaBKW CETEBOrO NepexofHuka/kabens.

« [PO3bl NPeACTaBNAT ONacHOCTb ANA BCeX 3neKkTponpuéopos. Ecnu B
CeTeBOW NPOBOA MW NMPOBOJA aHTEHHbI Nonana MosHuA, TB MoxeT 6bITb
NoBpeX/eH, Aaxe B TOM C/lyyae, e/t OH Obinl BbIK/IOUEH B STOT MOMEHT.
Mepep rpo3oi He06X0ANMO OTKMIOUNTb BCe Kabenu 1 NpoBopa.

[InA ouncTkn 3KkpaHa TB NCnonb3yiiTe TONbKO BRAXHYIO MAKYI0

TKaHb. 3anpellaeTca NCnosb3oBaTh /1A OYNCTKN MotoLIME CPeACTBa U
pacTBOpuTEny.

Heobxoanmo pacronaraTb TeneBM30p NO6AN30CTN OT CTEHbI BO
n3bexaHue ero najieHna Npy Tonyke.

He ponyckaiite, 4To6bl €TV 3an€3anu UM BUCIW Ha TeneBr3ope.

Huxe npriBefieHbl yKazaHnA No Haubonee 6e3omacHom ycTaHoBKe
TeneBM3opa, KOTOpbIN CelyeT NPUKPEeNnuTb K CTeHe BO n3bexaHne
OMacHOCTU NafieHNA Bnepe, NOBPEXAEHUA 1 NONyYeHUA TPaBM.

[InA Takoro MeTofa ycTaHOBKM NOTpebyeTcA KpenexXHblil pemeHb.

A) C NOMOLLbIO OAHOTO UV ABYX OTBEPCTUIA ANA HACTEHHON YCTaHOBKM
1 BUHTOB (KOTOPble B MOMEHT MOCTaBKW y>Ke BCTaB/IeHbl B OTBEPCTUA
[NA HaCTEHHOW YCTaHOBKW) NPUKpPenuTe OAVH KOHeL, WHypa(oB) K
Tenesmsopy.

B) [ipyroii KoHeL, WiHypa(oB) 3aKpenuTe Ha CTeHe.

[InA ncnonb3oBaHNA JaHHO MOAENY TeNleBN30pa B KauecTBe MOHUTOPa
MK/HoyTbyKa ero Heo6xoANMO NofCcoeanHUTL Yepes Bxof VGA, a He
HDMI. Bxog HDMI npegHa3sHayeH A8 npocmMoTpa LMdpOBOro KOHTEHTA
OT COBMECTUMBIX C HUM BHELUHUX HOCUTENEN.

MporpammHoe obecneyeHue Tenesr3opa 1 0To6paxeHe SKPaHHOTo
MEHIO MOTYT 6bITb U3MeHeHbI 6e3 yBeJOMIeHNA.

Mpepynpexpaexne:

3anpetlyaeTca NOAKMIOYaTb BHELLIHME YCTPOWCTBA K paboTatowemy TB.
CnepyeT OTKNIOUaTb He TOJIbKO CaM TeNeBU30P, HO 1 BCe MOAKIOYEHHble
K HeMmy ycTpoiicTsal MOXHO BKJloUaTb BUNKY TeleBU30pa B HaCTEHHYI0
PO3eTKy TONIbKO NOC/Ee NOAKMOUYEHNA BHELIHUX YCTPOWCTB 1 aHTEHHbI!

« [locTyn K ceTeBOW BUIKe TeNneBU30pa AOMKEH Bceraa 6biTb
6ecnpenATCTBEHHbIM.

TB He npefHa3HayeH AnA UCNONb30BaHNA B Ka4eCcTBe MOHUTOPA AN1A
pabouero mecTa.

MocToAHHOE NCMoNb3oBaHKe HayLHNKOB C BICOKUM YPOBHEM
rPOMKOCTU MOXET NPNBECTU K HeOBPaTUMbIM NOBPEXAEHUAM CllyXa.
CnepyeT yTMnn3npoBaTh AaHHbIN TB 1 BCe ero KOMMOHEHTbI, BKToYas
6atapen, 6e3onacHbIM AnA oKpyXatolleii cpefibl obpasom. Mpu Hanruum
COMHeHUI, 06paTUTECh B MECTHbIN YMOTHOMOYEHHbI OpraH Ans
nonyyeHna nHdopmaLm No nepepabdoTke.

Mpu yctaHoBKe TB, He 3abblBaliTe, 4TO NOBEPXHOCTL Mebenn MoxeT
6bITb 06paboTaHa pasNUYHLIMU Nakamu, MOKPbITa MAACTUKOM W MOXET
6bITb OTNONMPOBaHa. XMMUYECKME BelLecTBa, Coepalleca B STUX
MOKPbITUAX, MOTYT BCTYNUTbL B PeaKLMIO C MOACTaBKOI TeNeBn3opa. 310
MOXET NPUBECTY K NPUAVMAHWIO MaTeprana K NoBePXHOCTY Mebenn u
3aTPYAHEHMIO U HEBO3MOXKHOCTY Moc/eaytoLiero nepemelyeHna TB.
KpaH Balliero TefieBn3opa 6bin Npou3BeeH B COOTBETCTBUM C
BbICOYALLIMMM TPeGOBAHNAMM KayecTBa 1 NpoLUen NoapobHyo

1 MHOTOKpaTHYIO MPOBEPKY Ha Hanuuvie 6uTbix NuKcenen. Ms-3a
TEXHONOrUYEeCKNX 0CO6EHHOCTEl NPOK3BOACTBEHHOrO NpoLiecca,
HEBO3MOXHO YCTPaHUTb HEKOTOPOE KONNYECTBO BUTLIX NKcenei

Ha 3KpaHe (flaxe Npu NPUIOXKEHNI MaKCUMabHOW TILATENbHOCTU

BO BpemA Npoun3BoyCTBa). Takue 6UTble NKCeNnu He cunTarTCa
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HenCnpaBHOCTAMMU, Ha KOTOPbIe PACNPOCTPAHARTCA rapaHTuA, ecnn nx
KONIN4eCTBO He npesblwaeT npejesbl, yCTaHOB/IEHHbIE CTaHAAPTOM DIN.

BakHasa nHpopmauua 06 ncnonbsoBaHun
Bugeounrp, KOMnbOTEpPoB, 3aCTaBOK U NpPo4Ynx
HenoaBMXHbIX v|306pa)KeH|nﬁ|.

MpoaonxuTenbHoe NCNob30BaHNe CTaTUYECKOTO N306paxeHNA MoXeT
NPUBECTY K MOCTOAHHOMY "3pdekTy namatu" Ha KK-3kpaHe (MHorga

370 OWMBOUYHO Ha3bIBAKOT «BbIrOPaHIe SKpaHa»). 3Ta TeHb MOCTeNeHHO
CTaHOBUTCA NOCTOAHHO BUAMMOI Ha pOHe KpaHa. Takoe NoBpex/eHne

ToproBble MapKu

HDMI, norotnn HDMI v High-Definition Multimedia Interface
[MyNnbTUMEANIAHBIN MHTEPEINC BbICOKOW YETKOCTU] ABNAIOTCA
TOProBbIMY MapKamMyi WS 3aperucTpPUpPOBaHHbIMI TOProOBbIMU
mapkamu HDMI Licensing LLC.

Norotun «HD TV» aBnAetca Toprosoit mapkoii DIGITALEUROPE.

Jorotn «<HD TV 1080p» ABnseTca Toprosoit mapkoii DIGITALEUROPE.

Heo6paTVmo. Bbl MoxeTe n3bexartb ero, cneaysa npi HIKe
yKasaHuAM:
YMeHbLINTE HACTPONKMN APKOCTU/KOHTPACTHOCTN 0 MHUMaNbHOTO
YPOBHSA BUAUMOCTN.
He oTo6pakaiiTe HENOABUXHOE N306PaxxeHUe B TeUEHWUE ANUTENbHOMO
nepvopa BpemeHu. He cneayet anutenbHo otobpaxatb:
» Bpemsa u cxembl TeneTekcra,
» MeHio Tenesunsopa/DVD-nneepa, Hanpumep, pyHkumn DVD-nneepa,
» He fiepxuTe Tenesusop B pexume «Maysa» (yaepxaHue): He
VCMONb3yiiTe STOT PEXNM B TeUEHNE ANUTENbHOTO MPOMEXYTKa
BPEMeHM, Hanpumep, Korfia Bbl CMOTpHTe 4To-To no DVD vnw Buaeo.
» OTkntovaiiTe TB ecnv Bbl UM He nonb3yeTech.

Bataperikun
« [pwu BcTaBKe 6aTapeek HEOGXOAVNMO CO6MTIOATb MONAPHOCT.
« Henb3s nogsepratb 6atapeiiki Tennosomy
BO3HeIﬁCTBI/HO n nomewaTtb NX B MeCTa, rae
TeMmnepaTypa MoXeT 6bICTp0 MOBbICUTbLCA,
Hanpumep, PAAOM C OTHeM 1N Moz NPAMON
COJIHEYHbIN CBET.
Henb3a noasepratb 6atapeiku U3nuLLHeMy
TeNN0BOMY W3Jy4eHio, 6pOCcaTb B OTOHb,
pa36V|paTb n nepesapaxatb He noanexawve
NoBTOPHO 3apafKe 6atapeliku. OHM MOryT NpoTeyb
VM B30PBaTbCA.
» He cnefyeTt ucnonb3oeatb 63TapEﬁKI/I pasHoro Tuna wan HoBble N
CTapble OfJHOBPEMEHHO.
» BaTapeikn MOXHO yTUIN3MPOBaTh TONbKO Ge30MacHbIM AnA
OKpYatoLeit cpefbl 06pasom.
» B 6onblmHCTBE cTpaH EC yTunnsauma snemMmeHToB NutaHna
PerynnpyeTcs 3aKOHOM.

cd

YTunusauyma

« Hecnepyet AblBaTb AAHHbIN
HeCcopTMPOBaHHbIe ObITOBbIE OTXOAbI. BepHuTte
€eros CI'IeL[I/Ial'IbeIIh NYHKT yTunnsaynm otxogos
3MIEKTPUYECKOTO 1 3NEKTPOHHOIO 060pyAcBaHMA. Taknm
06pa3om, Bbl NOMOXKETe COXPaHWTb PECYPCbl 1 3aLUTUTL
oKpy»atoLyyto cpeay. ina nonyyexvs 6onee noapo6Ho
MHbOPMAaLMK ClefyeT 06paTUTLCA K PO3HUYHOMY
npopjasuy NN B MECTHbIE YNONHOMOY€EHHbIE OpraHbl.

op B

Jlorotin DVB ABNAeTCA 3aperncTprpoBaHHO TOProBOi MapKoii
Digital Video Broadcasting - DVB - npoekT.

MpousseaeHo no nuueHsun Dolby Laboratories. Hazsanwue Dolby,
Dolby Audio 1 cumson ¢ ABoIHOI 6yKBOI D ABNAKTCA TOPrOBbIMMU
mapkamu Dolby Laboratories.

MateHTbl DTS gocTynHbl Ha caiiTe http:/patents.dts.com.
MpounsseaeHo no nuueHsum DTS Licensing Limited. DTS, cumson u
DTS v cumBon BMecTe ABNAIOTCA 3apernCcTPUPOBaHHbIMU TOPTrOBbIMU
mapkamu. DTS Studio Sound sBnsetcs Toprosoit mapkon DTS, Inc. ©
DTS, Inc. Bce npaBa 3awymiLeHbl.

YouTube v norotun YouTube logo ABNAIOTCA TOProBbIMy Mapkamu
Google Inc

TNorotun Wi-Fi CERTIFIED aBnaetca cepTudurkaymoHHbiM 3Hakom Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED Miracast n Miracast ABnA0TCA TOProBbIMU MapKamu
Wi-Fi Alliance.

DLNA, norotun DLNA 1 DLNA CERTIFIED saBnaioTca TOprosbiMun
MapKamu, CepBUCHBIMM 3HaKamMm NN CepTUdNKALIMOHHBIMU 3HaKaMu
Digital Living Network Alliance.

Harman Kardon siBnsetcsa Toprosoit mapkoit HARMAN International
Industries, Incorporated, 3apernctprposaHHoi 8 CoeAnHEHHbIX
LiTatax AMepuKn n/unu Apyrux cTpaHax.




Copepxumoe Kopo6Km

KomnnekT nocraBku gaHHOro TeNeBn3opa BK/A4YaeT

B ce6s cnegyiowyie KOMMOHEHTbI:

« 1xTenesusop « 1x PY-kabenb

« X NynbT ANCTAHLVMOHHOTO « X KOMMEKT AnA MOHTaxa
ynpasneHua MO/CTaBKM TeNnesn3opa

+  2x6atapenkn AAA « 1X pyKoBOACTBO Nosb3osatens

«  1x«Kabenb MUHN- «  1xKabenb MUHK-

KOMMOHEHTHOro afjanTtepa KOMMNO3NTHOro aganTtepa

« IxapanTtep Kabena MuHn-SCART

ernnemne KnoactaBKe

Moxanyiicta, cnepyinTe MHCTPY p Ha noc.

CTpaHMLe AaHHOTO PYKOBOACTBA.

HacTeHHbIl MOHTaXX TeneBusopa

1. BbiHbTE 4eTblpe BUHTa 13 omepcmﬁ ANA HAaCTEHHOro MOHTaX<a.

2. ernneHme ANA HACTEHHOrO MOHTaXa NIerko KPenuTca K MOHTaXKHbIM
OTBEPCTUAM Ha ZaFlHQIZ CTOpPOHe Tenesnsopa.

3. YcraHosuTe KpOHLUTel?IH ANA HaCTeHHOro MOHTaXa Ha TesieB130p B
COOTBETCTBMIN C YKazaHNAMU Npoussogntena KpOHmTEﬁHa.

Hauano pa6oTbi - nepBasa HacTPoOIKa

1. Mpu nomoww BxoAALLero B KomneKT PY-kabena nogkniounte
TeNeBN30p K HaCTEHHOI PO3eTKE TeNeBN3NOHHON aHTEHHbI.

2. [Ina nopknioueHna K IHTepHeTy nyTem NPOBOAHOIO COeIUHEHA
nposeguTe Kabenb Cat 5/Ethernet (He BXOAMT B KOMMAEKT) OT BaLLero
TeneBn3opa K LUMPOKOANANasoHHOMY MoAeMy/MapLupyTu3aTopy.

3. BcraBbTe BxofALME B KOMNNEKT 6aTapeiikv B NyNbT ANCTaHLMOHHOTO
ynpasneHua.

4. TopkniounTe Kabenb NUTaHKA K SNEKTPUYECKON po3eTKe. TeneBnsop
[IO/KeH aBTOMaTUYeCKM BKIIOUUTbCA Cpasy Mocse MOAKoUeHNs K
cetn.

1) Ecnn TeneBn30p BKIIOYAETCA aBTOMATUYECKM 11 Ha SKpaHe
NOABNIACTCA OKHO MEePBOW YCTaHOBKY, HO TeNIeBU30p He pearnpyet
Ha curHanbl nynsta 1y, Haxxmute u yaepxusaite XKEJTTYIO n CUHIOIO
KHOMKW Ha nynbTe [1Y B TeUeHne HeCKONbKIX ceKyHA. MHanKaTop
MUrHeT 5 pas, uTo MOATBEPXKAAET BbIMOHEH e NpoLeaypbl
conpsxeHua Tenesnsopa u nynsta Y.

2) Ecnmn TeneBmsop He BKNIOYAETCA aBTOMATMYeCKN, CreayeTt
BKJTIOUNTb TENIEBU30P, HaXKaB PYUKY yrpaB/ieH!s TeNleB130POM,
KOTOpas PacrnonoXeHa B HUXKHEM 1EBOM Yr/y 3a[HeN KPbILKK
Tenesunsopa. BKounB TeneBn3op, HaXXMnTe pyyKy ynpaeneHus
TeNeBN30POM 1 He OTyCKaiiTe ee B TeUeHNe HECKONbKNX CeKyH.
Torpaa Ha 3KpaHe NoABUTCA MeHI0 coenHeHnA. Haxknmas Ha pyyke
ynpaBneHns KHOMKM «BBEPX» U «BHU3», NeperanTe K NyHKTy Pair
your remote (CoefirHUTL C My/ILTOM) 1 HaXMWTE PYYKy ynpaBneHuns

(pyHKUMA NOATBEPKAEHNA MYHKTa MEHI0), YTOObI MOATBEPANTL BbIGOP.

3aTem HaXKmMuUTe Ha NynbTe AUCTaHUMOHHOro ynpasnenus XKEITYIO n
CUHIOIO KHOMKM 1 yfepxuBaiiTe 1X B TeYeHNe HECKONbKNX CEKYH.
MHOMKaTop NTaHNA MUMHET 5 pas, YTO MOCAYKUT NOATBEPXAEHEM
COeAVHEHVA TeNneBn3opa C STUM MySILTOM.

5. Bbl yBAVTE OKHO NEpPBOIA yCTAaHOBKM.
Ecnu oHo He nosasnsAeTca, HaxmuTe KHonky [MENU], 3aTem 8-8-8-8, u
OKHO MOABUTCA.
Ecnu Bbl XOTUTE N3MEHNTb KaKue-mbo 13 HaCTPOeK NO YMONYaHUIo,
BOCMOMb3YNTECh KHOMKaMu NPOKpyTK A/ / <4/, YTo6bl BbINTY 113
MeHIo, HaxxmuTe KHonky [EXIT].
6. YcTaHOBMTE HYXXHble HACTPONKI B OKHE NepBoIl YCTaHOBKM.
LWAT 1 - BbiGepuTe A3bIK MeHio TB
LLUAT 2 - BbibepuTe CTpaHy
LUAT 3 - BbibepuTe TUN CETEBOrO COeAnHEHUA. YTo6bl NponycTUTL
3TOT War 1 NOAKMIOUYUTb TENEBU30P K CETY MO3XKe, BblbepuTe MyHKT
«MponycTUTb HACTPOIKY>.
LUAT 4 - ykaxxuTe pacnonoxeHue Tenesnsopa. [1na gomallHero
MCMNOMb30BaHA, NOXanyiicTa, Bbibepute SIKOHOMNYHbIN. [Ana
nepexo/a B PeXVIM IEMOHCTPaLM B Mara3uHe Bbibepute MarasuH.
LAT 5 - BbiGepuTe, yCTaHOBINEH NN Ball TeNEBK30P Ha NOACTABKY Un
BUCUT Ha CTeHe. Tenesn3op yCTaHOBUT ONTVMaNbHbIe MapameTpbl
ay/iMo Ans BbIGPaHHOTO TUMa MOHTaXa.
LLIAT 6 - BbiGepuTe NCTOYHMK BBOAA, KOTOPbIN Bbl XOTUTE
ucnonb3osaTb. Ecnn Bbl noakniounnn PY-kabenb NpAmO K TeneBusopy,
Bbl6epuTe DTV. ECnn K Baluemy TeneBusopy Hanpamyio NoAKoueH
CNyTHUK, BbibepuTe DVB-S. Eciv Bbl ncnonb3yeTe NprcTaBky,
BblbepuTe COOTBETCTBYIOLLMI BXOJ, K KOTOPOMY OHa MOAK/IioueHa.
7. Ecnu Ha nocnepHem aTane Bbl BbiI6pany DTV unu DVB-S2, cuctema
CMPOCWT Bac O TOM, XOTWTE /I Bbl HACTPOUTb KaHanbl. Bbibpas Her,
Bbl MOXeTe HaCTPOUTb KaHanbl nozxe B MeHio HACTPOVKI/KAHAT.
Bbibpas [la, Bbl NepeiieTe B MEHIO HACTPOMKMU.
HacTpoiika yndposoro TB (DTV): B meHto Tun undposoro
curHana BbibepuTe TN curHana. SpupHbii (DVB-T) nnu KabenbHbii
(DVB-C). 3aTem BonaWTe B MeHI0 ABTOHACTPOVIKA 1 3afjaiiTe HyXHble
HacTpoikn. CHoBa BblibepuTe NyHKT ABTOHACTPOIKa, 4TOObI NepeinTu K
HacTpoiKe KaHamnoB.
Hacrpoiika cnytHukosoro TB (DVB-S2): Boiaunte B MeHio
ABTOHacTpoiKa 1 CnyTHYK. 34eCb Bbl MOXeTe BblbpaTh pasnnyHble
CMYTHUKN. BbibepuTe CNyTHIK, KOTOPbIN Bbl XOTUTE HAaCTPOUTb, HaXaB
OK Ha nynbTe [1Y. 3aTem BepHUTECH B Npe/blayLiee MeHIo, Haxas
kHonky HA3AJL Ha nynbTe 1Y, 1 BbiGepunTe NyHKT ABTOHACTPOMKa,
UTO6bI MEPeNTH K HACTPOIKE KaHanoB.
TNPUMEYAHMUE: B Hekomopbix CMpaHax 8bl Moxeme 80CN0/16308aMbCA
3apaHee N0020MOB/IeHHbIM CNUCKOM CaMbiX NONY/IAPHbIX CNYMHUKOBbIX
KaHasnos, Ymobbl COKpamMume 8pema HacCMpoUKu. Bamom cyyae 8
coomeemcmauu ¢ 8bI6paHHOL CMpaxoU cucmema cnpocum eac, xomume
J1U 8bl 3a2Py3UMb 3apaHee N0020MOB/1eHHbIU CNUCOK KaHanos. Ecnu
8bl 8blbepeme «Yes» ([]a), Ha 8aw menesu3op 8 me4eHue HeCKOTbKUX
ceKyHO 6ydem UMNOPMUPOBAH CNUCOK CNYMHUKOBbIX KAHA/I08.
COBET: ec/u 8bl He HAX0OUMe HEKOMOPbIX KAHAI08, NPUYUHOU MOoXem
6bimb HEOOCMAMOYHASA CUA cueHana. Bam cnedyem nodymame Hao
YCMAaxosKoU ycunumens cuzHaaa u No8MopHoL Hacmpolikol menesusopa.

I1ynb1' ANCTAHLNOHHOIO ynpasBJjieHnsA

Papgvonynbt gnc o ynp -6 He HYXHO
TbHaT p! Cm. p nynbta 1Y Ha BTOpOIt
T} 0 py AcCTBa Tens.
1. (O STANDBY - nepeksiiovaeT TENEBNU30pP B PEXIM OXIUAAHUA WK
obpaTHo.

2. NETFLIX - BbiBoguT meHto NETFLIX.

3. U% MUTE - otkniovaet wnm BKniovaet 3BYK

4, 0-9 - npamoii BbIGOP KaHanoB Tenesusopa.

5. YouTube - BbiBOAUT NpunoxeHue YouTube

6. NET+ - BbiBogut meHio AQUOS NET+.

7. SOURCE - BbIBOAWT MeHIO UCTOYHMKA/BBOAA.

8. TV GUIDE - oTKpbiBaeT Nporpammy TeneBuaeHna Ha Heaento
(undposoii pexum).

9. GD - Bo3spar K nocsieAHeM NPOCMOTPEHHOMY KaHany.
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10. DTV - nepekntoyeHvie Ha uudposoe TB.

11. VOL A/V - 018 NOBbILEHNA/CHVKEHNA TPOMKOCTH 3BYKa.

12. FAV - BbIBOAUT N36paHHbIE MEHIO.

13. INFO - Haxkm1Te OAVH pa3 [/1A BblBOAA UHGOPMaLMK O TeKyLuem/
cnepytolem KaHane. Haxmute aaxabl Ans BbiBoAa MHGopmaLmy o
TeKylLel nporpamme.

14. CH A/V - nepexoA no KaHasam B NPAMOM 1y 06paTHOM MopsAKe.

15. SUBTITLE - ana ynpasneHus AnanoroBbiM OKHOM B HUXHEI YacTn
3KpaHa (BKN/BbIKN).

16. TELETEXT - pexxum TeneTtekcTa — nd BBOJa TeNleTeKkcTa.

17. MENU - BbIBOAUT 3KpaHHOE MEHIO.

18. BACK - Bo3Bpart B NpeAblayLlee MeHio.

19. EXIT - Bbixog 13 BCEX MeHI0.

20. (A/V/</»/OK) - no3BONAET NEPEXOANTH MO IKPAHHBIM MEHIO
1 perynmpoBaTh NapameTpbl CUCTEMbI B COOTBETCTBUM C BaLIVIMU

Pasbembl

Cxema npeac Ha cTp ue 20.

USB1,2,3

= USB 2.0-8x0a 1, 2; USB 3.0-8xon 3

HDMI 1, 2 (ARC), 3 (MHL) in

= O»—
[ HDMl-Bxoa 1,2, 3

Kapapupgep ana SD-kapt
Bxopn SD-KapTbl

Mini AV
Bnpeosxop v coCTaBHO BUAeO-/ayANOBXOA

®

npeanouTeHyAMN. HaxxmnTe A, 4TO6bI M3MEHWUTb PEXIM 1306
B npouecce npocMmoTpa Tenesusopa. Haxmute ¥, 4To6bl N3MEHUTH
PeXunm 3ByKa B NpoLiecce NPoCMOTpa Tenesnsopa.

21. 44-Bocnpou3ssesieHne B pexume BbICTPOI MPOMOTKY Ha3ag,.

22. PP - BocnpousseseHie B pexume 6bICTPO NPOMOTKY Briepea.

23. MI-Bocnpounssenerue/naysa

24. Rec' - Buaeo3anucb

25. - Mepesanyck Tekyuero pasaena

26. PPl - BbicTpbil nepexoa k cneaytolemy pasaeny

27. M- OcraHoBKa BOCMpon3BeaeHNs

28. Rec List'- oTKpbIBaeT CNNCOK 3anucein.

29. UBETHbIE KHOMKMW - gononHutenbHble GyHKLMN TeneTekcTa n
3KPaHHOTO MeHI0

T- docmynHO MoJIbKO NpU HANUYUU hyHKUUU NepCoOHAnbHOU 8udeo3anucu

(PVR)

PYKOHTKa ynpaBJjieHnA TeieBu3opom

PykoATKa ynpaBneHus pacnonaraeTcs B H/KHEM IEBOM Yy Ha 3aAHein
naHenu Tenesmsopa.

Bbl MOXeTe 1cnonb3oBaTh ee 1A ynpasneHns 60NbLNHCTBOM GYHKLWI
Balllero TefieBM3opa BMeCTo nynbta Y.

B pexxume oxungauus:

« KOPOTKOE HaXaTue Ha PYKOATKY yrpaB/ieHns — BKIloYeHne

B npouecce npocmotpa TeneBnsopa:

« BIMPABO/BJIEBO - yBenuueHvie/y6aBneHne rpoMKoCT 3ByKa

« BHW3/BBEPX - nepeknioueHne KaHanos Hasag/snepes

* KOPOTKOE HaXaTuie — BbiBOJ MEHIO

* ANVHHOE HaXaTvie — NePEeXOA B PEXUM oxupaHna O

B pexxume meHio:

« BIPABO/BJIEBO/BHW3/BBEPX - HaBurauusa Kypcopa B 3KpaHHbIX MeHIO
« KOpOTKOe HaxaTve — OK/nopTBepx/aeHvie BbIGpPaHHOTO NyHKTa

* ANVIHHOE HaXaTve — BO3BPaT B Npezbifylliee MeHio

Bbi6op pexxnma/ucrouHnKka BBoga

MepekntoyeHne pasnnyHbIX BXOAOB/COEANHEHNIA.
a) Uci nynbTa AUCcTaHL| 0 YN
1. Haxmute [SOURCE] - MNosBUTCA MEHIO NCTOYHMKA.
2. Haxmute [«] vunu [P>] ansa BbIGOpa Hy»KHOTO BXOAA.
3. Haxmure [OK].
b) Ucnonb3oBaHue pykoaTKu ynp T p
1. KOpOTKUM HaxkaTnem Ha PyKOATKY ynpaBieHusa BOAUTE B MEHIO.
2. TpwXmunTe pyKOATKY ynpaBfeHna 1 nepeseauTe Kypcop B MEHI0
NCTOYHWKN.
3. KopoTkum HaxaTrem Ha pyKoATKY ynpaBfieHnA BONANTE B MEHIO
NCTOYHWKN.
4. Tlpuv nomMoLy PYKOATKM ynpaBneHus BbibeprTe HyHbI BXoa/
WNCTOYHWK.
5. KopoTKiM HaxaTuem pyKOATKM yrpaB/eHus Bbl MOXeTe U3MEHUTb
BXO[/VICTOYHVIK Ha BbIOPaHHbIN.

Mini YPbPr
MwuHu cocTtaBHoi Bxog HD

= [E0— Mini SCART

Mini SCART-Bxog

ClCard IN
Bxop Cl

e RF In

PaANoYaCTOTHbIN BXOA — BXOA ANA TEN€aHTEHHbI

JET— Satin

BXOA4 CNYTHUKOBOrO CUrHana

Digital Optical Audio Out
BbIXOZ LMGPOBOro ONTNYEeCKoro curHana

RJ 45

m El— Cetb

HAYWHUKN
Bbixoa Ana HaywWwHWKOB 3,5 MM

®

D-link

©® —m—
TOMbKO 1A CEPBICHOTO BX0Aa

HaBuraunsa no meHio Tenesusopa

YT106bI BOMTM B 3TO MEHIO, HaxmuTe Ha nynbte [Y kHonky [MENU]. [ns
BXOAa B MeHIo HaxkmuTe [OK]. Ecnv Bbl XOTUTE M3MEHUTb KaKune-nmbo
13 HaCTPOEK NO YMONYaHMI0, BOCMONb3YiTeCh KHOMKaMMU NPOKPYTKN
(A/V/</»). YT06bI NOATBEPANTD HACTPOIKM, HaXMUTE KHOMKY [OK].
YTO6bI BHINTI U3 MEHIO, HaXKMUTE KHOMKY [EXIT].

Netflix

Bepyuian ceTb MHTepHeT-TeneBnaeHna B mupe. CeTb BKNtouaeT B ceba
ThiCAYN GUNBbMOB U CEpPUaoB, BK/OYaA ceprabl, AOKYMEHTasIbHbIe 1
Xy[OXeCTBeHHble GpUNbMbI Ha A3blke opuriiHana. Monb3osatenu moryT
CMOTpeTb BIe0, OCTaHaBNMBaTb U BO30GHOBNAT NPOCMOTP 63 peknambl
nnu 06A3aTenbHbIX NnaTexeit. [lnA BXxofa B NPUIOXKEHE Bbl MOXeTe
ncnonb3oBaTb UMetoLLylocs yueTHyto 3anuch Netflix. Ecnn y Bac elye HeT
yueTHoi 3anucu Netflix, Bbl MoXeTe 3aperncTprpoBaTbcs Yepes 3To
npunoxexue nnu opuumansHbii cant Netflix.

YouTube

ﬂ,aHHOe npunoxexHve gna obmeHa BMAeO NO3BOMAET UCKaTb N
NPOCMaTPNBaTh OPUTMHaNbHbIE BUAEOPOMNKN.

MPUMEYAHUE. Ymobel pabomarno npunoxeHue Youtube, Heobxodoumo,
4mobul 8 mernesusope 6biu npasusieHO HaCMpoeHbl damau epems.



Ymobe! nonaydyume donosIHUMesbHble ceedeHus 0 Hacmpoﬁkax
0amel U 8pemeHU 8 mesiesu3sope, cm. enasy «BPEMA» Hacmosawezo
pyKkosoOcmaa nosb3osamens. Yoedumecs 8 mom, 4mo docmyn

K YouTube He 3a6710KUp0OBaH cemblo, 8 CKOPOCMb COEOUHEHUS C
uHMepHemMom 00cmamoyHa 013 npocmompa codepxxumozo YouTube.

MPUNOXEHUA

BbICTpbIN 1 NPOCTON AOCTYN K Hanbonee WYPOKO UCMONb3yeMbIM
NPUNOXKEHUAM.
AQUOS NET+ - oTkpbiBaeT noptan Sharp SMART.
Moropa - npunoxeHue Ana nonyyeHna NporHosos noroabl AccuWeather.
Bpaysep - npunoxeHve Ana 4ocTyna K Beb-caiitam
yepes VHTepHeT. HaBurayus B 6paysepe:

— CH+ - NnpoKpyTKa Ha CTpaHuLy BBEpX

— CH- - npoKpyTKa Ha CTpaHuLly BHU3

- KpacHas KHonKa - no3Bonset otobpasutb/

CKpPbITb NaHenb MeHio bpaysepa
— MenTas KHOMKa - NO3BO/IAET YBENMUNTL Pa3mep
— CUHAA KHOMKa - N03BONAET yMEHbLUNTL pasmep

NCTOYHUKHN

V13 3TOro MeHIo MOXHO NepeKIIUNTL BXOAHO CUrHan Tenesn3opa Ha
[IPYroi NICTOYHNK/NOAKNIOYEHHOE YCTPONCTBO.

MEVA

USB - MynbTUMeAWIAHbIA peXxumM No3BonAeT BOCNPOV3BOANTD

pasnunyHble MaTepuanbl, COXpaHeHHble Ha USB-HakonuTene.

[laHHble MaTepranbl pasAenaTca B 3aBUCKMOCTY OT

PasNNYHbIX TUMOB Gaiinos: GOTo, My3blka 1 GUNbMbI.

‘Onuua paitnos’ nokasbiBaeT 1 NO3BONAET BOCNPOU3BOANTL

noajepxrBaemMble Matepuabl 1to6oro Trna.

1. [InA HaBWrayum no MeHo Bbl MOXKETE UCMOSb30BaTb KHOMKMN
nNpokpyTKN A/V/</».YTo6bI BbIGPATL SNEMEHT, KOTOPbIN Bbl XOTUTE
BOCMPOW3BECTN/NMPOCMOTPETb, HaxMunTe KHomKy [OK].

2. Bnpouecce NpocMoTpa MHPOPMALIMOHHbBIX MaTepHanoB Bbl MOXKETe
ynpaenaTb p BOCNPO [lEHVIA NPU NMOMOLLIN KHOMOK
nynbTa AUCTaHLMOHHOTO YNPaBNEHNA UV SKPaHHbIX KHOMOK
A/V/<4/» 1 [OK] B MeHI0 HaBUraLMmM Npu BOCNPOV3BEAEHUN.

NMPUMEYAHUE: ucnons3osame USB-ydnuHumenu He

PpeKkoMeHOyemcs, NOCKO/IbKY OHU MO2YM NPUBECMU K CHUXeHUIO
Ka4yecmea u3o6paxeHus/38yKa U 0CMaHo8Kam 8 npouecce
socnpousgedeHus mamepuanos ¢ USB-Hakonumens.

Miracast* - no3BofifieT NPocMaTprBaTh Ha SKpaHe Tenesnsopa
Matepuarnbl C Balero cMaptgpoHa uiu nnaxwera. CoeanHenus Miracast
ycTaHasnuBaiotca npw nomowm Wi-Fi Direct, nostomy goctyn k cetn Wi-Fi
He TpebyeTcsA. Bbl MOXeTe OTKpbIBaTh JOCTYM K MaTepuanam C Baliero
cmapTdoHa nam nnaHweTa Ha 6ase Android 4.4 1 6onee HOBOI CUCTEMBI.
Mepanacepsep - aBToMaT4eCKNit MOUCK LGPOBbIX MefiacepBepoB
(DMS), NOAKNIOUEHHBIX K BalLeil AOMaLLHel CeTu, 1 BOCNpon3BeeHne

1 06paboTKa MaTepUasoB, XpPaHALMXCA Ha MeacepBepax.

— @unbm - 6onee cBeTNble LiBeTa 1 6onee HU3KNIA YPOBEHb APKOCTH.

- Monb3oBar. - N03BONAET BPYUHYIO U3MEHATb HACTPOVIKU.

— DKOHOMMUYHbIN - CHUXeHWe NoTpebneHnsa sHeprum Ha 15 %.

— [AMHaMWNYHBIN - PeKOMEHAYeMble HaCTPOWKM ANa
6bICTPO ABMAKYLUUXCA U306paKeHNI.

KoHTpacT - nepeksnioyeHvie 6anaHca Mexay YepHbIM 1 6enbim.
APKOCTD - NOBbILIEHE UV MOHWXKEHNE APKOCTU U306PpaXKeHA.
Haci Tb - 110 1€ UHTEHCUBHOCTN

LiBeTa OTHOCUTENIbHO YepHOoro 1 6enoro.

Pe3KOCTb - NOBbILIEHNE VNV MOHMKEHNE PE3KOCTU N306paxeHns.
LiseToBas Temnepatypa - Nonb3oBaTeNlb MOXET BbibUpaTh

13 cneayioLLVX NpeBaprUTeNbHO 3aJlaHHbIX HaCcTPOeK.

— HopmanbHas - HaCTPOVIKM MO yMONYaHWI0.

- Tennas - NOBbIWAET MHTEHCMBHOCTb KPACHOTO LiBeTa B U306paxkeHuu.

— XonopHas - NoBbILWaeT NHTEHCUBHOCTb CUHETO LiBeTa B M306paxKeHun.

Dopmat n3o6paxkeHus - opmat 1306pakeHNa MeHAETCA B
3aBMICMMOCTV OT KaHana/TpaHciALMK. Bbl MoxeTe BOCMONb30BaTbCA
LieNnbiM PAAOM OMNLWIA B COOTBETCTBIM C BalIMMI Tpe6oBaHUAMM.

— ABTO - aBTOMaTUYECKNi1 BbIBOA HannyuLlero ¢opmata 1n3obpaxeHus.
Tak n3obpakeHune HaxoauTCA B NPaBUIbHOM MONoXeHuu. Beepxy/
BHU3Y 1/UNK No 60KaM MOTYT MPOXOANTDL YePHbIE NONOChI.

— 4:3 - oTobpaxeHne n3obpaxeHus 4:3 B NCXO[HOM pasmepe. bokoBble
nons BbIBOAATCA [IN1A 3aMONHEHNA 3KpaHa B opmate 16:9.

— 16:9 - BbIBOZ CUrHaNa Ha 3KpaH B 06blvHOM popmate 16:9.

— Zoom 1/2 - u306pakeHne coxpaHAeT NpaBuibHble
NpOMopLWY, HO YBENNYEHO ANA 3aMOTHEHNA SKpaHa.

— OpauH K ogHomy (HDMI) - BbiBOA U306pakeHs B
OPUrHaNbHOM paspelleHnn 6e3 Kaknx-nnbo N3MeHeHUN.

— MonHblii 3KpaH - pacTarvBaHme n3obpaxeHna
[INA 3aN0NIHEHNA SKPaHa.

DKCnepTHbIE YCTaHOBKMU

— YMeHbleHne Wwyma - GUbTPaLMA U CHIKEHUE YPOBHA
wyma (Momex) Npu BOCNPOK3BeAEHUN N306paKeHNa

— AKTMBHbIII KOHTPACT - aBTOMaTUYeCKas ONTUMM3aLmna
«3a[jHeii NOAICBETKMN» U <KKOHTPACTHOCTU» U306paxkeHnA
B COOTBETCTBUM C APKOCTbIO IKPaHa.

— 3apHAA nofcBeTKa - peryMpoBKa APKOCTN 3KpaHa 3a cyeT
NOBbILIEHUA/CHKEHVA NHTEHCUBHOCTY 3aAiHEN NOACBETKN NaHenw.

- lFamma - perynnpoBKa OTTEHKOB MeXY APKUMU
1 TEMHbIMM Y4acTKamm n3o6paxeHns.

— KpacHbli - perynmpoBKka OTTEHKOB KPacHOTO B N306paxeHun

~ 3eneHblii - PerynpoBKa OTTEHKOB 3e/1eHOTO B U306paKeHUn

— CUHWIA - perynupoBKa OTTEHKOB CUHEro B 306paxeHnn

3BYK

Pexum 3ByKa - No/1b30BaTe/ b MOXET Bbl6MpaThb 13
CneaytoLmnX NpesiBapuTeNbHO 3aflaHHbIX HaCTPOeK.

— CTaH[AapPTHbII - HACTPOWKM MO YMONYaHUIO.

— Mys3biKa - npeo6nafaHue My3bikn Haf, Fonocom

— ®UnbM - XNBOW N HACbILWEHHbI 3BYK NPU NPOCMOTPE GUIbMOB

- Monb3oBar. - BbI6op HANBUAYaNbHbIX HACTPOEK 3BYKa

— CnopT - ycuneHue 3BykKa Npu NPOCMOTPe CMOPTUBHBIX Nepesay
DKBanaiizep - perynnMpoBKa rPOMKOCTY BbIBOZla Ha PasfiNyHbIX
3BYKOBbIX YacTOTax. YPOBHU 3ByKa 3KBasaii3epa MOXHO perynmpoBsatb,
TONbKO ecn BbibpaH pexim 3ByKa «Personal» (IHAMBUAYanbHbIi).

*- [laHHas (pyHKYus docmynHa nuwe Ha pbIX cmap
Hoyme6ykax.

b

N30BPAMEHUE

Pexum n306paxkeHns - NoNb3oBaTeNlb MOXeT BbibMpaTh 13
CNeqyloLmnX NpesBapuTeNbHO 3aflaHHbIX HaCTPOeK.
— CTaHAapPTHbII - HACTPOWKM MO YMONYaHUIO.

ndy

- HaywHukn + TB - onuna ana BocnpoussefeHna 38yKa B

ANHaMKKax TenieBmn3opa 1 HaywHnKax ogHOBpemMeHHO.

— MPOMKOCTb HaYLHUKOB - PeryMpoBKa rPOMKOCTU HayLIHNKOB
BanaHc - nepekioueHne Mex/y neBoli U NPaBoii KONOHKOW.
ABTO yCTaHOB. FPOMKOCTH - NPV BbIGOPE AaHHOW oMLK YPOBEHb
FPOMKOCTHM OCTaeTCA NOCTOAHHbIM HE3aBUCUMO OT UCTOYHMKA BBOAA.
DTS Studio Sound - Bk/loueHMe 1 BbiknioYeHve
a¢ppekTa 06bEMHOrO 3BYKa.
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SPDIF pexum - 370 Ln$ppoBOIi ayANOBbIXOA. B
pacnopsxeHny Nob3osaTens cieayioLvie onuyum:
— BbIKA. - BbIKNIOYEHNE
— ABTO - aBTOMaTNYECKNI1 BbIGOP ONTUMANbHbIX HACTPOEK
— PCM (MKM) - BbiGepuTe faHHYI0 ONLIO NP NMOAKIIOYEHN
K Hi-fi-ctepeocucteme npu nomowym undposoro
kabena (umnynbcHo-kofoBas moaynauua (MKM) - sto
undpoBoe Npe/CcTaBieHe aHaloroBOro CUrHana).
Ayano KoMMeHTapuii - NONONHNTeNbHAA 3ByKOBaA
[IOPOXKa ANA NoAel o cnabbiM 3peHnem.
DyHKLVMA AOCTYNHA TONBKO B HEKOTOPbIX
nepepayax LndpoBOro TeneBuaeHus.
AD rpomMKOCTb - perynmpoBKa rpoOMKOCT 3ByKOBOI
[IOPOXKM ANA 3BYKOBOTO OMUCaHUA.
JLlopoxKa 3BYKa - BbI6Op 1pyroi AopoXKN/A3biKa Ana
LUMdPOBOTro TeNeBMAEHNA U MefilamaTeprancos.
3apepxKa 3ByKa (Mc) - Nonb3oBaTelb MOXeT
perynmpoBaTb HaCTPOIIKY 3ByKa ANA CUHXPOHU3aLMN
n306paxeHna 1 3ByKa B AMHAMUKaX Tenesnsopa.
SPDIF 3apep»Ka (Mc) - nonb3oBaTeNlb MOXeT perynmpoBaTh HaCTPOWKY
3BYKa ANA CUHXPOHN3aLMN U306paXKeHUs 1 3ByKa BO BHELLHNX
[VHaMVIKax, NOAKIIOUYEHHbIX Yepes LiMdpoBOIi ayavrioBbIXOA.

HACTPOVKU

KAHAN

Tun undposoro curHana - BbIGOP TvNa crHana LydpPOBOro TeneBuaeHNa
— 3dupHoe - 3¢pupHoe TenesnaeHmne (DVB-T)
- Kab6enb - kabenbHoe Tenesugenve (DVB-C)
ABTOHaCTpOIiKa - TOBTOPHasA HaCTPOIKa BCeX LUGPOBbIX
KaHanos, LNdPOBbIX PaANOCTaHLINIA 1 aHaNOrOBbIX KaHaNoB.
PyuHas HacTpoiika ATV - HaCTPOIKa aHaNoroBbIX KaHaNoB BPYUHYIO.
PyuHas HacTpoiika DTV - HacTpoiika LM pOoBbIX KaHaNOB BPYUHYIO.
PepakTupoBaHmne Nporpamm - No3BoNAeT yaanatb,
nponyckatb 1nn aobaBnATb N36paHHble KaHasbl.
- KpacHas KHoMKa - yfaneHue BbibpaHHbIX KaHanos
- XenTas kHonKa - nepemellieHe BbIGPaHHbIX KaHanos MNepeseaute
KypCOp Ha KaHaJ, KOTOpbIl Bbl XOTUTE NepeMecTuTb B ipyroe
nonoxeHue, 3atem Haxmute XEJTTYIO kHonky. Tenepb nepemectute
kaHan BBEPX/BHW3 B Hy>kHOe nonoxeHue 1 cHosa Haxmute KE/TTYIO
KHOMKY, YTOObl NOATBEPANTb HOBOE PACcNoNOXeHNe KaHana B crucke.
~ CuHAA KHOMKa - NO3BONAET NPONYCTUTH BbIGPaHHble
KaHarbl. BbibpaHHble KaHasbl He byayT oTo6paxaTbca
npw Haxatum kHonku CH+ nnn CH-.
WHdopmaums o curHane - nHdopmauus o curHane DVB.
Cl Undopmauus - 41a NCNONb30BaHUA NNATHbIX CEPBUCOB B TeNeBU30P
Heo6X0AMMO BCTaBUTb CMapT-KapTy. B ciyyae nognucku Ha nnatHbIi
cepBUC NocTaBLMK npefocTaBut Bam CAM-moaynb v «cmapT-KapTy». CAM-

Mogynb 3aTeM MOXHO BcTaBuTb B [TOPT OBLLEMO WHTEPOENCA (Cl Card In).

LCN - 3apaiite 3HaueHune ON, ecnn Bbl xoTuTe ynopagounts
KaHa’ibl B COOTBETCTBUW C NpeanoYTeHNAMU nposal?l/:(epa
(kacaeTcsa Tonbko KaHanos DVB-T n DVB-C).
ABTOMaTNuecKoe cnncka -npu
BKJIIOUEHWM JaHHO Onuun nNpoBaiigep byaeT neprognyecku
OGHOBNATH PACMONOXKEHNE, Ha3BaHUA 11 YaCTOTY KaHasIoB.
3TO MOXET NPVBECTU K BO3HVKHOBEHMIO 3aTPYAHEHWNI, ecnn
Bbl 3aKa3blBasi KaHaslbl U3 CMIMCKA CaMOCTOATENbHO. B 3ToM

Clyyae Mbl PEKOMEHZlyeM BaM OTKJTIOUNTb JaHHYI0 OnLiyio.
JIncr 3anmceii - CNMCOK 3anmncaHHbIX Tenenepeaay.

PacnucaHue nporpamm - CNvcok HaNOMUHaHUI O MporpaMmax
HacTtpoiika cnyTHMKa - JlaHHOE MeHI0 He[JOCTYMHO B pexume DVB-S2.
Bbl MOXeTe BbIGpaThb TN CMYTHUKA, PETPAHCNIATOPa 1 KOHBEpTepa 1 np.
OAD (o6HoBneHue M0) - BKOUEHVIE/BbIKIIOHYEHE OOHOBIEHUI
npunoxeHna OAD (6ecnpoBofHoe CKaumBaHue).

CETb

KoHdurypauus cetu - cHauana Bbl JOMKHbI BbIOPATb TUM COEANHEHNA.
Bbl MoxeTe BbibpaTh nogkoueHve no Wi-Fi unv kabenbHoe coefuHeHme.
MPUMEYAHUE: [ina nodkniodeHus K IHmepHemy nymem npog8ooHo20
coeduHeHusa nposedume kabesnb Cat 5/Ethernet (He xooum 8 komnaekm) om
8awe20 mesiesu3opa K WUpoKoOUAnasoHHOMY MOOeMy/Mapwpymusamopy.
Hacrpoiika IP - napameTpbl nogkntouenns Kk cet LAN
— ABTOMAaTNueCKM - aBTOMaTNYeCKoe NoAK/loueHne
Tenesn3opa K AoMallLHell ceTn (HacTpoliKa Mo yMonyaHwio,
HaCTOATENIbHO PEKOMEHAYETCA K NCMOMNb30BaHWI0)
— PyuHas - no3sonaet nsmeHAtb napametpsi IP,
Macku ceTu, wnto3a 1 DNS BpyuHyto.
WiFi KoHdurypauus - napameTtpbl 6eCnpOBOJHOTO MOAKIIOYEHNA K CETH
- WiFi aBTONOMNCK - aBTOMaTVYeCKUi MOVNCK AOCTYMHbIX
6ecnpoBofHbIx ceTeit. BoibepuTe HyxHyto ceTb Wi-Fi, a 3aTem
BBeAMTE Naponb (ecnu JOCTYN K CeTU 3alyuLeH naposnem). Ecnn
naposb NPUHAT, cucTema 6onblue He GyaeT 3anpatuveaTh ero.
MPUMEYAHUE: Mpoyecc NoOK/IoYeHUA MOXem 3aHAMb HECKObKO
MUHym, noxanyticma, npossume mepneHue. Kaxoeit pas npu
8KJII04eHUU mesiesu30op 6ydem asmomamuyecku NOOK/I04Yamecs
K cemu, 3mo make MoXem 3aHAMb HEKOMOPOe 8pems.

Und ocetn-j 0 HacTpoKax cetu
TecT ceThl - TECTUPOBaHWE CETEBOTO COANHEHNS
BPEMA

ABTOCMHXPOHM3aLMA - aBTOMATVYECKI HacTpanBaeT Bpems 1 AaTy
Ha Tenesu3sope. Tenesn3op AomKeH ObiTb NOAKIOUEH K UCTOYHUKY
undpoBoro curHana unm NHTepHeTy. YTobbl HACTPOUTL BPeMA 1 AaTy
BPYUHY!0, OTK/IounTe GyHKLMI0 Auto Sync (ABTOCMHXPOHM3aLMA).
Ecnu nocne yctaHoBKM BpeMeHu 1 AaTbl BPYUHyto GpyHKUMA Auto
Sync (ABTOCMHXPOHUW3aLMA) OCTaeTCA BbIK/TIOUYEHHOW, B Cllyyae
OTK/IOUEHNA NUTaHUA TeneBn3opa 3Ta MHGopMaLma copacbiBaeTcs.
Yacb! - nokasbiBaeT jaTy 1 Bpema. [InA HacTPOKN GyHKLMA

Auto Sync (ABTOCMHXPOHWM3aLmA) AOMKHA ObITb OTK/IIOUEHA.

BpemsA BbIKNIOYEHNA - NO3BONAET YCTaHOBUTL

KOHKPETHOe BpeMms BbIK/IOUeHNA Tenesrnsopa.

Bpemsa BK/IIOYEHNA - N03BONAET YCTAHOBUTL KOHKPETHOE Bpema
BKJIIOUEHUA TeNeBN30pa, KaHas, UCTOYHUK BBOJa 1 FPOMKOCTb 3ByKa
npu BKAOYeHNN. [laHHyto GyHKLMIO 3aTemM MOXHO nepeksiioyaTh
[INA NOBTOPA KaX<AbliA leHb UMW B ONpefesNieHHble AHN.

Taiimep OTKNIOYEHNSA - NO3BOJIAET YCTAHOBUTL TaliMep HOYHOro
pexma, YTobbl TeNeBr30p aBTOMaTNYECK BbIKMIOUMACA MO
VCTeYeHUn onpeaeneHHoro BpemeHu. Boikn -> 10 MyH -> 20 MUH ->
30 MUH -> 60 MUH -> 90 MUH -> 120 MUH -> 180 MUH -> 240 MUH.
Taiimep MeHI0 - N03BOJIAET HaCTPOUTbL BPEMS, B TeUeHIe KOTOPOro
3KpaHHOE MEeHI0 OTOOPaKAETCA Ha SKpaHe, MPeX/e YemM UCHE3HYTb.
ABTOBbIK/IOYEHME - HACTPOIIKa aBTOMATUYECKOro nepexofa B
PEXNM OXMAaHUA C Warom B Yacax. Bbikn ->3 4->44->5y,
YacoBoi1 noAc - N03BONAET N3MEHNTH TEKYLMI YaCOBO NOAC.

BJIOKUPOBKA

CnCTeMHBI 3aMOK - N03BOIAET 3a6/10KMPOBaTL UKW Pa3bNoKMPoBaThL
MeHI0. Bbl Bo/mKHbI ByaeTe BBeCTU Naposnb 13 4-x undp. Bocnonb3yitech
KHOMKOI1 <, 4TOGbI BbIAT U3 NONA BBOAA Napons. Bocnonb3yiitecs
KHOMKOW P>, 4ToBbl 0unCTUTL None. Maponb no ymonuaxuto: 0000.

Ve Tb Nap -un naposs no yMonyaHuio.
Brnoknposka KaHana - no3sosnAeT 3ab710kMpoBaTh

onpepfeneHHble TeNeBNU3NOHHbIE KaHalbl.

POAMTeanKMﬁ KOHTpOJb - GHOKI/IpOBKa TeneBU3NOHHbIX

KaHasoB Ha OCHOBaHWM BO3PACTHbIX OrPaHUYeHuii.

HACTPOMKA

A3bIK - N03BONAET N3MEHUTD A3bIK MEHIO.
A3bIkKn ayAvo - NO3BONAET U3MEHUTb A3bIK
ayavo Ha BblbpaHHbIX KaHanax DVB.




A3bIK Cy6TUTPOB - NO3BOSAET U3MEHUTD A3bIK

cy6TUTPOB Ha BbIbpaHHbIX KaHanax DVB.

AnAa cnaGocnbiwalyyx - CIV CUrHan BKIoYaeT GyHKLMI0 NOAAEPXKKIA
cnabocnblwalux, npu nomoluy onuum Subtitle (Cy6TUTpbI) MOXHO
BKJIOUNTb Cy6TUTPBI. ECNIN Bbl BKNKOUUNM peXum Ans cnabocnbilualimx,
Npyi NepeKoYeHNI Ha KaHabl C NOAJePXKKO COOTBETCTBYIOLEN
byHKLMM Cy6TUTPbI ByaAyT BLIBOAUTLCA aBTOMATYECKU.

Tony6oii 3KpaH - N3MeHAET LBET GpoHa Npu OTCYTCTBUN

VCTOYHVIKA BBOAA MEX/1y MPO3PayHbIM 1 CUHIM

(LOCTYMHO TONBKO /AN HEKOTOPbIX CTOUHMKOB).

Qaiinosas cucrema PVR - onuun nepcoHanbHom sugeosanucn (PVR).

- Bbi6op amncKa - no3sonseT Bbi6patb USB-nopT v pasaen ancka.

- Pasmep caBWra BpemMeHM - HacTpoiKa
NPOJOHKUTENBHOCTU CMELLLEHUA BO BPEMEHW.

— ®opmar - No3BonAeT 0TGoOPMaTMPOBaThb NOAKIIOUEHHDIN USB-
HakonuTenb Ana nepexofa Ha paiinoyio crctemy FAT 32.
BHUMAHMUE: BCE [JAHHbIE HA USB-HAKOIUTEJIE BYAYT YAAJIEHb!

— CKOpOCTb - NPOBEpPKa CKOPOCTU 3aniucu Ha
nogkntoueHHble USB-Hakonutenu.

HauanbHble ycTaHOBKM - 3aMyCK NePBOi1 YCTaHOBKN.

0O6HoBneHme MO (USB) - Bpema OT BPEMEHU Mbl MOXEM BbiMycKaTb
HOBOE MMKPOMPOrpamMmMHoe obecneyeHvie Ana ynyuileHus
3KCNNyaTaLMOHHbIX XapaKTepUCTUK TeneBusopa (AoCTynHo Ana
CKaunBaHuA). B 3TOM MeHI0 Bbl MOXeTe ycTaHOBUTb HoBoe [10/MUKpo-
MO Ha cBoii Tenesmsop. bonee noapo6Has MHGopMaLUsA O TOM, KaK 3TO
cfienatb, NPeloCTaBNAETCA C MAKPOMPOrpaMMHbIM obecrneyeHnem.
Ob6pallaiTech Ha FOPAYYIO IMHWIO UK 3anAuTe Ha cailT www.sharp.eu/av.
O6HoBnexHue MO (NET) - no3sonset 06HoBnATL MO Tenesnsopa
yepes VHTepHeT. [laHHasA GyHKLUMUA ULLET HOBOE NPOrpamMmmHoe
obecneueHve 1 B Clyyae HeO6X0AMMOCTY OBGHOBNAET ero.
MPUMEYAHUE: Tenesusop asmomamuyecku 6ydem uckame Hogble
sepcuu 10 npu kaxoom eko4eHuU. B cnyqae o6HapyxeHus Ho8ozo 10
OH Cnpocum 8ac, Xomume /U 8bl 3a2py3UMmb U yCMaHo8ums e2o. Ec/iu bl
sbibepeme «Yes» (fa), menesuzop o6Hosum 10 do nociedHeli sepcuul.
BHUMAHMUE: He seikntoyatime komnetomep,

noka He 3asepuiumcs o6HosneHue!

C6poc TB - cOPOC MeHIO Ha 3aBOACKME HACTPOWIKY.

HDMI CEC* - no3BonseT ynpaBnATb NOAKNIOUEHHbIMU Yepes

pasbem HDMI ycTpoiictBamm nocpefcteom nynbta Y.

- Cnuncok o6opyaoBaHNA* - OTKPbIBAET JOCTYM K MEHIO YCTPOICTB
1 NO3BONAET YNPaBNATb MEHIO NPy nomMoLyy nynbta Y.

— HDMI CEC - akTnBauuna/oTknioveHne gpyHkumm HDMI CEC.

ABTOBBIKNIOYEHNE® - aBTOMATHYECKOe BKoUeHne/
BbIK/IIOYEHVE YCTPOWCTB, NOAKoUYeHHbIX Yepe3 HDMI CEC
HDMI ARC* - nepepaet ayanocurHan kaHana s¢pupHoro/
CNYTHUKOBOTO BelaHna Ha AV-pecrsep nocpeactsom HDMI
6e3 1Cnonb3oBaHUA AOMONHUTENbHbIX ayavokabene.
JlaHHas GyHKUMA AOCTYNHa TONbKO Ha Bbixoge HDMI 2.

PY "
P PYHKY

*- [NoOK04eHHOoe ycmpolicmeo 0
HDMI CEC.

HDMI EDID - nepepnaeT napameTpbl TeneBusopa (paspeLuexue,

nopAepxKa ayavo 1 T. Ai.) MPAMO Ha YCTPOICTBa, NOAKNIOUYEHHbIe

yepes HDMI-Bxoa. 3nech Bbl MOXeTe nepeksiioyaTb Pexmmbl

BblibpaHHoro HDMI-Bxopa mexay HDMI n HDMI 2.0.

— CTaHpapTHbII - PeKOMEHAYETCH, eCNV TENEeBNU30P NOAKIIOUEH K
YCTPOWCTBY € Bbixoaom HDMI 1.4 unu HixKe, Hanpumep NpourpbiBaTenio
Full HD Blu-Ray, DVD-npourpbiBaTesnio vnu urpoBoi KOHCOMW.

— YnyuweHHoe KauecTBO - PeKOMEH/YeTCs, eCn TeNeBnsop
NoAKNIoYEeH K YCTpoiicTay ¢ Bbixogom HDMI 2.0, Hanpumep
npowurpbisatento 4K Blu-ray vnu coBpemeHHomy MK.

LED cTaTyc - N103BONAET BKJIIOYaTb 1 BbIKNIOYATh CBETOANOAHbIN
VHAVKATOP NUTaHKA NPU UCMONb30BaHNK Tenesu3sopa. (Ecnu

[laHHaA onuMA OTK/IYeHa, NPY NCMonb3oBaHuu nynbta 1Y
CBETOAVOAHDIN NHAMKATOP NUTaHKA 6yAeT MUraThb).

HbbTV - nossonsaeT Bknioyath 1 BbiKouaTh pyHKUMo HbbTV. OyHKumAa
HbbTV goctynHa, ecnv Tenesr3op NoakoueH K cetn NHTepHeT, a
KaHal, KOTOpblil Bbl CMOTpUTe, NoaaepxuBaeT cepanc HbbTV.

Bepcus - otobpaxaet sepcuio [0 Tenesusopa.

AQUOS NET+

na poctyna k meHio AQUOS NET+ B no6oe Bpema HaxmuTe kHornky NET+
Ha nynbTe 1Y nnun BoibeprTte HyXHbI NYHKT B MeHio More Apps (Bonblue
NPUNOXKEHWNIA).

TMPUMEYAHMUE: Moxanyticma, nodoxdoume, Noka

menegu3op nodknoyumcsa k cemu Wi-Fi. 3mo moxem 3aHame

HEeCKO/IbKO MUHYM NOCJ1e BK/I04eHUS meJiesu3opa.

[inA HaBWraLum No MeHIo Bbl MOXETe UCMOMNb30BaTb KHOMKM NPOKPYTKN
A/Y/</».YT06bI BbIGPATL 31EMEHT, KOTOPbIN Bbl XOTUTE BOCMpPON3BECTU/
NPOCMOTpPETb, HaxxmuUTe KHOMKY [OK]. YToObl BEPHYTbCA «Ha OAWH Lar»
Hasaj, HaxmuTe KHonKy [Menu], a Ana aocTyna K A0NONHNTENbHbIM
bYHKLMAM NCMONb3yiiTe LIBETHbIE KHOMKM. YTOGbI BLINTY 13 CUCTEMbI
AQUOS NET+, HaxmuTe KHonky [EXIT].

JAoMOIA - rNaBHbI SKpaH C pekoMeHayeMbIMU GUnbMamm 1
NPUNOXKEHUAMY, KOTOPbIe OTKPbIBANNCh MOCNEAHVMM.

Bce NpunoXKeHUsA - OTKPbIBAET CMINCOK BCEX JOCTYMHbIX MPUNOXKEHNIA
DunbMmbI - OTKPbIBAeT CNCOK AOCTYMHbIX GUIbMOB

TB LWoy - oTKpbiBaeT CMNCOK AOCTYMHbIX Cepranos

Mys3biKa - OTKpbIBaeT CMINCOK [JOCTYMHbIX My3blKasibHbIX TPEKOB 1 KNUNOB
WUrpb! - CNcoK vrp v UrpoBbIX MPUNOXKEHWIA.

CnopT - CNVCOK CMIOPTUBHbBIX MPUNOXKEHUI.

HoBocCTH - CNCOK HOBOCTHbIX MPUSIOXKEHNIA.

MoucK - NOUCK NPUNOXeHNA MO Ha3BaHMIO UM YacTU Ha3BaHUA.

Mow npunoxeHus - [06aB1B NPUIOXKeHVe B CNNCOK «Mou NprnoxeHns»,
Bbl CMOXeTe 6bICTPO NePexoAnTb K II06UMbIM NPUOKEHUAM. YTOObI
06aBUTbL NPUNOXKEHUE B CMICOK, MPOCTO BbiAenuTe nioboe npunoxeHne
1 HaXXMUTE 3e1eHyto KHOMKY. ocnie 3Toro NprnoxeHue NOABUTCA B
cnvcke «Mow NpunoxeHnsa». Ytobbl yanutb NpUIoXeHne U3 cnncka
«Mow NpunoxeHus», Bbibepute ero v Haxxmute SEJIEHYIO KHOMKY.
YCTaHOBKM - B MEHIO HAaCTPOEK Bbl MOXKETE U3MEHUTb A3bIK NopTana
Aquos NET+, HacTponTb GUbTP MPUIOKEHNIA B 3aBUCKMOCTA

OT BbIGPaHHOrO A3blKa U COPOCUTL BCe NOMb30BaTeNbCKIe

HaCTPOWIKN AndA BO3BpaTa K HaCTPOMKaM Mo yMOn4aHuio.

CBPOC [10J1b30BATEJIbCKUX HACTPOEK: Ecnu 861 Xomume
NosIHOCMbI0 COpoCcUMb 8ce nosib3osamernbckue Hacmpoliku AQUOS NET+,
CHa4ana solidume 8 MeHIO HACMPOeK NOpMAna u ebibepume NyHKM
«C6poc ycmpoticmaa. Beibepume «[ja» npu nomowu Kypcopd, a 3amem
Haxmume OK Ha nyneme /], umobbl nodmeepoumes cOpoc Hacmpoex.
MPUMEYAHUE: Ymobbl ydosniemeopums nompebHOCMU HaWuUx
nosne3osamesnet, Mbl NOCMOAHHO y/Ty4waem c8oto npodykyuto. Kak
pe3ynibmam Hawux 6ecnpepbi8HbIX ycunuli Mbl 6ydem NOCMOAHHO
0obasname 8 AQUOS NET+ Hogble npusioxeHus. [IpunoxeHus u
uHpopmayuoHHsle Mamepuansl 8 AQUOS NET+ mozym 6bimb usmeHeHb!
6e3 npedsapumesibHo20 ysedomsieHuUA. Hekomopele hyHKyuU U
mamepuasnsi Mo2ym 6bime HeAOCMYNHbI 8 8aweli cmpae.

Tenenporpamma Ha Hegenio

Tenenporpamma OCTYMHa B pexume LigppoBoro TenesnaeHns. OHa

CoAepXUT MHPOpPMaLMIO 0 NpeACTOALMX Nepeaayax (Mpy ycnosum

noaaepx)Kn LdGpOoBbIM KaHanom). Bbl MOXeTe NOCMOTpeTb Bpems Havana

1 3aBepLUeHVA BCeX Nepejiay Mo BCem KaHanam Ha cieayiolyvie 7 AHen n

YCTaHOBWTb HaNOMUHaHUA.

1. Haxmute [TV GUIDE]. MoasnTca nporpamma Tenenepeaay Ha
cnepyowme 7 fHei.

2. [nA HaBWrauvm NCnonb3yiiTe KHOMKN
Tenepb Bbl MOXeTe:
3anucatb BbIbpaHHbI TB-kaHan v Tenenepepauvy, Haxas KPACHYIO
KHOMKY.
YcTaHOBUTb HanommHaHwve, Haxas 3EJIEHYIO KHorky.
MpocmoTpeTb Nporpammy 3a npeabiaywmii aeHb, Haxas KETYIO
KHOMKY.
MpocmoTpeTb Nporpammy Tenenepesay Ha cnefylowni AeHb, Haxxas
CUHIOHO kHonKy. KHonKa [INFO] BbIBOAWT NOAPO6GHYI0 MHOpMaLuio
no BbIGPaHHOMY MYHKTY.

3. Haxmute [EXIT], 4TOGbI BbINTX 13 TENENPOrpaMMbl Ha HeAento.
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3anucb Ha USB-HakonuTtenb — 3anucb HaXaTnem OfHOM KHOMKN

~ B nio6oit MOMeHT BpemeHW Bbl MOXeTe pellunTb 3anucaTb nepenavy c
u“¢p°B°“ pe)K“M KaHana, KOTOprVI Bbl CMOTpUTE. YT06bI cAenartb 3TO, HAXXMUTE KHOMKY

[REC].

[laHHbIV TeNeBM30p OCHalleH BCTPOEHHbBIM MOAYNeM 3anucy Ha USB- COBET. 6 JaHHOM meiegu3ope npedycMompeH Mojibko 00uH TB-miokep,
HaKonuTenb. 3Ta GyHKUMA BOCTYMHA B UMPOBOM pexIMe, eCi OH NO3MOMy 8bl MOXeme 3anucbiBams Nepedayu MosbLKo ¢ KaHand,
VICNONb3yeTcA B CoueTaHnn ¢ NoAxoAALM USB-HakonuTenem uin KOMOpbIUi 861 CMOMPUME, UNU e C 00HO20 KAHANA 8 PeXUME OXUOAHUS.
KeCTKUM Anckom USB. 3To OTKpbIBaeT Crieflyloline NpenmyliecTsa: MPUMEYAHUE: OyHkyus 3anucu Ha USB-Hakonumess 00cmynHa mosbko
 BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Nepefiay B NPAMOM 3durpe Ha naysy, bbicTpoit 8 pexume yughposo20 mesnesudeHUs. B C8A3U € NOJIOKeHUAMU 30KOHO8

NPOKPYTKV BNepeq v Hasap (B pamkax 3¢upa); 0aBMOopCKUX NPABAX U He3aKOHHOM KONUPOBAHUU/3anucu 3anuce Ha
* 3aMKCb HAaXaTMeM OAHON KHOMKM, €C/IN Bbl PELUNTE 3aN1caTh TeKYLLYo J11060U Opy20Ui UCMOYHUK 88000/8b1800a UTIU C HE20 HEBO3MOXKHA.

nepepauy;
NpocToe NPorpaMMpPOBaHYie 3aM1cK 13 NPOrpaMmMbl Tenenepeaay Ha
wenento. MHL
B cBA3YM c 0ocobeHHOCTAMM NpopyKTa TpebyeTca BbICOKOCKOPOCTHOM
USB-HakonuTenb (MOCKONbKy TeneBr3op OAHOBPEMEHHO OCYyLLeCTBNIAET
CUYNTbIBAHME C HAKOMUTENA 1 3aNUCh Ha HEro, HEKOTOpble HaKoNUTeNu
MOTYT He NOAoWTN).
MuHumanbHas cneundukaumsa — USB-Hakonutenb

— CKOpOCTb cCHNTbIBaHUA - 20 M6/c (MerabuT B cekyHay)

- CkopocTb 3anucm - 6 M6/c (Merabut B cekyHpy)

MopTt MHL (HDMI 3) - MHL npeacTaBnsaeT coboit nposoaHoe
peweHne Ansa BbiIBOAa Meanamatepuranos C Tene¢0Ha Unn nnaHwerta
Ha 60NbLION 3KPaH B BbiCOYal kauectse. Coep kabenem
MHL (npogaeTca oTaenbHO) MOGUIbHOE YCTPOWCTBO 1 TENEBM30P, Bbl
MO>eTe BOCMPON3BOAUTD BCE BUAEO, UrPbl 1 poTorpadum npamo Ha
Tenesumsope. MHL npocTto oTo6pakaeT 3KpaH Ballero MobunbHoOro
MNMocTtaHOBKa Ha naysy nepepay B npAMOM 3¢upe YCTPOIICTBA, T.€. Bbl MOXETe paboTaTh CO BCEMU MPUNOKEHUAMN.
(CMGI.I.IeHllle BO Bpemeum) Mpu 3TOM NoaKNoYeHHOE YCTPOICTBO NapanienbHo 3apaxaeTca.

YcTaHOBUTB Nepefjayy B MPAMOM 3drpe Ha nay3y O4eHb MpoCTo.
HaxmuTe KHOMKY BOCMpOU3BefjeHNsA/nay3bl, 1 TeeBU30p OCTaHOBUT
rokas, a Mmatepuanbl, nepefasaemble B npsmMom 3¢vipe, GyayT 3anvcaHbi.
YTo6bI NPOAOIXKNTL NPOCMOTP, HAaXMWTE KHOTKY BOCNpov3BeaeHUs/
rnays3bl elje pas.

HaxmuTe KHOTMKy 6bICTPOI MPOKPYTKM Brepes, YTo6bl MPoMoTaTh
3anuco Bnepes (Hanpumep, YTo6bl NPOMYCTUTL PeKnamy).

HaxmuTe KHOMKy 6bICTPOI NPOKPYTKY Ha3ag, 4Tobbl OTMOTaTb 3aninchb
Hasag (Hanpmmep, €Cnn Bbl NPOMOTaNn ee C/INWKOM Aaneko BHEPEH)A
COBET: npu nepekJilo4eHuU mesiesu3opa 8 pexum OXuoaHus

U/IU CMeHe KaHana Namame GyHKUUU CMewjeHus 80 8peMeHU

o4uwaemcsa. Ymobsl 80306HO8UMb CMeweHue 80 epemMeHu,

HaXmume KHONKY 80Cnpou3sedeHus/3anucu.

CnpaBou4Hble TeXHN4YecKne faHHble

MocraBwmk SHARP
(e LC-43CUGB052E LC-49CUG8052E LC-55CUG8052E LC-65CUG8052E
LC-43CUGB062E LC-49CUG8062E LC-55CUG8062E LC-65CUG8062E

KnaccaHeproapdektusroctn A A A A+
Bupumblii pasmep JkpaHa (auaroxanb) 43"/109cm 49" /123em 55"/139cm 65"/ 164cm
[¢ p 69,0W 89,0W 110,0W 118,0W
TopnoBoe 3HepronoTpebnenne™ 101kWh 130kWh 161kWh 172kWh

p P B pexume <0,50W <0,50W <0,50W <0,50W

p P B pexume N/A
Paspeluenme sKpaHa 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V)

*- dHepaonompebnerue XYZ kBmy e 200, u3 pacdyema pabomoi 4 yaca e 0eHb 8 365 oHeli. O Koe 3Hep p 6ydem
3aeucems om ep p P

**-npu pany ouc ynp u omcymcmeuu akmueHsix pyHKyull



Instrucoes de seguranca importantes

CUIDADO

RISCO DE CHOQUE ELETRICO

NAO ABRIR

Por favor, leia estas instrucdes de seguranca
importantes e respeite os seguintes avisos antes de
por o aparelho em funcionamento:

De modo a prevenir incéndios,
mantenha velas e outras
chamas abertas sempre

longe deste produto.

Os aparelhos de televisao com ecras de 43" ou maiores devem ser levan-
tados e transportados por, pelo menos, duas pessoas.

Este televisor ndo contém nenhumas pecas que possam ser consertadas
pelo utilizador. Em caso de falha, contacte o produtor ou o agente de
servigo autorizado. O contacto com certas pecas dentro do televisor
pode por a sua vida em risco. A garantia néo inclui falhas provocadas por
consertos levados a cabo por terceiros nao autorizados.

Nao retire a parte traseira do aparelho.

Este aparelho foi projetado para receber e reproduzir sinais de video e de
som. Qualquer outra utilizacao é estritamente proibida.

N&o exponha o televisor a gotas ou salpicos de liquidos.

Para desligar o televisor da corrente, desligue a ficha da tomada de
parede.

Se o cabo de alimentacéo for danificado, tera de ser substituido pelo
produtor, um agente de servico ou pessoal igualmente qualificado de
modo a evitar riscos.

A distancia ideal para ver televisao é aproximadamente cinco vezes
maior do que a diagonal do ecra. O reflexo de outras fontes de luz no
ecra pode piorar a qualidade da imagem.

Certifique-se de que o televisor tem ventilagao suficiente e que nao esta
perto de outros aparelhos ou outras pecas de mobiliario.

Instale o produto a pelo menos 5 cm da parede para ventilar.
Certifique-se de que as aberturas de ventilagdo estdo desimpedidas de
objetos como jornais, panos de mesa, cortinas, etc.

O conjunto de TV foi projetado para ser usado num clima moderado.

O conjunto de TV foi projetado para ser usado exclusivamente num

local seco. Quando usar o televisor no exterior, certifique-se de que esta
protegido contra humidade (chuva, salpicos de d4gua). Nunca expor

a humidade.

N&o coloque nenhuns objetos, recipientes com liquidos, como jarros,
etc, sobre o televisor. Estes recipientes podem ser empurrados, o que
poderia por em risco a seguranca elétrica. Coloque o televisor exclusiva-
mente em superficies lisas e estaveis. Nao coloque nenhuns objetos tais
como jornais ou cobertores, etc, em cima ou por baixo do televisor.
Certifique-se de que o aparelho nao esta em cima de nenhuns cabos de
alimentacao, pois poderia danifica-los. Telemoveis e outros dispositivos,
tais como adaptadores de WLAN, camaras de vigilancia com sinal de
transmissao sem fios, etc. podem provocar interferéncia eletromagnética
e nao devem ser colocados perto do aparelho.

N&o coloque o aparelho perto de elementos de aquecimento, ou num
lugar com luz solar direta, pois isso tera um efeito negativo sobre o ar-
refecimento do aparelho. Guardar num local quente é perigoso e pode
reduzir seriamente o tempo de vida do aparelho. De modo a garantir

a seguranca, peca a pessoal qualificado para remover a sujidade do
aparelho.

« Tente evitar danos no cabos de alimentacao e no adaptador de
alimentacéo O aparelho s6 pode ser ligado com o cabo/adaptador de
alimentacao.

« Trovoadas sdo perigosas para todos os aparelhos elétricos. Se o cabla-
mento de alimentagdo ou da antena for atingido por um raio, o aparelho
pode ficar danificado, mesmo se estiver desligado. Deve desligar todos
os cabos e conectores do aparelho antes de uma trovoada.

« Para limpar o ecréd do aparelho, use apenas um pano suave e humido.
Use apenas agua limpa, nunca detergentes e em nenhuma situagao
solventes.

« Coloque o televisor perto da parede para evitar a possibilidade de cair
quando empurrado.

« AVISO - Nunca coloque um televisor num local instavel. Um televisor
pode cair, provocando lesdes pessoais graves ou morte. Muitas lesdes,
particularmente em criangas, podem ser evitadas ao tomar precaugdes
simples, como:

« Use compartimentos ou suportes recomendados pelo produtor do
televisor.

« Use apenas mobilia que possa suportar de forma segura o televisor.

« Certifique-se de que o televisor ndo estd suspenso na ponta da mobilia

de apoio.

Néo coloque o televisor em méveis altos (por exemplo, louceiros ou

estantes) sem prender quer o moével, quer o televisor a um suporte

adequado.

Néo coloque o televisor em cima de panos ou outros materiais que pos-

sam encontrar-se entre o televisor e o mével de apoio.

Eduque as criangas em relagao aos perigos de trepar a méveis para

chegar ao televisor ou aos seus comandos.

Certifique-se de que criangas nao irao trepar ou pendurar-se no televisor.

Se mantiver e mudar de sitio o seu televisor existente, as indicagdes

acima referidas devem ser na mesma aplicadas.

As instrugdes apresentadas em seguida consistem num modo mais

seguro de colocar o televisor, prendendo-o a parede e evitaréo a pos-

sibilidade desta cair para a frente e provocar lesdes e danos.

Para este tipo de instalagao precisara de um cabo de fixagao.

A) Ao usar um/ambos os furos e parafusos superiores de montagem a

parede (os parafusos ja se encontram fornecidos nos furos de montagem

a parede), fixe uma ponta do/s cabo/s de fixagao ao televisor.

B) Fixe a outra ponta do/s cabo/s de fixagéo a sua parede.

O software no seu televisor e o layout OSD podem ser alterados sem

notificagao.

Nota: Em caso de descarga eletroestatica (ESD), o aparelho pode apre-

sentar a fungao incorreta. Nesse caso, desligue e volte a ligar o televisor.

O televisor funcionara normalmente.

Aviso:

« Nao use o televisor imediatamente apds desembald-lo. Aguarde até o
televisor aquecer até a temperatura da divisdo antes de o usar.

Nunca ligue nenhum dispositivo externo a um aparelho em funciona-
mento. Desligue ndo s o televisor, mas também os dispositivos que
estao a ser ligados! Ligue a ficha do televisor a tomada de parede depois
de ligar alguns dispositivos externos e a antena!

Certifique-se sempre de que a ficha de alimentagao do televisor tem
facil acesso.

0 aparelho nao foi projetado para ser usado num local de trabalho com
monitores.

O uso sistematico de auscultadores com um volume elevado pode levar
adanos auditivos irreversiveis.

Certifique-se de que elimina este aparelho e os seus componentes,
incluindo pilhas, de uma forma amiga do ambiente. Em caso de

duvida, contacte a sua autoridade local para mais pormenores sobre
areciclagem.

Ao instalar o aparelho, ndo se esqueca de que as superficies do mobil-
iario sao tratadas com diversos vernizes, plasticos, etc., ou podem estar
polidas. Os quimicos contidos nestes produtos podem fazer reagao com
o suporte do televisor. Isto pode fazer com que pedagos do material se
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colem a superficie do mobilidrio, o que seré dificil de remover, se ndo

mesmo impossivel.

O ecra do seu televisor foi produzido em condigées de qualidade de

topo e foi verificado vérias vezes ao pormenor para detetar pixels danifi-

cados. Devido as propriedades tecnoldgicas do processo de manufatura,
ndo é possivel eliminar a existéncia de um pequeno nimero de pontos
defeituosos no ecra (mesmo com o maior cuidado durante a produgao).

Estes pixels defeituosos nao se consideram um defeito em termos

de condigoes de garantia, caso a sua dimensao nao exceda os limites

definidos pela norma DIN.

O produtor nao pode ser responsabilizado por questoes relacionadas

com o apoio ao consumidor relativo a contetidos ou servicos de tercei-

ros. Quaisquer questdes, comentarios ou consultas relacionadas com o

apoio ao cliente, relativos a contetdos ou servicos de terceiros, devem

ser feitos diretamente ao fornecedor do contetido ou servigo aplicavel.

Existe uma variedade de motivos pelos quais pode ser impossivel aceder

a contetidos ou servigos do dispositivo ndo relacionados com o préprio

dispositivo, incluindo, mas néo limitado a, falhas de energia, a ligagao a

Internet ou uma falha na correta configuracao do seu dispositivo. A Uni-

versal Media Corporation, os seus diretores, funcionarios, empregados,

agentes, contratores e afiliados ndo serdo responsabilizados por si, nem
por terceiros, em relagao a tais falhas ou interrupgao da manutengao, in-
dependentemente da causa, ou caso isso possa ter sido evitado ou nao.

« Todos os contetidos ou servigos de terceiros acessiveis através deste
dispositivo sdo fornecidos "tal como se apresentam" e "como sao dis-
ponibilizados" e a Universal Media Corporation e os seus associados ndo
lhe fazem nenhuma garantia ou representacao de qualquer espécie, seja
expressa ou implicita, incluindo, sem limitagao, quaisquer garantias de
conveniéncia, disponibilidade, precisdo, integridade, seguranca, titulo,
utilidade, falta de negligéncia, ou falta de erros, ou funcionamento sem
interrupgdes, ou uso dos contelidos ou servigos fornecidos, ou que o
contetido ou servi¢os cumpram os requisitos ou exigéncias.

« A’Universal Media Corporation’ndo é um agente de e ndo assume
responsabilidade pelos atos ou omissdes de terceiros fornecedores de
conteudos ou servicos, nem por nenhum aspeto do contetdo ou servico
relacionado com tais terceiros fornecedores.

« Em nenhum caso a‘Universal Media Corporation’e/ou os seus afiliados
serdo responsabilizados, nem nenhuns terceiros por quaisquer danos di-
retos, indiretos, especiais, acidentais, punitivos, concomitantes ou quais-
quer outros, quer a teoria da responsabilidade seja baseada em contrato,
delito, negligéncia, violagao da garantia, responsabilidade estrita ou caso
contrario, e caso a Universal Media Corporation e/ou os seus afiliados
tenham ou n&o sido avisados da possibilidade de tais danos.

Informacgéo importante sobre o uso de jogos de
video, computadores, legendas e outras imagens
fixas apresentadas.
« A utilizagao prolongada de materiais de programas de imagem fixa pode
provocar uma "imagem sombria" permanente no ecra LCD (isto é por
vezes indicado de forma errénea como "ecra queimado”). Esta imagem
sombria fica entdo permanentemente visivel no ecra e no fundo. £ um
dano irreversivel. Pode evitar este dano procedendo de acordo com as
seguintes instrucdes:
Reduza o brilho/contraste para um nivel minimo para ver televisao.
Néo apresente a imagem fixa durante um periodo longo. Evite a apre-
sentagdo de:

» Tempo e tabelas de teletexto,

» Menu da TV/DVD, por ex., os contetidos do DVD,

» No modo de "Pausa" (parado): Nao use este modo durante muito

tempo, por ex., quando estiver a ver um DVD ou o video.
» Desligue o aparelho se ndo o estiver a usar.

Pilhas

« Observe a polaridade correta ao inserir as pilhas.
« Nao exponha as pilhas a temperaturas elevadas e
ndo as coloque em locais onde a temperatura possa
aumentar rapidamente, por ex., perto de fogo ou a
luz solar direta.
Nao exponha as pilhas a calor radiante excessivo,
ndo as atire para o fogo, ndo as desmonte e nao
tente carregar baterias nao recarregéveis. Pode
ocorrer vazamento ou exploséo.
» Nunca use pilhas diferentes em conjunto, nem misture novas com
velhas.
» Elimine as pilhas de forma amiga do ambiente.
» A maioria dos paises da UE tem regulamentos legais sobre a elimi-
nagao de pilhas.

Cd

Eliminacao

« Nao elimine este televisor como lixo municipal nao se-
gregado. Devolva-o no ponto de recolha para reciclagem
de REEE designado. Ao fazé-lo estard a ajudar a conservar
recursos e a proteger o ambiente. Contacte o seu revende-
dor ou as autoridades locais para mais informagoes.

Declaracéo CE:

« Pelo presente, a Universal Media Corporation s.r.o. declara que esta TV
LED encontra-se em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposi¢des relevantes da Diretiva RED 2014/53/EU. http://www.sharp.
eu/av/documents-of-conformity

Marcas registadas

Os termos HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface, e o
logo HDMI sdo marcas ou marcas registadas da HDMI Licensing, LLC
nos Estados Unidos e outros paises.

O logo "DIGITALEUROPE UHD Display" € uma marca registada da
DIGITALEUROPE.

O logo DVB é marca registada do projeto Digital Video Broadcasting
-DVB.

Fabricado sob licenca da Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio e o
simbolo duplo D sao marcas registadas da Dolby Laboratories.

Para patentes DTS, ver http://patents.dts.com. Produzido sob licenca
da DTS Licensing Limited. DTS, o simbolo e DTS e o simbolo em con-
junto sao marcas registadas. DTS Studio Sound é uma marca registada
da DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos os direitos reservados.

YouTube e o logo YouTube sdo marcas registadas da Google Inc

O logotipo Wi-Fi CERTIFIED é uma marca de certificagao da Wi-Fi
Alliance

Wi-Fi CERTIFIED Miracast e Miracast sdo marcas comerciais da Wi-Fi
Alliance

DLNA, o log6tipo DLNA e DLNA CERTIFIED sao marcas comerciais,
marcas de servico ou marcas de certificacdo da Digital Living Network
Alliance.

Harman Kardon é uma marca da HARMAN International Industries,
Incorporated, registada nos Estados Unidos e/ou em outros paises.




O que se encontra incluido na caixa

Este televisor inclui as seguintes pegas:

« 1xTelevisor « 1xCaboRF
+ 1xTelecomando « 1xPacote de instalacao do
suporte do televisor
«  2xPilhas AAA « 1xManual do utilizador
+ 1x Cabo adaptador Mini « 1x Cabo adaptador Mini
Component Composit

1x Cabo adaptador Mini SCART ~ «  1x cabo de alimentacéo a

Montagem do suporte

Siga as instrugdes da ultima pagina deste manual do utilizador.

Montagem do televisor a parede

Retire os quatro parafusos fornecidos dos furos de montagem a
parede.

O suporte de parede pode agora ser facilmente preso aos furos de
montagem da parte de tras do televisor.

Instale o suporte de parece ao televisor como indicado pelo produtor
do suporte.

Iniciar - definicao inicial

Usando o cabo RF fornecido, ligue o televisor a tomada de parede da
antena do televisor.

Para se ligar a Internet com uma ligagao com fios, ligue um cabo Cat
5/Ethernet (ndo incluido) da TV até ao seu modem/router de banda
larga.

Insira as pilhas fornecidas no telecomando.

Ligue o cabo de alimentacéo a tomada elétrica.

Normalmente, o televisor contém um telecomando pré-emparelhado.
Se o televisor ndo reagir aos comandos do telecomando, siga as
instrugoes em baixo.

Emparelhar o telecomando:

a) Se o televisor se ligar automaticamente e aparecer no ecra a
janela de "Primeira instalagao", carregue e mantenha durante alguns
segundos os botdes azul e amarelo do telecomando. O indicador de
energia piscara 5 vezes, o que confirma que o emparelhamento do
televisor e do telecomando estd completo.

b) Se o televisor néo se ligar automaticamente,

- b1) [para televisores com botées] tera de ligar o televisor
carregando no botao de standby localizado no televisor (ndo no
telecomando)

Depois do televisor se iniciar, carregue mais uma vez no botdo de
standby e em seguida aparecera o menu de emparelhamento.
Mova o cursor para baixo com os botées CH+/CH- para selecionar
"emparelhar novamente" e confirme carregando mais uma vez no
botéo de standby.

- b2) [para televisores com controlo analégico] tem de ligar o
televisor carregando no controlo analdgico do televisor na parte de
trés do televisor.

Carregue e mantenha o controlo analdgico do televisor na parte de
trés do televisor até aparecer o menu especial. Selecione a opgao
"emparelhar novamente".

Carregue e mantenha em simultaneo durante uns segundos os
botdes azul e amarelo do telecomando. O indicador de energia
piscara 5 vezes confirmando que o emparelhamento do televisor e do
telecomando estd completo.

Agora siga os passos seguintes para configurar o televisor.

Sera recebido pelo ecra de Primeira Instalagao.

Caso este nao aparega, pegue no telecomando e carregue [MENU] e
em seguida 8-8-8-8, e 0 menu aparecera. Se desejar alterar alguma das
definicoes standard, use os botdes de navegacao A/V/</». Para sair
deste menu em qualquer momento, carregue no botao [SAIR].

Por favor, aplique as defini¢oes desejadas no ecra de PRIMEIRA
INSTALAGAO.

PASSO 1 - Definir o idioma no Menu da TV.

PASSO 2 - Definir o seu pais.

PASSO 3 - Definir o tipo de ligagao a rede. Se desejar saltar este passo
e ligar aTV a uma rede mais tarde, selecione Saltar definicdo da rede
PASSO 4 - Selecionar a localizagdo da TV. Par uso doméstico, selecione
Casa. Para demonstracao em loja, selecione Loja.

PASSO 5 - Indique se a sua TV tem um apoio, ou se esta presa a
parede. ATV ira definir as melhores definicdes de som para a opgao
selecionada.

PASSO 6 - Escolha a fonte de entrada que deseja usar. Se tem um

cabo RF ligado diretamente a TV, selecione DTV. Se tiver um satélite
ligado diretamente a TV, selecione DVB-S*. Se estiver a usar um
descodificador, selecione a entrada correta da TV a que estd ligado.

Se no Ultimo passo selecionou DTV ou DVB-S2, irdo perguntar-lhe se
deseja sintonizar canais. Se escolher "N&o", pode sintonizar os canais
mais tarde no menu CONFIGURAGAO/CANAL. Se escolher "Sim",
aparecera o menu para sintonizar.

Sintonia de TV Digital (DTV): Com antena DVB, escolha o tipo de
sinal que tem. Terrestre (DVB-T) ou cabo (DVB-C). Depois, entre em
Sintonizagao Automatica e aplique as defini¢oes desejadas. Volte a
escolher Sintonizagao Automatica para comegar a sintonizar canais.
Sintonia de satélite (DVB-S2): Entre em Sintonizacao Automatica

e entre em Satélite. Aqui pode escolher entre diversos satélites.
Selecionte o satélite que deseja sintonizar carregando no botdo OK
no telecomando. Em seguida, volte ao menu anterior carregando no
botédo VOLTAR no seu telecomanto e escolha Sintonizacdo Automatica
para comegar a sintonizar canais.

NOTA: Para reduzir o tempo de sintonia dos canais de satélite, alguns
paises pré-instalaram uma lista de canais dos satélites mais populares da
regido. Se for este o caso do paise que selecionou, irdo perguntar-lhe se
deseja carregar a lista de canais pré-instalada. Se escolher "Sim’, a lista de
canais de satélite serd importada para a sua TV dentro de segundos.
DICA: Se Ihe faltarem canais, o motivo para tal é

provavelmente a for¢a do sinal. Considere a ligagdo de um

amplificador do sinal e volte a sintonizar o televisor.

Telecomando

Telecomando controlado por radio - Nao é preciso apontar para o

televisor! Vejaai

d d

do telec

na pagina deste

manual do utilizador.

1.

O STAND-BY - Liga o televisor quando esta em modo de espera
(stand-by) ou vice-versa.
NETFLIX - Apresenta o menu NETFLIX.
98 MUTE - Silencia o som ou vice-versa.
0 - 9 - para selecionar diretamente um canal de televisao.
YouTube - Apresenta a aplicagao YouTube
NET+ - Apresenta o menu AQUOS NET+.
SOURCE - Para apresentar o menu de entrada/fonte.
TV GUIDE - Abre o Guia de TV de 7 dias (Modo digital).
GO -Para regressar ao Ultimo canal visto.

. DTV - Muda para uma fonte de televisao digital.
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11. VOL A/V - Para aumentar / diminuir o nivel de som.

12. FAV - Para apresentar o menu de favoritos.

13. INFO - Carregue uma vez para informacéo sobre o canal presente/
préximo. Carregue duas vezes para informagéao sobre a programagao
atual.

14. CH A/V - Para avancar ou retroceder o canal a ser visto.

15. SUBTITLE - Para mudar o didlogo no fundo do ecra (ligado/desli-
gado).

16. TELETEXT - Modo de teletexto - Para entrar no teletexto.

17. MENU - Para apresentar o menu OSD.

18. BACK - Voltar ao menu anterior.

19. EXIT - Para sair de todos os menus.

20. (A/V/</»/OK) - Permite-lhe navegar nos menus do ecra e adaptar
as defini¢des do sistema as suas preferéncias. Carregue em A para
alterar o modo de imagem quando estiver a ver TV. Carregue em ¥
para alterar o modo de som quando estiver a ver TV.

21. 44~ Para reproduzir em modo de retroceder rapido.

22. PP - Para reproduzir em modo de avancar rapido.

23. M- Para reproduzir/pausar

24. Rec' - Gravagao PVR

25. 44~ Para reiniciar o presente capitulo.

26. P - Para avancar para o proximo capitulo.

27. M- Para parar a reproducéo.

28. Lista Rec'- Abre a lista de gravagoes.

29. BOTOES DE CORES - Funcdes de teletexto e OSD adicionais

'-disponivel apenas com a fungéo de PVR

Botoes* de televisao

Vol+ Volume mais alto e menu a direita

Vol- Volume mais baixo e menu a esquerda

CH+ Programa/Canal seguinte e menu para cima

CH- Programa/Canal anterior e menu para baixo
MENU Apresenta o menu/OSD
SOURCE Apresenta o menu de fontes de entrada
STANDBY Modo de espera Ligado/Desligado

*- para televisores com botées

Manipulo* de controle do televisor

O manipulo de controle do televisor encontra-se no canto inferior
esquerdo da parte de tras do televisor. Pode usa-lo em vez do telecomando
para a maioria das fungdes do seu televisor.

Enquanto o televisor esta em modo de espera (standby):

« carregar curto no manipulo de controle - Ligado

Enquanto estiver a ver televisao:

« DIREITA/ESQUERDA - volume mais alto/ volume mais baixo

« CIMA/BAIXO - muda o canal para cima/baixo

« carregar curto — Apresenta o Menu

« carregar longo - Em espera

Quando no menu:

DIREITA/ESQUERDA/CIMA/BAIXO - navegacao do cursor em menus no
ecréd

carregar curto — OK/Con rma o item selecionado

carregar longo - Volta ao menu anterior

*- para televisores com controlo analégico

Selecionar Modo de Entrada/Fonte

Para alternar entre as diferentes entradas/ligagoes.
a) Utilizagao dos botoes do telecomando:

1. Carregue em [SOURCE/&0]

2. O menu de fonte aparecera. Carregue em [¥] ou [A] para
selecionar a entrada desejada.

3. Carregue em [OK].

b1) Utilizacdo dos botées* do televisor:

1. Carregue em [SOURCE].

2. Navegue para cima / baixo usando os botoes VOL+/VOL- até a
entrada/fonte desejada.

3. Carregue em [SOURCE] para alterar a entrada/fonte até a
selecionada.

b2) Usar o manipulo* de controle do televisor:

1. Carregue brevemente no manipulo de controle para entrar no
menu.

2. Carregue no manipulo de controle para baixo e navegue com o
cursor para 0o menu FONTES.

3. Carregue brevemente no manipulo de controle para entrar no
menu FONTES.

4. Com o manipulo de controle, selecione a entrada/fonte que desejar.

5. Ao carregar brevemente no manipulo de controle, ird mudar a
entrada/fonte para a que selecionou.

*- opcional
Ligacoes
Veja a tabela dos tipos de conectores para os
diferentes modelos disponiveis na pagina 68.
UsB
= USB 2.0input 1, 2; USB 3.0 input 3
HDMI 1, 2 (ARC), 3 (MHL) em

HDMI2.0-Input 1,2, 3

Leitor de cartoes SD
Cartéo SD Entrada

Mini AV
Entrada de Video & Componente / Entrada de video
4udio

Mini YPbPr
Entrada de Mini Componente HD

Mini SCART
Mini Entrada-SCART

ClCard IN
Entrada Cl

RF In
Entrada de antena RF / TV

SatIn
Entrada de Satélite

Saida de Audio Otico Digital
Saida de dudio dtico

RJ45
Ethernet

AUSCULTADORES

® Saida de auscultadores de 3,5mm

D-link
apenas entrada de servico

®

*- Apenas para dispositivos suportados



Menu de navegacao do televisor

Para aceder a este menu, carregue no botao [MENU] no telecomando.
Para entrar num menu, carregue em [OK]. Se desejar alterar alguma
das defini¢oes standard, use os botdes de navegacao A/V/<«/».Para
confirmar quaisquer defini¢des, carregue no botao [OK]. Para sair deste
menu em qualquer momento, carregue no botéo [SAIR].

Netflix

A rede de televisao pela Internet lider em todo o mundo Oferece milhares
de filmes e séries, incluindo séries originais, documentarios e longas-
metragens. Os membros podem ligar, parar e retomar a visualizagao, tudo
sem publicidade, nem compromissos. Pode entrar nesta aplicagao com a
sua conta de Netflix j& existente. Se ainda ndo tiver uma conta de Netflix,
pode registar-se através desta app, ou através da pagina oficial do Netflix.

YouTube

App de partilha de filmes que lhe permite descobrir e assistir a filmes
criados originalmente.

NOTA: Para a app do YouTube funcionar é necessdrio ter definido
adata e hora corretas no televisor. Para mais informagées sobre a
defini¢do da data/hora no televisor, veja o capitulo do menu HORA
neste manual do utilizador. Certifique-se de que a sua rede ndo estd

a bloquear o acesso ao YouTube e que a velocidade da sua ligagdo a
Internet é suficientemente rdpida para ver contetdos do YouTube.

Mais apps

Contém as apps usadas mais normalmente para um acesso rapido e facil.
AQUOS NET+ - Abre o portal Sharp SMART.
Weather - App de previsao do tempo AccuWeather.
Navegador - Aplicacéo para aceder a paginas Web
através da Internet. Navegagao no navegador:
- CH+ - deslizar para cima
— CH- - deslizar para baixo
- Botéo vermelho - mostra/esconde a barra do menu do navegador
- Botao amarelo - aumentar o zoom
- Botéao azul - diminuir o zoom

Fontes

Deste menu pode mudar o sinal de entrada do televisor para uma fonte ou
dispositivo ligado diferente.

Media

USB - O Modo Multimédia oferece a reprodugéo de diferentes
contetidos gravados num dispositivo de armazenamento USB.

O conteudo sera dividido em diferentes tipos de ficheiros: Foto,
Msica e Filme. As "Opgoes de Ficheiro" aparecerao e permitir-
lhe-do reproduzir todo o tipo de contetido suportado.

1. Pode navegar através do menu usando as teclas de navegagao

A/V/</» . Para confirmar o item que deseja reproduzir/ver, carregue

no botao [OK].

2. Enquanto estiver a ver contetido, pode controlar os modos de
reprodugao usando os botdes do telecomando, ou voltando ao menu

de navegagdo da reproducao e selecionando os botoes A/V/</»
no ecra e [OK]
NOTA: Os cabos de extensdo de USB néo sdo recomendados,
pois podem provocar redu¢do da qualidade da imagem/som
e paragens durante a reproducdo de contetido USB.
Miracast* - Permite-lhe visualizar contetdo do seu smartphone ou tablet
no ecra do televisor. A ligacao sem fios é feita usando Wi-Fi Direct, de modo
a que nao seja necessario o acesso a rede Wi-Fi. Pode partilhar contetdos
do seu smartphone ou tablet com sistema Android 4.4 ou mais recente.
Servidor de Media - Procura automaticamente servidores de
media digitais (DMS) ligados a sua rede doméstica e ativa a
reproducéo e a prestacdo de contetido de servidores de media.

*- Esta fungdo encontra-se di: e note-

books selecionados.

emsmar

Imagem

Modo de Imagem - Escolha dos seguintes pré-definidos.
- Padrao - Defini¢coes pré-definidas
~ Filme - Definido para ter cores mais claras e menos brilho.
— Pessoal - Permite-lhe alterar manualmente todas as definicdes
- Eco - Consome menos 15% energia.
- Dinamica - Definicoes recomendadas para
imagens que se movem depressa
Contraste - Altera o equilibrio entre preto e branco.
Brilho - Aumenta ou diminui o brilho da imagem.
Cor - Aumenta a cor do preto e branco.
Nitidez - Aumenta ou diminui a nitidez da imagem.
Temperatura da Cor - Escolha das seguintes pré-definidas.
— Normal - Defini¢des pré-definidas
- Quente - Aumenta o vermelho dentro da imagem
— Frio - Aumenta o azul dentro da imagem
Dimensées da Imagem - O formato da imagem varia em
funcao do canal/emissao. H4 um numero de diferentes opcdes
para melhor ir de encontro as suas necessidades.
— Auto - Apresenta automaticamente o melhor formato
de imagem. A imagem fica na posicéo correta. Pode
ter linhas pretas em cima/baixo e/ou nos lados.
4:3 - Apresenta aimagem 4:3 no seu tamanho original. As
barras laterais sao apresentadas para encher o ecra de 16:9.
— 16:9 - Enche o ecra com um sinal normal de 16:9.
- Zoom 1/2 - Aimagem tem a proporcao correta,
mas é aproximada para encher o ecra.
Ponto a Ponto (HDMI) - Apresentard a imagem na
sua resolucéo original sem qualquer alteragdo.
Em tela cheia - Sinal esticado para encher o ecra.
Defini¢des Especializadas
- Reducao de ruido - Filtra e reduz o ruido (interferéncia) da imagem
- Contraste ativo - Automaticamente melhora a luz de fundo e o
contraste da imagem em funcao da luminosidade do ecra.
- Contraluz - Ajusta o brilho do ecra aumentando/
diminuindo a luz de fundo do painel.
- Gama - Ajusta os tons entre as partes brilhantes e escuras da imagem.
- Vermelho - Ajusta o tom vermelho da imagem.
- Verde - Ajusta o tom verde da imagem.
— Azul - Ajusta o tom azul da imagem.

Som

Modo de Som - Selecione dos seguintes pré-definidos
~ Padrao - Defini¢des pré-definidas
- Musica - Enfatiza a musica sobre as vozes
~ Filme - Fornece som ao vivo e cheio para filmes
— Pessoal - Seleciona as suas definicoes de som pessoais



49

- Desporto - Enfatiza o som para desporto
Equalizador - Ajusta o volume de diferentes frequéncias de som.
Os niveis de som do equalizador apenas podem ser ajustados
quando esta selecionado o modo de som "Pessoal".
Auscultadores
— HP+TV - opcao para reproduzir som a partir dos altifalantes
do televisor e dos auscultadores em simultaneo.
— Volume - ajusta o volume dos auscultadores.
Volume automatico - Quando estiver selecionado "ligado", o volume
permanecerd a um nivel constante, independentemente da entrada/fonte.
DTS TruSurround - Permite-lhe LIGAR ou
DESLIGAR o efeito de som surround.
Saida Digital - Esta é a saida de audio digital.
Selecione das seguintes opgoes:
- Desligado - Desligado
- Auto - Seleciona automaticamente as melhores defini¢oes
— PCM - Selecione esta opgao se estiver ligado a um Hi-fi Stereo
através de um cabo digital (A modulagao de Pulse-code (PCM)
é uma representacao digital de um sinal analégico)
Comutador AD - Faixas de som adicionais para cegos.
Disponivel apenas em programas de DTV selecionados.
Volume AD - Para ajustar o volume da faixa de som de Audiodescricéo.
Passo de som - permite-lhe selecionar um som/
lingua diferentes para a TV Digital ou média.
Atraso de Audio (ms) - Permite ao utilizador ajustar as definicoes de
som para sincronizar a imagem e o som nos altifalantes do televisor.
Atraso SPDIF (ms) - Permite ao utilizador ajustar as definicdes
de som para sincronizar aimagem e o som em altifalantes
externos ligados através de uma saida de dudio digital.

Configuragao

CANAL

Antena DVB - Defina o tipo de sinal DTV

- Terrestre - Terrestre (DVB-T)

- Cabo - Cabo (DVB-C)

Sintonizagao Automatica - Permite-lhe voltar a sintonizar todos os
canais digitais, estagoes de radio digitais e canais analdgicos do televisor.
Sintonizacao manual da ATV - Permite-lhe sintonizar

manualmente o seu sinal analégico.

Sintonizador manual da DTV - Permite-lhe

sintonizar manualmente o seu sinal digital.

Editar Programa - Permite-lhe eliminar, saltar e adicionar canais favoritos.

- Botéo vermelho - apagar o canal selecionado.

- Botédo amarelo - mover o canal selecionado. V4 com o cursor até ao
canal que deseja mover para uma posicao diferente e em seguida
carregue no botao AMARELO. Agora mova o canal selecionado com
a seta CIMA/BAIXO até a posicao desejada e carregue novamente no
botdo AMARELO para confirmar a sua nova posi¢do na lista de canais.

- Botéo azul - saltar o canal selecionado. Os canais
selecionados para serem saltados ndo aparecerao
quando carregar nos botoées CH+ ou CH-.

Informacéao do Sinal - Informagao sobre o sinal DVB.

Informacéo de Cl - Os servicos Pay-per-view exigem a insercao de

um “smartcard” no televisor. Se assinar um servigo de pay-per-view,

o fornecedor dar-lhe-a uma "CAM" e um “smartcard”. A CAM pode

ser inserida na PORTA COMUM DE INTERFACE (Cartao Cl dentro).

LCN - Coloque LCN em LIGADO se quiser ordenar os canais por
preferéncia de fornecedor (apenas aplicavel a canais DVB-T e DVB-C).
Atualizagcao Automatica do Canal - se ligar esta opcao, as posicoes,
nomes e frequéncias dos canais serdo periodicamente atualizadas pelo
fornecedor. Isto pode provocar problemas, caso tenha ordenado os canais
na lista por si mesmo. Nesse caso, recomendamos que desligue esta opgdo.
Lista de Gravagdes* - Lista de programas de televisdo gravados.

Lista programas - Faz uma lista dos seus lembretes de programas.

Instalacao do prato - Este menu sé se encontra

disponivel no modo DVB-S2. Pode selecionar o tipo de
satélite, o transponder e o seu tipo de LNB, etc.

OAD (Atualizacao do Software) - Ligar/desligar a
atualizacao de software OAD (over air download).

*- apenas para dispositivos com fungédo de PVR incorporada

REDE
Configuracao da rede - Primeiro terd de selecionar o seu tipo de
ligagao. Pode escolher entre uma ligagao Wi-Fi ou por Cabo.
NOTA: Para se ligar a Internet com uma ligagdo com fios, ligue um cabo Cat
5/Ethernet (ndo incluido) da TV até ao seu modem/router de banda larga.
Configuragao de IP - Definigdes de ligagao da rede LAN.
- Auto - Ligara automaticamente a TV a sua rede de doméstica
(esta é a definicdo padréo e é altamente recomendada).
- Manual - Permite-lhe alterar manualmente a
informacao do IP, Netmask, Gateway e DNS.
Configuracao de Wi-Fi - Defini¢oes de ligagdo da rede sem fios.
~ Wi-Fi pesquisa auto - Procura automaticamente redes sem
fios disponiveis. Selecione a rede Wi-Fi desejada e em seguida
introduza a senha da rede (se for protegida por senha). Assim
que a senha for aceite, ndo tera de voltar a introduzi-la.
NOTA: O processo de ligagdo pode demorar alguns minutos, por favor
aguarde. De cada vez que a TV for ligada, ligar-se-d automaticamente
arede. Isto também poderd demorar algum tempo.
Informacao da Rede - Informacao sobre as defini¢es da rede
Teste da rede - Um teste da ligacao a rede.

HORA

Sincronizacao automatica - Define automaticamente a hora e

a data do televisor. Exige que o televisor esteja sintonizado com
um sinal digital e/ou uma ligacao a Internet. Desligue “Auto Sinc”
para acertar manualmente a hora e a data. Se a opgao “Auto Sinc”
estiver desligada, com a hora e a data acertadas manualmente, esta
informacéo sera reposta quando se desligar a corrente do televisor.
Relégio - Apresenta a data e a hora. Pode ser acertado

quando a opgao “Auto Sinc” estiver desligada.

Tempo para Desligar - Permite-lhe definir uma

hora especifica para o televisor se desligar.

Tempo para Ligar - Permite-lhe definir uma hora especifica

para o televisor se ligar, o canal que ira apresentar, a fonte em
que estard e ainda o volume. Esta funcao pode ser mantida

para se repetir todos os dias, ou s6 num determinado dia.

Temp. Dormir - Deixa-o definir o temporizador de dormir, de
modo a que o televisor se desligue automaticamente ao fim

de um certo tempo definido. Desligado -> 10min -> 20min ->
30min -> 60min -> 90min -> 120min -> 180min -> 240min.
Tempo OSD - Deixa-o definir a quantidade de tempo em que

0 Menu no Ecra permanece no ecrd até desaparecer.

Stand-by automatico - Ajuste para o stand-by automatico

em intervalos de horas: Desligado -> 3h -> 4h -> 5h.

Fuso Horario - Altera o seu fuso horério atual.

BLOQUEAR

Bloquear Sistema - Permite-lhe bloquear ou desbloquear o
menu. Ser-lhe-4 pedido que introduza uma senha de 4 digitos.
Use o botdo « para interromper a introducao da senha. Use

o botao P para limpar. A senha pré-definida é 0000.

Definir Senha - Altera a senha pré-definida.

Bloquear Programa - Bloqueia canais de televisao especificos.
Instrucao parental - Bloqueia canais de televisao

com base na restricao de idade.

CONFIGURAR

Idioma - Permite-lhe alterar a lingua do menu.
Idioma do Audio - Permite-lhe alterar a lingua
do dudio em canais DVB selecionados.



Idioma das Legendas - Permite-lhe alterar a lingua

das legendas em canais DVB selecionados.

Ajuda para surdos - Se o sinal fornecer apoio para pessoas com deficiéncia
auditiva, as legendas podem ser reproduzidas carregando em "Legendas".
Se ligar a opgao para Pessoas com Deficiéncia Auditiva e mudar para um
canal com apoio para estes, as legendas serdo ativadas automaticamente.
Ecra Azul - Altera o fundo quando néo ha entrada entre transparente

e um fundo azul (Disponivel apenas em algumas fontes).

Sistema de arquivos PVR - Opgoes de gravagoes PVR*

- Selegao do disco - Seleciona a porta USB e a particao do disco

- Vol de and poral - Define o
tamanho do tempo do turno do buffer.

- Formatar - Pode formatar o dispositivo de armazenamento
USB para sistema de ficheiros FAT 32.

AVISO: TODOS OS DADOS NO DISPOSITIVO
USB SERAO ELIMINADOS

- Velocidade - Testa a velocidade de gravacao dos
dispositivos de armazenamento USB ligados.

*- apenas para dispositivos com fun¢édo de PVR incorporada
Primeira instalacao - Inicia a instalagdo de primeira vez.
Actualizar software (USB) - Periodicamente poderemos lancar
novo firmware para melhorar o funcionamento do televisor
(disponivel para download). Este menu permite-lhe instalar
novo software/firmware no televisor. Mais pormenores sobre
como o fazer serdo emitidos com o firmware. Contacte a

linha de apoio ou veja a pagina web ‘www.sharp.eu/av’.
Atualizagao do Software (NET) - Permite que o software da
TV seja atualizado pela Internet. Esta fungao ira pesquisar
novo software e atualizé-lo quando necessario.

NOTA: A TV ird automaticamente procurar novas verses do
software de cada vez que for ligada. Se for encontrado software
novo, perguntar-lhe-d se quer baixd-lo e instald-lo. Se selecionar
"Sim’, o televisor fard a atualiza¢do para o software mais recente.
AVISO: Ndo desligue o televisor da corrente

antes da atualizagao estar completa!

Restabelecer predefini¢des - Repoe todos os

menus nas defini¢oes de fabrica.

HDMI CEC* - Permite-lhe funcionar com os dispositivos
ligados por HDMI com o telecomando do televisor.

- Lista de dispositivos* - Permite-lhe aceder ao menu dos
dispositivos e a usar o menu com o telecomando do televisor.

- HDMI CEC - ativar/desativar a fungdo HDMI CEC.

- Stand-by Automatico* - Liga/desliga automaticamente
os dispositivos ligados por HDMI CEC.

- HDMI ARC* - Envia sinal de audio de uma emissao terrestre/satélite por
HDMI para o recetor AV, sem usar nenhuns cabos de dudio adicionais.
Esta fungdo sé se encontra disponivel na saida HDMI 2 output.

*- HDMI CEC tem de ser suportado pelo dispositivo ligado.
HDMI EDID - transmite as capacidades do televisor (resolucao,
suporte de dudio, etc.) diretamente para os dispositivos ligados
via HDMI. Este item permite-lhe saltar entre os modos da
entrada HDMI selecionada, entre o modo HDMI e HDMI2.0.

- Standard - recomendado se o televisor estiver ligado a um
dispositivo com saida HDMI 1.4 ou menor, por exemplo um
leitor de Blu-Ray Full HD, leitor de DVD ou consola de jogos.

- Melhorado - recomendado quando o televisor estiver
ligado a um dispositivo com saida HDMI 2.0, por exemplo,
um leitor de Blu-ray 4K ou um PC moderno.

Estado do LED - Permite ao utilizador LIGAR ou DESLIGAR

o indicador luminoso do LED quando o televisor estiver em
funcionamento. (Quando esta opgao for DESLIGADA, o indicador
luminoso do LED iré piscar quando o telecomando for usado).
HbbTV - Permite ao utilizador ligar/desligar o HbbTV. Para

usar o HbbTV, o televisor deve estar ligado a Internet e o

canal a ser visto deve suportar o servico de HbbTV.

Info sobre a Versao - Apresenta a versdo do software do televisor.

AQUOS NET+

O AQUOS NET+ da-lhe a oportunidade de desfrutar de uma variedade de
aplicagdes ou de navegar pela Internet no seu televisor LCD AQUOS. Para
aceder ao Menu AQUOS NET+ em qualquer momento, carregue no botéo
NET+ no telecomando ou selecione do Mais apps.

NOTA: Por favor, aguarde enquanto o televisor se liga a rede Wi-

Fi. Pode demorar alguns minutos depois de ligar o televisor.

Navegue o menu usando os botoes de navegacdo A/VY/</». Para
confirmar o item que deseja reproduzir/ver, carregue no botéao [OK]. Para
voltar atrds "um passo", carregue no botao [Menu] e para aceder a fungoes
adicionais, use os botoes coloridos. Para sair do AQUOS NET+, carregue no
botéo [EXIT].

Inicio - Ecra inicial com filmes recomendados

e aplicagdes abertas recentemente

Todos os - Abre uma lista de aplicagdes disponiveis

Filmes - Abre uma lista de filmes disponiveis

Programas de TV - Abre uma lista de programas de TV disponiveis
Musica - Abre uma lista de musicas e videos de musicas disponiveis
Jogos - Lista de jogos e apps relacionadas com jogos.

Esportes - Lista de aplicagoes relacionadas com desporto.

Noticias - Lista de apps de noticias.

Pesquisar - pesquisa de app através do nome ou parte do nome.
Favoritos - Ao adicionar apps a lista "Favoritos', podera aceder
rapidamente as suas apps favoritas. Para adicionar uma app a lista, basta
destacar qualquer app e carregar no botao verde. Esta passara a figurar na
lista "Favoritos". Para remover alguma app indesejada da lista "Favoritos",
tem de destacar a app que deseja eliminar e carregar no botdo VERDE.
Configuragoes - No menu das defini¢des pode alterar o

idioma do portal Aquos NET+, definir um filtro para aplicagoes

especifico para a lingua selecionada e repor todas as

defini¢des do utilizador com as defini¢cdes predefinidas.

REPOR AS DEFINICOES DO UTILIZADOR: Se desejar repor totalmente todas
as defini¢ées do utilizador no AQUOS NET+, primeiro tem de entrar no menu
de Definigoes do portal e selecionar "Repor portal" Selecione SIM com o cursor
e carregue no OK no telecomando para confirmar a reposicdo das defini¢ées.
NOTA: Para ir de encontro as exigéncias dos consumidores, estamos a
melhorar os nossos produtos. Como resultado dos nossos esforgos, serdo
continuamente adicionadas novas aplicagées ao AQUOS NET+. As aplicagbes
e o contetido do AQUOS NET+ podem ser alterados sem aviso prévio. Algumas
das fungées e contetidos podem néo se encontrar disponiveis no seu pais.

GuidadeTV de 7 dias

O Guia de TV encontra-se disponivel no modo de TV Digital. Fornece
informacéo sobre os programas que irao dar (onde suportado pelo canal
Digital). Pode ver a hora de inicio de fim de todos os programas e de todos
0s canais nos proximos 7 dias e definir lembretes.
1. Carregue em [GUIA DETV]. O Guia de TV de 7 dias seguinte aparecera.
2. Navegue no menu usando A/V/</».

Agora pode:

Gravar canais e programas de televisao selecionados carregando no

botao VERMELHO.*

Defina um lembrete carregando no VERDE.

Veja um dia anterior carregando no AMARELO.

Veja o dia seguinte carregando no AZUL.

[INFO] apresenta informagéo detalhada sobre o post selecionado
3. Carregue em [SAIR] para sair do Guia de TV de 7 dias.

*- apenas em modelos com fungdo de gravagdo
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Gravacao USB - Modo Digital*

Dentro deste televisor existe uma unidade de gravagao de USB. Esta funcao
encontra-se disponivel no Modo Digital quando usada em conjunto com
um dispositivo de memoria USB ou um disco rigido USB. Os beneficios
disto sdo os seguintes:
« Pausa televisao em direto e depois volta a reproduzir, avanga rapidamen-
te ou retrocede (até ao direto).

« Gravagao de um botao, se decidir que quer gravar o programa atual.
« Programagcéo da gravacao facil a partir do Guia de TV de 7 dias.
Devido a natureza do produto, é necessario usar um dispositivo de
memoria USB de grande velocidade (como o televisor Ié e grava no
dispositivo de memaria em simultaneo, alguns dispositivos podem néo
ser adequados).
Especificagao minima - Dispositivo de Meméria USB

- Velocidade de Leitura - 20 Mb/s (Megabit Por Segundo)

- Velocidade de Gravagao - 6 Mb/s (Megabit Por Segundo)

Pausar televisao ao vivo (Time Shift)*

E muito fécil fazer uma pausa na televisao em direto.

Carregue no botao reproduzir/pausar e a televiséo fard uma pausa. O
contetdo do direto sera gravado. Para retomar, carregue novamente no
botdo reproduzir/pausar.

Carregue no avangar rapido para avangar na gravagao (por ex., para
saltar os anuincios).

Carregue no retroceder rdpido para voltar atrés na gravagédo (por ex., se
avancou demais).

DICA: Quando colocar o televisor em stand-by, ou alterar o

canal, a memdria do Time Shift é apagada. Para reiniciar o

time shift, terd de carregar no botdo reproduzir/pausar.

Gravacao de um botéao
Em qualquer altura pode decidir gravar o canal atual que esta a ver. Para o

fazer, precisa de carregar no botao [REC].

DICA: Este televisor contém um sintonizador de televisdo,

pelo que s6 pode gravar o canal que estiver a ver, ou gravar

um canal enquanto o televisor estd em modo stand-by.

NOTA: A fungao de gravagdo de USB encontra-se disponivel apenas no modo
de televisao digital. Devido a leis de copyright e a copias/gravacées ilegais,
ndo é possivel gravar para/de qualquer outra fonte de entrada/saida.

*- apenas para dispositivos com fun¢édo de PVR incorporada

MHL

Entrada MHL (HDMI 3) - MHL é uma solugao com fios que lhe
permite aceder a contetdos de média do seu telefone ou tablet
no ecra grande com a mais elevada qualidade Ao ligar um cabo
MHL (vendido separadamente) do seu dispositivo mével ao seu
televisor, pode reproduzir todos os seus filmes, jogos e fotografias
diretamente no televisor. O MHL limita-se a espelhar o ecra do seu
dispositivo moével, em que todas as aplica¢oes funcionam, sendo
que enquanto estiver ligado ird também carregar o dispositivo.

Ficha do produto
Marca SHARP
Modelo LC-43CUGB052E LC-49CUG8052E LC-55CUG8052E LC-65CUG8052E
LC-43CUGB062E LC-49CUG8062E LC-55CUG8062E LC-65CUG8062E
Classe de Eficiéncia Energética A A A A+
Tamanho visivel do ecra (diagonal) 43"/109m 49"/123em 55"/139m 65"/ 164cm
Modo ligado consumo de energia 69,0W 89,0W 1100W 118,0W
Consumo energético anual* 101kWh 130kWh 161kWh 172kWh
Consumo energético em stand-by** <0,50W <0,50W <0,50W <0,50W
Consumo energético em modo desligado N/A
Resolugao do ecrd 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V) 3840 (H) x 2160 (V)
*- Consumo energético de XYZ kWh por ano, baseado no consumo energético do em funci 4 horas por dia durante 365 dias. O

consumo energético atual dependerd do modo como o televisor for usado.
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Model = E= a 3 & & G = =2 = o o 2
LC-43CUG8052E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-43CUG8062E T/T2/C/S2 x3 x1 X3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-49CUG8052E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-49CUG8062E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-55CUG8052E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-55CUG8062E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-65CUG8052E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
LC-65CUG8062E T/T2/C/S2 x3 x1 x3 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1
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Model | Jas | Js392 | Modéle | Mogens | Modelo

LC-43CUG8052E
LC-43CUG8062E

LC-49CUG8052E
LC-49CUG8062E

LC-55CUG8052E
LC-55CUG8062E

LC-65CUG8052E
LC-65CUG8062E

Audio power | lauo &3y48 | &gwall 898 | Puissance audio | MowHocTb 38yKa | Poténcia de dudio

2x10W

2x 10W + 15W Subwoofer

Voltage | 5Ws | ag=J1 | Tension | Hanpsiketue | Voltagem

AC 220V~240V; 50Hz;

Power consumption | §y slasuwl | d8lall dslgil [Consommation d'énergie | SHepronotpe6bnenue | Consumo energético

(Ecoh dard/Max/ dby/A ); EEl | 905860 160 00136/50086S B6luns/au286S 23 1S58 )/50086 10150/ pald [ 1guog 11ESuols6/dguse 1Bl uss
1suog WiGuesisuag Ilpwssgslaldpess | (Ecoh /Standard, /Standby ); IEE | (B p AapTHOM/MaKC /
r ); EEI | (Ecoh dard/Max/Standby ); EEI
69/95/115/ 89/115/140/ 110/145/180 118/155/180/
<0,5W/101kWh; A <0,5W /130kWh; A <0,5W/161kWh; A <0,5W / 172kWh; A+
3840x2160 | 3840x2160 | 3840x2160 | 3840x2160
43" /109cm | 49" /123cm 55"/139cm | 65" /164cm
300 cd/m? | 300 cd/m? 300 cd/m? | 350 cd/m?
966 mm 1103mm 1242 mm
154mm1|:\;E<:|167mm 230mmez\;E{‘:Is3mm 23omm1x:\;E{‘:Is4mm
43"/109cm 49" /123cm 55"/139cm
596 mm VESA: 200 x 300 571mm 683 mm VESA: 600 x 300 645 mm 765mm VESA: 600 x 300 724 mm
7,9kg 11,2kg 15,7kg

1462mm

zgomm]:\;f{\zuiwmm

65" /164cm
VESA: 600 x 300
20,2kg

901 mm 849 mm




Stand Installation Installation du support
)13y s MoHTax cTeHpa
JoldlCeds  Instalacio do Suporte

English: To assemble the base stand to the TV you will need a cross
head screwdriver. To avoid damage to the TV screen during assembly
ensure the TV is placed on a soft flat surface with the LCD screen
facing downwards.
B Cusls a2lg3 s 0gansk 4 HINL Al sai Jog Sly GisS g S 1=l
Juolo Oliuabol 1S $ S5k 25l oz KL 33 D235k amnbuo G el |
@ 0l Gialed daio g 0ud 0315 513 ey 5 Blo baws 3 63y D939k €S WS
i) 0923801 ) Jolodl 8cls manzd) Gl gubeo i ] gl 2igupld
o s e 0523801 @59 (30 5B eaonill Wl 09231 Al )l Gl
Jaud asd dislig _acl
Francais : Pour monter le support sur la TV, un tournevis pour vis
cruciforme sera nécessaire. Pour éviter d'endommager 'écran TV
pendant le montage, s'assurer que laTV est placée sur une surface
plate, douce, avec I'écran LCD dirigé vers le bas.

Pycckuii: [InA noacoeAMHEHNA ONOPHbIX HOXeK TB Bam noHagobutca
oTBepTKa C KPeCTOBO rofoBKOIA. Bo n3bexaHue nospexaeHna
3KpaHa ybeauTech, uto TB pacronoxeH 3KpaHOM BHU3 Ha MAMKO
POBHOW MOBEPXHOCTY.

Portugués: Para montar o suporte da base do televisor necessitara
de uma chave de fendas em cruz. Para evitar danos no ecra do
televisor enquanto estiver a montar, certifique-se de que o televisor
se encontra colocado numa superficie suave e lisa, com o ecra LCD
voltado para baixo.
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Compatible files in USB Mode | USB ol 92 Cumidg 53 35l sl 0uigys | USB slsll Jlukud]l JSWI g § dislgiall Golakoll |
Fichiers compatibles en mode USB | CoBmecTumbie daiinbi B pexkume USB | Ficheiros compativeis no Modo

USB
'\::':aél o3k Data Rate | RISES
aled 3930 : e i . . .
| Zbspmall 53l | Codec | ebisS el | Sss 6oliS 3oy | RESONON | gliss, e3> Sl Jamo | W 0313 &5 et |ospgelkey
= G | el @85 | Résolution | o | Extension de fichier |
| Média | | Codec | Kopek | Codec Gl s | Débit | Mepepaun o
Paspeuehue | Resolugao QaiinoBoe pacmpeHne
Hocutens AaHHbIX | Taxa de Dado N
| Media | Ext. do Ficheiro
.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG, ts, .trp,
MPEG1/2 1080Px2@30fps 80Mbps tD m StJBmosz G3 . :\I/Di
1080P@60fps P: -tp, .mp4, .mov, .3gpp, .3gp, -avi,
.mky, .asf
1080Px2@30fps .MPG, .MPEG, .mp4, .mov,
MPEG4 40Mb
1080P@60fps ps 3gpp, 3p, avi
DivX 3.11, DivX 4.12, DivX 5.x, 1080Px2@30fps . .
DivX 6, XviD 1080P@60fps 40Mbps .divx, .mp4, .mov, .avi, .mky, .asf
Movie | Film | 1080Px2@30fps mp4, .mov, .3gpp, -3gp, -av,
3k [ Fi H.2 20M .mp4,.mov, .3gpp, .3gp, .av,
A | pks | Film | 63 1080P@60fps OMbps mkv
Fil
Ounbmb | Filme Ho6a 3840x2160@30fps 135Mbos flv, .mp4, .mov, .3gpp, .3gp, .ts,
) 1080P@60fps P trp, .tp, .asf, .wmv, .avi, .mkv
. 720P@30fps .avi, .3gpp, .3gp, .mp4, .mov,
Motion JPEG 10Mb
otion 1080P@30fps ps .mky, .asf
VP8 20Mbps .mkv, .webm
HEVC 4K2K@60fps 100Mbps .mp4, .mov, .mky, .ts, .trp, .tp
VP9 4K2K@30fps 100Mbps .mky, .webm
Sample rate
[ il Jaso | disas 5 |
Media Codec Fréq e d'échantill g Data Rate File Ext.
| UHiTepBan Bbi6opKH |
Taxa de Amostra
.mp3, .avi, .as, .divx, .mky,
MPEG1/2 Layer1, 2,3 16KHz ~ 48KHz 32Kbps ~ 320Kbps s, .trp, .tp, .DAT, .VOB, .MPG,
.MPEG, .wav
.ac3, .avi, .mky, .divx, .3gpp,
32KHz, 44.1KHz, .3gp, .mp4, .mov, m4a, .ts, .trp,
ACS 48KHz 32Kbps ~ 640Kbps tp, .DAT, VOB, MPG, MPEG,
.rm, .rmvb
.ec3,.3gpp, .3gp, .mp4, .moy,
: 32KHz, 44.1KHz,
Audio EAC3 oo 8 32Kbps ~ 6Mbps m4a, ts, rp, tp, .DAT, VOB,
| oge | slae MPG, MPEG
| Musique | L. .aac, .avi, .mky, .divx, .3gpp,
Mysbikal| Mdsica 3gp, .mp4, .mov, m4a, .ts, .trp,
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KH! 128bps ~ 320Kb NN ' ! e
z z ps ps tp, .DAT, VOB, .MPG, .MPEG, flv,
.rm, .rmvb
WMA 8KHz ~ 48KHz 128bps ~ 320Kbps .wma, .wmy, .asf, .avi, .mkv
VORBIS Up to 48KHz .mkv, .webm, .3gpp, .3gp, .mp4,
.mov, m4a, .ogg
s, .trp, .tp, .DAT, .VOB, .MPG,
DTS Up to 48KHz < 1.5Mbps MPEG, .mkv)
Media File | calall | 514830y | Fichier Resolution | ull &8s | gligy <85 | Résolution File Ext.
| ®aitnosoe | Ficheiro | Paspeluenue | Resolucao .
15360x8640, (1920x8 x 1080x8) | Base-line
JPEG Jjpg/jpeg
1024x768 Progressive
Photo NG 9600x6400 Non-interlace
[ &y3:0 | 539405 | png
- 1200x800 Interl,
Photo | ®oTo s nterlace
| Foto BMP 9600x6400 bmp
15360x8640, (1920x8 x 1080x8) | Base-line
MPO .mpo

1024x768

Progressive
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